

ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ



ਪੰਨਵਾਦ, ਭਾਈ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

2 ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਜੀਵਨ ਦਾ ਲੇਖਕ, ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਚੰਗੀਆਂ, ਰੂਹਾਨੀ ਦਾਤਾਂ ਦਾ ਦਾਤਾ, ਤੁਹਾਡੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸੰਗਤ ਦੇ ਇਸ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ, ਸ਼ਾਨਦਾਰ, ਸਮੇਂ ਲਈ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸੱਚਮੁੱਚ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ; ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਮੁੱਖ ਗੱਲ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਾਂਗੇ, ਭਾਵੇਂ ਸਾਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਕਿ ਇਸ ਸਮਾਪਤੀ ਰਾਤ ਨੂੰ...ਅਸੀਂ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਅੰਤਮ ਦਿਨ, ਵਚਨ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਯਿਸੂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਕੇ ਉੱਚੀ-ਉੱਚੀ ਬੋਲਿਆ, “ਜੇ ਕੋਈ ਪਿਆਸਾ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਵੇ!” ਅਤੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਦੁਹਰਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਸਾਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਸੁਣ ਸਕੀਏ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਨੇੜਿਓਂ ਚੱਲਦੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਖੁੱਲਣ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੁਣ ਲਈ ਹੈ, ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਇਹ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਇਹ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੋ ਜੋ ਅਸੀਂ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਲਈ। ਆਮੀਨ।

ਤੁਸੀਂ ਬੈਠ ਸਕਦੇ ਹੋ।

3 ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੋ ਮੈਂ ਕਦੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ, ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹਫ਼ਤਾ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਜੀਵਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਮਾਂ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ...ਮੈਂ ਬੇਸ਼ੱਕ, ਪਹਿਲਾਂ, ਅਤੇ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸਭਾਵਾਂ ਦੇ ਮਹਾਨ ਚਮਤਕਾਰ ਵੇਖੇ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਇਸ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ। ਇਹ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਤੰਬੂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਜੋ ਅਲੱਗ ਹੀ ਦਿੱਖਦਾ ਹੈ; ਸਿਰਫ ਇਹ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਅੰਦਰੋਂ ਵੀ ਅਲੱਗ ਹੀ ਦਿੱਖਦਾ ਹੈ!

4 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਮੈਂ ਬਿਲੀ ਨੂੰ ਪੁੱਛ ਰਿਹਾ ਸੀ; ਉਹ ਇੰਨਾ ਲੰਬਾ ਸੀ, ਆ ਕੇ ਮੈਨੂੰ ਲੈਣ ਬਾਰੇ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਨੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ

ਸੀ। ਜੇ, ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ, ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਸੌ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ—ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਨ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ!

5 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਚਰਚ ਦਾ ਘਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਆਉਣ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਗਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਬਸ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਚਰਚ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕੋਈ ਸੰਪਰਦਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਦੇ ਵੀ ਸੰਪਰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਬਸ ਇੱਕ ਸੰਗਤ ਜਿੱਥੇ ਮਰਦ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ, ਅਤੇ ਮੁੰਡੇ ਅਤੇ ਕੁੜੀਆਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੇਜ਼ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਮਿਲਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਸੰਗਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਾਂਝੀਆਂ ਹਨ।

6 ਹੁਣ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪਾਦਰੀ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਆਦਮੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੋਵੇਗਾ, ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਣ, ਇੱਕ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਹ ਭੋਜਨ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹਾਂ...

7 ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੁਣ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ, ਸੰਡੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਲਈ, ਹਰ ਯੁੱਗ ਲਈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਮੌਕੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ। ਕਈਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਕੁਝ ਸਮਾਂ, ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਐਤਵਾਰ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਸਨ। ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੁਣ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਹੁਣ, ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਆਓ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹੋ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਚਰਚ ਦਾ ਘਰ ਨਹੀਂ ਹੈ।

8 ਕਿਉਂਕਿ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਚਰਚ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇੰਜੀਲ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਅੱਗੇ, ਕਿਉਂ, ਇਹ—ਇਹ ਸਾਡਾ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਕਿਤੇ ਹੋਰ। ਪਰ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਘਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ...

9 ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕਈ ਲੋਕ ਇਸ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਚਰਚ ਘਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਦੇਸ਼ ਦੇ ਦੂਜੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਤੋਂ ਚਲੇ ਗਏ ਹਨ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਆਗਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਗਿਆ ਸੀ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਹਾ ਸੀ—ਕਿ ਸਭਾਵਾਂ, ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਮੇਰਾ ਸਬੰਧ ਸੀ, ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਹੋਵਾਂਗਾ।

10 ਮੈਂ ਅਜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਕੋਲ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸ ਦੇ ਹੱਥ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਨਾ ਕਿ ਕੋਈ ਅੰਧਵਿਸ਼ਵਾਸ ਜਾਂ

ਕੁਝ ਵੀ। ਮੈਂ ਬਸ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਦਿਨ-ਬ-ਦਿਨ, ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਉਸ ਲਈ ਬਿਹਤਰ ਸੇਵਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਨਾਲ ਘਰ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੇਗਾ।

11 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਮੈਂ ਡੇਰੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਿਲੀ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕਿ, ਮੇਰੇ ਖਿਆਲ ਵਿੱਚ, ਹਰ ਘਰ ਜੋ ਇੱਥੇ ਇਸ ਡੇਰੇ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਨਾ ਕੋਈ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਲਿਆ ਜਿਹਨਾਂ ਕੋਲ ਜਾਣ ਲਈ ਕੋਈ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਹੁਣ, ਇਹ ਅਸਲ ਮਸੀਹੀ ਕੰਮ ਹੈ। ਅਤੇ ਕੁਝ ਘਰਾਂ ਨੇ ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਹਰ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਕੋਨੇ ਵਿੱਚ ਫਸਾਇਆ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ।

12 ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਔਖਾ ਸਮਾਂ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਸ ਕਾਰਨ, ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਮਾਮਲਾ ਜੋ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਖੇਡ ਜਗਤ ਬਾਰੇ, ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਜਾਂ ਕੋਈ ਚੀਜ਼, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਰਿਜ਼ਰਵੇਸ਼ਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਸਮੂਹ...

13 ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਇੱਥੇ ਇਸ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਲਗਭਗ ਅਠਾਈ ਜਾਂ ਤੀਹ ਰਾਜਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਇੱਥੇ ਚਰਚ ਵਿੱਚ, ਦੋ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਕੌਮਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਲਈ, ਅਤੇ ਇਹ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਬੇਦਾਰੀ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ, ਬਹੁਤ ਥੋੜ੍ਹਾ ਜਿਹਾ ਥਾਂ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਪਤਾ ਹੈ...

14 ਮੈਂ ਅੱਜ ਪੁੱਛ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਸਮਝ ਗਿਆ ਕਿ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ, ਆਸ ਪਾਸ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਜੇਫਰਸਨਵਿਲ ਲੋਕ ਨਹੀਂ ਸਨ।”

15 ਕੋਈ ਬੋਲਿਆ, “ਅਸੀਂ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੇ।” ਖੈਰ, ਉਹ, ਇਹ ਸੀ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਸੀ। ਕੁਝ ਪੁਲਿਸ ਵਾਲੇ, ਅਤੇ ਹੋਰ, ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ, ਪਰ ਕਿਹਾ, ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਕਿਹਾ, ਪਰ ਉਹ ਉੱਪਰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕੇ, ਕਿ ਉਹ ਅੰਦਰ ਜਾਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਭਰ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਸਮਾਂ ਸੀ, ਸ਼ਾਇਦ, ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਉਹ ਨਹੀਂ ਆਏ। ਇਸ ਲਈ ਹੁਣ ਲੋਕ ਹੋਰ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਆ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ।

16 ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਅਗਲੀ ਚੀਜ਼ ਇਸਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗੀ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਸੰਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ, ਸੱਤ ਤੁਰੀਆਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਪਰ, ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਮਲੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਰੱਖਿਆ, ਜੋ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੀ— ਜੋ ਕਿ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸੀ, ਪਰ... ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੇ। ਹੁਣ, ਮੋਹਰਾਂ ਦਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਣਾ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਚਰਚ ਕਿੱਥੇ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਮਿਹਰਬਾਨੀ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕੀ ਹੈ।

17 ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਪੁਰਾਣੇ ਨੋਟਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਮੈਂ ਕਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਅੰਦਰ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਮੈਂ ਸਹੀ ਸੋਚਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਹ ਲਾਈਨ ਤੋਂ ਇੱਕ ਰਸਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਉਹ ਚਾਰੋਂ ਸੀਲਾਂ, ਮੈਂ ਇਹ ਲਗਭਗ ਵੀਹ-ਮਿੰਟ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਇਹ ਸਭ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ ਦੇ, ਚਾਰ ਘੋੜ ਸਵਾਰ, ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਇੱਕ ਘੋੜਾ ਚਿੱਟੇ ਵਿੱਚ ਗਿਆ,” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼ਾਇਦ ਇਹ ਹੈ— ਦੀ—ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਯੁੱਗ। ਅਤੇ ਅਗਲਾ ਘੋੜਾ ਅਕਾਲ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ,” ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਪਰ, ਮੇਰੇ, ਜਦੋਂ ਸ਼ਬਦ ਸੱਚਮੁੱਚ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਇਹ ਇਸ ਤੋਂ ਸੌ ਮੀਲ ਦੂਰ ਸੀ।

18 ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਦੇਖਣਾ ਅਤੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਇਸ ਵਾਰ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਕਹੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਹੋਰ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਅਸਹਿਮਤ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਪਰ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਮਿਲਦੇ ਹਾਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਸੀ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਇਹ—ਇਹ— ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਹੈ।

19 ਹੁਣ, ਜੇ ਲੋਕ ਸ਼ਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰਾਜਾਂ ਅਤੇ ਕੌਮਾਂ ਤੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਮੈਂ ਸਾਰੀ ਦੂਰੀ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਲੈਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਦੀ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਤਾਂ ਠਹਿਰਨ ਲਈ ਥਾਂਵਾਂ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਵੀ! ਮੈਂ—ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਨੂੰ ਰਹਿਣ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ

ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਖਾਣ ਲਈ ਪੈਸੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਅਤੇ ਤਾਂ...ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਕੁਝ ਵਾਪਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਇਸਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਇੰਨੇ ਵੱਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ, ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਿਨਾਂ ਭੋਜਨ ਦੇ ਜਾਣਾ ਪਵੇ, ਜਾਂ ਰਹਿਣ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਵੀ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਇਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਬਹਾਦਰੀ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਹਰ ਕੋਈ ਹੁਣੇ ਹੀ ਇੱਕ-ਸੌ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਰਿਹਾ ਹੈ!

20 ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਵਾਪਸ ਆਪਣੇ ਜੀਜੇ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ, ਜੋ ਕਿ—ਕਿ...ਚਰਚ ਦੀ ਇੱਟ-ਬਿਠਾਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਨੌਕਰੀ ਦੀ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਹੀਂ ਹਾਂ—ਇੱਕ ਇੱਟ ਮਿਸਤਰੀ, ਜਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਪਰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਕ ਵਰਗ ਕੋਨਾ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਫਿਕਸ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

21 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ, ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਏਨੀ ਸਦਭਾਵਨਾ ਦੇਖੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਾਰੇ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

22 ਭਾਈ ਵੁੱਡ, ਭਾਈ ਰੌਬਰਸਨ, ਅਤੇ ਹਰ ਕੋਈ ਆਪਣੀ ਥਾਂ ਤੇ, ਸਭ ਕੁਝ। ਅਤੇ ਭਾਈ ਜੋ—ਜੋ ਧੁਨੀ ਪਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਦ...ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਜਨਤਕ-ਸੰਬੋਧਿਤ ਪਹਿਰਾਵੇ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ, ਚਰਚ ਵਿੱਚ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਭ ਕੁਝ ਨੇ ਠੀਕ ਕੰਮ ਕੀਤਾ।” ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਰਨ ਲਈ ਉਥੇ ਆਦਮੀ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਹੈ... ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਚ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ।

23 ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਹਾਨ ਦਾਨੀਆਂ, ਇਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਭਾਈ ਡਾਉਚ ਅਤੇ ਭੈਣ ਡਾਉਚ ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਈ ਹੋਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਕਾਰਨ ਲਈ ਭਾਰੀ ਦਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਉਸੇ ਸਮੇਂ, ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਕਮੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਅਦਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ।

24 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਚਰਚ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੇਵਕ ਹੋ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਇਹ ਇੱਥੇ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਸੇਵਕ

ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਖੁੱਲਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਸੇਵਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੇਵਕ ਹਨ, ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸੰਗਤ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਆਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣੋ ਕਿ ਹਰ ਕਿਸੇ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਕਰਨਾ ਹੈ।

25 ਅਤੇ ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕਦੇ-ਕਦੇ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, ਮਸਹ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਸੰਗਠਨ ਤੇ ਪਰਦੇ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਉਤਾਰਦੇ ਹੋਏ, ਮੇਰਾ—ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਸਟਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ, ਜਾਂ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਭਰਾ, ਭੈਣ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ। ਕਿਉਂਕਿ, ਆਖਰਕਾਰ, ਹਰ ਸੰਸਥਾ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕ ਹਨ। ਪਰ ਉਹ ਸੰਗਠਨ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ; ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸੰਗਠਨ ਵਿੱਚ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ... ਇਹ ਇੱਕ ਸੰਗਠਨ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦਾ।

26 ਇਸ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਸੰਗਠਨ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਇੰਨੇ ਬੰਨ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ ਉਹ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਪਰ ਸਿਰਫ ਉਹੀ ਚਰਚ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਇਹ ਦੂਸਰਿਆਂ ਨਾਲ ਸੰਗਤੀ ਨੂੰ ਤੋੜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਦੁਨਿਆਵੀ ਮਾਮਲਾ ਹੈ ਜੋ ਕਦੇ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

27 ਇਸ ਲਈ, ਹੁਣ, ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੈਥੋਲਿਕ, ਯਹੂਦੀ, ਜੋ ਵੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ—ਜਾਂ ਮੈਥੋਡਿਸਟ, ਬੈਪਟਿਸਟ, ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨ, ਕੋਈ ਵੀ ਸੰਸਥਾ, ਕੋਈ ਸੰਗਠਨ ਨਹੀਂ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਗੈਰ-ਸੰਪਰਦਾਇਕ, ਅਤੇ ਸਭ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਉੱਥੇ ਬਾਹਰ ਬੈਠੇ ਹਨ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਕਈ ਵਾਰ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇਣ ਲਈ ਬਾਹਰ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਥਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣਾ। ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਸ ਮਹਾਨ ਦਿਨ ਤੇ, ਅਸੀਂ ਫਿਰ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇਖਾਂਗੇ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਮਹਾਨ ਮੁਲਾਕਾਤ ਦੇ ਸਮੇਂ—ਸਮੇਂ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਜਾਵਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਸ ਘੰਟੇ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕਿਹਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ!

28 ਅਤੇ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਅੰਤ ਤੇ, ਸਮਾਪਤੀ ਰਾਤ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ, ਹਰ ਕੋਈ... ਇੱਕ ਚੰਗਾਈ ਸਭਾ ਵਿੱਚ, ਮੈਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਮਹਾਨ ਕੰਮਾਂ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤਣਾਅ, ਘਬਰਾਹਟ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ ਮਿਲਦੀ

ਹੈ, ਕਿ ਹਰ ਕੋਈ ਇਹ ਦੇਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਵਿੱਚ ਹੈ ਕਿ ਕਿਵੇਂ...ਅਤੇ ਹਰ ਰਾਤ, ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਖੁੱਲਣ ਲਈ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਿਹਾ ਹੈ।

29 ਹੁਣ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਹਰ ਵਾਰ, ਹਰ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਇਹ ਮੋਹਰਾਂ ਸਥਾਨ ਤੇ ਆਈਆਂ ਹਨ; ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਮੈਂ ਕਦੇ ਉਹਨਾਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋਕਾਂ ਬਾਰੇ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਜੋ ਆਇਆ ਹੈ ਉਸਦੇ ਉਲਟ ਹੈ।

30 ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮਨ, ਇਸ ਸਮੇਂ...ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਚੰਗਾਈ ਦੀ ਸਭਾ ਦਾ ਕਾਰਨ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰਾ ਮਨੁੱਖੀ ਮਨ ਮੇਰੇ ਆਪਣੇ ਸੋਚਣ ਦੇ ਢੰਗ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਜਿਸ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਡ ਹੇਠਾਂ ਖਿੱਚੇ ਗਏ ਹਨ ਰਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਲਾਈਟ ਚਾਲੂ ਹੈ। ਇਹ ਅੱਠਵਾਂ ਦਿਨ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਕਾਰ ਵਿੱਚ ਵੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ, ਕਿਤੇ ਵੀ ਜਾਣ ਲਈ—ਲਈ।

31 ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਭਰਾਵਾਂ ਨਾਲ, ਬੈਂਕਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਪਿਆ, ਕੁਝ ਨੋਟਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਪੈਸੇ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਜੋ ਇਸ ਚਰਚ ਲਈ ਉਧਾਰ ਲਏ ਗਏ ਸਨ। ਪਰ ਮੈਂ—ਪਰ ਮੈਂ ਸਿੱਧਾ ਵਾਪਸ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿੱਧਾ ਚਲਾ ਗਿਆ।

32 ਅਤੇ ਅਜੀਬ ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ, ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਜਾਂ, ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ, ਉਹ ਦਸਤਕ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਖਿੱਚ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ। ਇੱਕ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੋਈ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

33 ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਭਾਈ ਵੁੱਡਜ਼ ਵਿਖੇ, ਖਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਉਹ ਥਾਂ ਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਅੱਠ ਜਾਂ ਦਸ ਵੱਖ ਵੱਖ ਲੋਕ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ।

34 ਅਤੇ ਫਿਰ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਮੈਂ ਇਸ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਾਂਗਾ, ਉਸਦੇ ਥੱਕੇ ਹੋਏ, ਥੱਕੇ ਹੋਏ ਸੇਵਕ ਲਈ ਸਾਡੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੀ ਕਿਰਪਾ। ਜਦੋਂ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਗਰੀਬ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਸਵਾਲ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ, ਇਹ ਸੋਚ ਕੇ ਕਿ ਮੈਂ ਸਹੀ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ, ਅਚਾਨਕ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ—ਮੈਂ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਤੋਂ ਕੁਝ ਖੋਹ ਲਿਆ ਸੀ, ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਨਿੰਦਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸ ਚੰਗਾਈ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਲਈ ਦਬਾਅ ਪਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਹੋ ਸਕਦਾ

ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਇੰਨਾ ਸਖਤ ਬਿਮਾਰ ਹੋਵੇ, ਜਿਸ ਲਈ ਉਦੋਂ ਸਹੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਭਾ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ। ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ—ਆਪਣੇ ਪਾਠ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪੜ੍ਹੋਗੇ?” ਜਾਂ ਕੁਝ। ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ, ਮੈਂ ਕਾਗਜ਼ ਦਾ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਟੁਕੜਾ ਚੁੱਕਿਆ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਪੜ੍ਹਿਆ, ਦੇਖੋ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਿਤਾਬਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਵੱਖਰਾ ਸੀ, ਜਿਸ ਸਵਾਲ ਦਾ ਮੈਂ ਜਵਾਬ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਦੇਖੋ?

35 ਕੀ ਮੈਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਅਲੌਕਿਕ ਅੰਦਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਮਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਸੋਚ ਤੋਂ ਇੰਨੇ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ, ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ... ਇਹ, ਤੁਸੀਂ... ਮੈਂ ਨਹੀਂ... ਮੈਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਮਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰਨ ਦਿਓ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਦੇਖੋ? ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ। ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ।

36 ਉਹ ਆਦਮੀ, ਉਹ ਏਲੀਯਾਹ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ, ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਕਿਵੇਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਅੱਗ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਖਿੱਚੇ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਅੱਗ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਬਾਰਿਸ਼ ਨੂੰ? ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਕਾਸ਼ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਅਤੇ ਛੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੱਕ ਮੀਂਹ ਨਹੀਂ ਪਿਆ, ਅਤੇ ਉਸੇ ਦਿਨ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ ਅਤੇ ਬਾਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਬੁਲਾਣਾ, ਉਸੇ ਦਿਨ! ਅਤੇ ਉਸ ਮਸਹ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਕਿਵੇਂ... ਅਤੇ ਚਾਰ ਸੌ ਜਾਜਕਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੀ ਧਮਕੀ ਤੇ, ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਲਈ ਚੀਕਦੇ ਹੋਏ, ਉਜਾੜ ਵੱਲ ਭੱਜ ਗਏ। ਦੇਖੋ? ਈਜ਼ਬਲ, ਉਸਨੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਉਹ ਉਸਦੀ ਜਾਨ ਲੈ ਲਵੇਗੀ। ਜਦੋਂ, ਅਹਾਬ ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਉੱਥੇ ਸਨ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਚਮਤਕਾਰ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ। ਦੇਖੋ, ਉਸਦਾ... ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਆਪਣੇ ਸੁਭਾਵਿਕ ਸੋਚਣ ਦੇ ਢੰਗ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਸੋਚਣਾ ਹੈ, ਦੇਖੋ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸੋਚ ਸਕਦਾ ਸੀ।

37 ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਦੂਤ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸੌਂਆ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਰਾਮ ਦਿੱਤਾ। ਉਸਨੂੰ ਉਠਾਇਆ, ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਕੇਕ ਦਿੱਤਾ; ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਸੌਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਰਾਮ ਦਿੱਤਾ; ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਉਠਾਇਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਰੋਟੀਆਂ ਦੇ ਦਿੱਤੀਆਂ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਚਾਲੀ ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਕੀ ਹੋਇਆ। ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਗੁਫਾ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਖਿੱਚਿਆ ਗਿਆ, ਕਿਤੇ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ।

38 ਅਲੌਕਿਕ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਦੇਖੋ? ਸਿਰਫ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਸਿਰਫ ਅੱਗੇ ਵਧਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਪਸ਼ਟ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਹੁਣ ਤੋਂ ਮੈਂ ਕਰਾਂਗਾ...ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਵੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋਗੇ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਾਂ...ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ, ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ, ਕਿਉਂ।

ਹੁਣ, ਮੈਂ ਇਮਾਨਦਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

39 ਅਤੇ ਇਹ ਸਵਾਲ ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ। ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ। ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਆਇਤ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਭਾਗ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸੀ...ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਪਰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ, ਇਹ ਸਮਝ ਕੇ ਕਿ ਮੈਂ...ਮੇਰਾ ਦਿਮਾਗ... ਦੇਖੋ, ਦੇਖੋ, ਪਿਛਲੇ ਦੋ-ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ, ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਸੱਤ ਸੌ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ...“ਸੱਤ ਹਜ਼ਾਰ,” ਸੱਤ ਸੌ। ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਲੋਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚੁੱਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਵੇਖੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖ ਰਹੇ ਸੀ। ਹੁਣ, ਇਕ ਹੋਰ, ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ “ਘੁੱਗੀ,” ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਲੇਲਾ ਕਿਹਾ। ਪਰ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਉਸੇ ਵੇਲੇ ਫੜ ਲਿਆ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਇੱਥੇ, ਇੱਕ ਜਿਸਨੂੰ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਫੜਿਆ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਬਿਲਕੁਲ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜਿਆ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਕੋਲ ਬੁਲਾਇਆ।

40 ਇਹ ਦੋਹਰੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਹੀ ਹਨ। ਉਹ ਹਨ... ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣੋ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

41 ਉਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਇਸਨੂੰ ਭੇਜ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਨਹੀਂ ਸੀ...ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਉਨਾ ਹੀ ਸੀ, ਇੱਕ ਸਿੱਖਣ, ਜਿੰਨਾ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ...ਮੈਂ ਗਿਆਨ ਦੇ—ਦੇ—ਦੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ, ਹੁਣ ਪ੍ਰਭੂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਕਿਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ; ਦੇਖੋ, ਚਰਚ ਦੇ ਦੂਰ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਰਹਿਣਾ। ਹੁਣ ਬਸ...

42 ਅਸੀਂ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਆਓ ਅਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਵਚਨ ਤੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਮੰਗੀਏ।

43 ਸਾਡੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਇੱਥੇ ਉਹ ਮਹਾਨ ਰਾਤ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਘੜੀ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ ਵਾਪਰੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਭ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ, ਪਿਤਾ ਜੀ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅੱਜ ਰਾਤ ਨੂੰ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਅਤੇ ਦਿਮਾਗਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੌਂਕ ਦੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਜਾਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਕਿ ਉਹ ਜਾਣ ਸਕਣਗੇ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅਜੇ ਵੀ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

44 ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਹੁਣ ਨੇੜੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੁਕਤੀ ਲਈ ਪ੍ਰਕਾਰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਤੱਤਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਚਰਚ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਤੱਤਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ—ਲਾੜੀ ਰੂਪ ਲੈ ਰਹੀ ਹੈ, ਵਿਆਹ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਪਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਲਾਈਟਾਂ ਨੂੰ ਚਮਕਦੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਾਂ।

45 ਹੁਣ, ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਣ ਅੱਗੇ ਵਧੋ, ਜਾਂ ਇਸ ਮਹਾਨ, ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਘਟਨਾ ਬਾਰੇ ਸਿਖਾਉਣ ਲਈ ਜੋ ਕਿ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰੀ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਦੋ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਪਿਆਰੇ ਰਸੂਲ, ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਅੱਜ ਰਾਤ ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਹੁਣ ਉਸਦੀ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਅੱਗੇ ਆਉਣ ਦਿਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇ ਜੋ ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਪਿਛਲੀਆਂ ਕੁਝ ਰਾਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ, ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

46 ਹੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਮੁੜਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਸ਼ਾਇਦ, ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਬਾਈਬਲਾਂ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਆਇਤ ਹੈ, ਪੋਥੀ ਦੀ ਇੱਕ ਆਇਤ। ਪਰ, ਇਹ ਆਖਰੀ ਆਇਤ ਹੈ, ਇਹ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ...ਆਖਰੀ ਮੋਹਰ, ਨਾ ਕਿ।

ਹੁਣ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਅਸੀਂ ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਤੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀ।

47 ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਉਸਦਾ ਸਮਾਂ ਲੰਘ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਬਾਹਰ ਗਿਆ।

48 ਕਿਵੇਂ ਜਾਨਵਰ ਜਿਸ ਪਹਿਚਾਣ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤੇ ਜੋ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ, ਇਸਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ

ਲਈ! ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ ਕਿ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਦੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

49 ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਉਸ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਹੈ, ਉਹ ਚਰਚ ਦੀ ਉਮਰ, ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਚਲੇ ਗਏ।

50 ਉੱਥੋਂ ਦੀ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ, ਅਸੀਂ ਬਦਲ ਗਏ, ਉਥੇ ਸਾਰੀ ਤਸਵੀਰ, ਕੋਈ ਹੋਰ ਜਾਨਵਰ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ। ਦੇਖੋ? ਪਰ, ਇਹ ਚਰਚ ਦੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਅੱਗੇ ਆਉਣਾ, ਪੇਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ।

51 ਇਹ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿੰਨੀ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫਿੱਟ ਹੈ! ਮੈਨੂੰ ਥੋੜ੍ਹਾ ਵੀ ਦਿਖਾਈ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ, ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫਿੱਟ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਯੁੱਗਾਂ ਅਤੇ ਹਰ ਚੀਜ਼, ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵੀ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਜੇ ਕਿ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਮਨੁੱਖੀ ਮਨ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦਾ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ ਕਿ, ਇਹ ਵੀ, ਅਸੀਂ...

52 ਪ੍ਰਭੂ ਹੋਣ ਦੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਚਨ, ਪਵਿੱਤਰ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲਈਏ, ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਉਹ ਵਾਪਰੇਗਾ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਮਿਲਿਆ ਹੋਵੇਗਾ? ਅਤੇ ਇੱਥੇ, ਉੱਪਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਥੇ ਉਸਦਾ ਉਪਦੇਸ਼, ਇਸਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਛੇ, ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਗੱਲ ਨੂੰ ਸਾਹਮਣੇ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਸੱਤਵੇਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਦੇਖੋ?

53 ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਮੋਹਰਾਂ ਖੋਲ੍ਹੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਇੱਥੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸਨੇ ਸੱਤਵੇਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਤੀਕ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨਾ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸੰਪੂਰਨ ਰਾਜ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਪੜ੍ਹਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਵਿਚ—ਵਿਚ। ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ, 8ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ, ਤਾਂ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ ਅੱਧੇ ਘੰਟੇ ਲਈ ਚੁੱਪ ਛਾ ਗਈ।

54 ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ।

55 ਅਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦੇਰ ਨਾ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸੜਕ ਤੇ ਹੋਣਗੇ, ਫਿਰ ਵੀ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਘਰ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੁਬਾਰਾ ਸੋਚਿਆ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ ਚੰਗਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸਭਾ ਕਰ ਰਿਹਾ

ਹਾਂ, ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਵੇਰੇ ਜਾਣ ਦੇਵੇਗਾ, ਉਡੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਸੀਂ...

56 ਅਤੇ ਮੈਂ, ਵੀ, ਮੈਨੂੰ ਟਕਸਨ, ਅਰੀਜ਼ੋਨਾ ਲਈ—ਲਈ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨੀ ਪਈ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਹ ਹੁਣ ਮੇਰਾ ਘਰ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ... ਪਰਿਵਾਰ ਜੂਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਮਿਲਾਂਗਾ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਇੱਕ ਮੁਲਾਕਾਤ।

57 ਮੇਰੀ ਅਗਲੀ ਨਿਯੁਕਤ ਸਭਾ ਐਲਬੁਕਰਕ, ਨਿਊ ਮੈਕਸੀਕੋ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਨੌਵਾਂ, ਦਸਵਾਂ, ਅਤੇ ਗਿਆਰ੍ਹਵਾਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਵੀਰਵਾਰ ਅਤੇ ਗੁੱਡ ਫਰਾਈਡੇ ਰਹਾਂਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਹੋਣੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹੋਰ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਸਨ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ, ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਵੀਰਵਾਰ ਦੀ ਰਾਤ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਦੀ ਰਾਤ, ਐਲਬੁਕਰਕ, ਨਿਊ ਮੈਕਸੀਕੋ ਵਿਖੇ ਹੋਵੇਗੀ।

58 ਅਤੇ ਫਿਰ—ਅਤੇ ਫਿਰ—ਅਗਲਾ, ਜਾਣਿਆ, ਨੇੜੇ, ਸੰਭਾਵੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਪੱਕਾ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਮੇਰੇ ਚੰਗੇ ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਹੈ, ਉਹ—ਉਹ *ਮਿਡਨਾਈਟ ਕ੍ਰਾਈ* ਦਾ ਸਮੂਹ, ਵਿਖੇ...ਦੱਖਣੀ ਪਾਈਨਜ਼, ਉੱਤਰੀ ਕੈਰੋਲੀਨਾ ਵਿਖੇ।

59 ਅਤੇ ਉਹ ਹੁਣ ਉੱਥੇ ਫੋਨ ਤੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਨੂੰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਟੈਲੀਗ੍ਰਾਮ, ਸੰਦੇਸ਼, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆਉਣਾ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਲਈ, ਲਿਟਲ ਰੌਕ ਵਿਖੇ; ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੇ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਮੈਂ ਪਿਛਲੀਆਂ ਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਾਉ ਪੈਲੇਸ ਵਿੱਚ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਸਨ। ਉਹ ਲਿਟਲ ਰੌਕ, ਅਰਕਨਸਾਸ ਵਿਖੇ ਆਪਣਾ ਸੰਮੇਲਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਹ, ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਤੋਂ, ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਇੱਕ ਰਾਤ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਜਾਂ, ਇਹ ਸਾਰਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਇੱਕ ਰਾਤ ਲਈ ਵੀ ਤਿਆਰ ਹੋਣਗੇ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਇਸਦਾ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ, “ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ ਤੇ।” ਫਿਰ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ ਦੱਸ ਦੇਣਗੇ।

60 ਕੀ ਉਸਨੇ ਹੁਣੇ ਬੁਲਾਇਆ ਹੈ? ਉਹ। ਚੰਗਾ। ਕੀ ਕਹਿਣਾ ਹੈ? [ਇੱਕ ਭਾਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਗਰਮ ਝਰਨੇ”—ਸੰਪਾ.] ਹਾਟ ਸਪ੍ਰਿੰਗਸ, ਕੀ ਇਹ ਹੈ? ਮੈਂ ਗਲਤ ਸੀ। [“ਚੌਵੀ।”] ਦਾ ਚੌਵੀਵਾਂ ਹਿੱਸਾ...[“ਮਈ।”] ਮਈ? [ਕੋਈ

ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਚੌਵੀ ਤੋਂ ਅਠਾਈ ਜੂਨ।”] ਚੌਵੀ ਤੋਂ ਅਠਾਈ ਜੂਨ। ਹੁਣ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, “ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ ਤੇ,” ਜੋ ਕਿ ਹੈ, “ਜੇਕਰ ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ।” ਦੇਖੋ? ਮੈਂ ਕਰਾਂਗਾ...

61 ਇਹ ਉਹ ਕਾਰਨ ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਥੋੜ੍ਹੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ ਸਿੱਖੋਗੇ, ਹੁਣ, ਦੇਖੋ। ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਰੱਖਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਜਾਣ ਕੇ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ, “ਉੱਥੇ ਜਾਓ।” ਫਿਰ ਜੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਦੁਸ਼ਮਣ ਉੱਠੇ, ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, “ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਬੱਸ ਵਾਪਸ ਚਲੇ ਜਾਓ!” ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਮੀਨ, ਦੇਖੋ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਤੇ ਵੀ ਭੇਜਿਆ, ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰੇਗਾ। ਦੇਖੋ? ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਮੰਨ ਕੇ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ; ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਉੱਥੇ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਇਸਲਈ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲਏ ਹਨ ਜੋ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਲੈਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ, ਪਰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਯਕੀਨੀ ਹੋਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ।

62 ਹੁਣ, ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਇਹ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਆਇਤ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ—ਇੱਥੇ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਅੱਗੇ ਕੁਝ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਅਸੀਂ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। 6ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ ਛੇਵੀਂ, ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਰ, ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ—ਕਿਵੇਂ 6ਵੇਂ ਅਤੇ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਦੇ, ਵਿਚਕਾਰ, ਇਸ ਨੂੰ ਸਹੀ ਥਾਂ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਵਿੱਚ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਅਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਛੇਵੇਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੇਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਇੱਕ ਅੰਤਰਾਲ ਹੈ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ 6ਵੇਂ ਅਤੇ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੇ, ਵਿਚਕਾਰ, ਇੱਕ ਅੰਤਰਾਲ, ਅਤੇ ਇਹ ਛੇਵੀਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਅੰਤਰਾਲ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਥੋੜ੍ਹੇ ਜਿਹੇ ਸਮੇਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਈਏ।

63 ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ ਚੌਥੇ ਅਧਿਆਇ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਚਰਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਚਾਰ ਘੋੜ ਸਵਾਰ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦੇ—ਦੇ ਬਾਅਦ, ਚਰਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਸਭ ਕੁਝ ਜੋ ਚਰਚ ਨਾਲ ਹੋਇਆ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ ਚੌਥੇ ਅਧਿਆਇ ਤੱਕ ਹੋਇਆ। ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਵਿਰੋਧੀ

ਚਾਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਿਆ, ਚੌਥੇ ਅਧਿਆਇ ਤੱਕ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੀ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ, ਦੋਨੋਂ ਵਿਰੋਧੀ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਲਈ, ਖਤਮ ਹੋ ਗਈ। ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਮਣ ਉਸ ਦੇ ਤਬਾਹੀ ਲਈ ਆਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਫੌਜ ਨਾਲ; ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਆਪਣੀ ਫੌਜ ਨਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

64 ਇਹ ਇੱਕ ਪੁਰਾਣੀ ਲੜਾਈ ਹੈ ਜੋ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਰੇ, ਵਾਪਸ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਸੀ... ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਲੜਾਈ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ, ਕਿਉਂਕਿ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਉਸ ਰੁਕਾਵਟ ਨੂੰ ਤੋੜ ਦਿੱਤਾ ਜਿੱਥੋਂ ਉਹ ਅਲੱਗ ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਪਿੱਛੇ। ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਉੱਤੇ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤ ਲਈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਦੀ ਪਰਜਾ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਕਮਜ਼ੋਰ, ਪੱਟੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਛੱਡ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸਨੇ ਹਰ ਵਾਰ ਲੜਾਈ ਜਿੱਤੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਹੋਇਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਦੇ ਵਿਸ਼ੇ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੇ ਵਚਨ ਤੋਂ ਪੱਟੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

65 ਅਤੇ ਇਹ ਇਸ ਆਖਰੀ ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਜੋ, ਸੱਚੇ, ਸੱਚੇ, ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਪਵਿੱਤਰ ਕਲੀਸੀਆ, ਇੱਕ ਝੂਠੇ ਸਵਾਰ ਨਾਲ, ਬਚਨ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਵਚਨ ਤੋਂ ਧਰਮ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ।

66 ਹੁਣ, ਕਿੰਨੇ ਲੋਕ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਜਿਸ ਤੇ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ? ਕੀ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਮੰਨਦੇ ਹਨ? ਬਿਲਕੁਲ। ਯਕੀਨਨ। ਯਕੀਨਨ, ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੈਥੋਲਿਕ, ਯਕੀਨਨ, ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਭਾਵਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਠੇਸ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾਏਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹੁਣੇ ਹੀ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਜੋੜਿਆ, ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮਰਿਯਮ ਨੂੰ ਜੀਉਂਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਲਗਭਗ ਦਸ ਸਾਲ। ਕਿੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ? ਕਾਗਜ਼, ਉਥੇ। ਯਕੀਨਨ। ਦੇਖੋ? ਸਭ ਕੁਝ, ਨਵਾਂ “ਹਠ” ਦੇਖੋ, ਇਹ ਸਭ ਸਿਧਾਂਤ ਹੈ, ਵਚਨ ਨਹੀਂ। ਦੇਖੋ?

67 ਇੱਕ ਪੁਜਾਰੀ, ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਇੰਟਰਵਿਊ ਤੇ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮਿਸਟਰ ਬ੍ਰੈਨਹਮ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਹੈ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਹੈ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਾਨੂੰ ਬਹਿਸ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ।”

68 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਬਹਿਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ‘ਕੋਈ ਵੀ ਜੋ ਇਸ ਤੋਂ ਕੁਝ ਵੀ ਕੱਢ ਲਵੇਗਾ, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਜੋੜ ਦੇਵੇਗਾ,’ ਵਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ।”

69 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਬੈਰ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਦਿੱਤਾ... ਮਸੀਹ ਨੇ ਆਪਣੀ ਚਰਚ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ: ਜੋ ਵੀ ਉਹ ਧਰਤੀ ਤੇ ਬੰਨ੍ਹੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਬੰਨ੍ਹੇ ਹੋਏ ਹਨ; ਹੋਰ ਕੀ...”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਹੈ।”

70 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਾਡੇ ਕੋਲ, ਤੇ ਹੈ... ਇਸ ਸਿਧਾਂਤ ਤੇ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਪਾਪ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।”

71 ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਰੋਗੇ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਚਰਚ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਪਾਣੀ ਹੈ, ‘ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਦੀ ਮਾਫ਼ੀ ਲਈ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ,’ ਹੋਣ ਲਈ, ਦੇਖੋ, ਕਿਸੇ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸ ਕੇ ਨਹੀਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਹੋ ਗਏ ਹਨ।” ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਹੈ।

72 ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਦੇ ਦਿਨ, ਕੁੰਜੀਆਂ ਨਾਲ ਪਤਰਸ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸ ਕੋਲ ਉਹ ਕੁੰਜੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਉਹ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਆਦਮੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੇ ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭਰਾਵੇ, ਅਸੀਂ ਬਚਾਏ ਜਾਣ ਲਈ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ?”

73 ਪਤਰਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੋਬਾ ਕਰੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਓ” (ਕਾਹਦੇ ਵਾਸਤੇ?) “ਪਾਪਾਂ ਦੀ ਮਾਫ਼ੀ ਲਈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਦਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਜੋ ਦੂਰ ਹਨ, ਜਿੰਨਾਂ ਨੂੰ ਯਹੋਵਾਹ ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬੁਲਾਵੇਗਾ।” ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਈ ਨਿਪਟਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਭ ਕੁੱਝ ਖਤਮ। ਉਸ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ।

74 ਹੁਣ, ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਦੁਸ਼ਮਣ ਅੰਦਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਤਸਵੀਰ ਬਣਾਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਦਿਖਾਇਆ ਹੈ। ਕੀ ਇੱਕ ਖੁਲਾਸਾ! ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਅਤੇ ਸੋਚਣ ਲਈ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ

ਇਸਨੂੰ ਵਧਦੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਹੈ, ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ।

75 ਹੁਣ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਇਸ ਅੰਤਰਾਲ ਨੂੰ, 6ਵੇਂ ਅਤੇ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦਾ 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ, ਇੱਥੇ ਇੱਕ—ਇੱਕ... ਇੱਕ ਘਟਨਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਹੈ ਜੋ ਕੁਝ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਇਹ ਕਿੰਨੀ ਰਹੱਸਮਈ ਅਤੇ ਗਣਿਤਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸਹੀ ਸ਼ਾਸਤਰ ਵਿੱਚ ਫਿੱਟ ਬੈਠਦਾ ਹੈ! ਦੇਖੋ? ਬਿਲਕੁਲ।

76 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਗਣਿਤ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਵਿੱਚ ਗੁਆਚ ਗਏ ਹੋ...ਤੁਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਗੁਆਚ ਜਾਓਗੇ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਰ ਜਾਂ ਛੇ ਲਗਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ—ਜਾਂ ਕੁਝ, ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਗਣਿਤ ਦੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨਨ ਤੁਹਾਡੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਗਾਂ ਇੱਕ ਰੁੱਖ ਦੇ ਸਿਖਰ ਤੇ ਘਾਹ ਚੁਗਦੀ ਹੋਈ ਹੋਵੇਗੀ, ਕਿਤੇ। ਤੁਸੀਂ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਬਾਹਰ ਹੋਵੋਗੇ। ਕਿਉਂਕਿ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ...ਉਸਦਾ ਸਾਰਾ ਬਚਨ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਚੱਲਦਾ ਹੈ ਗਣਿਤ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ। ਹਾ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਸੰਪੂਰਨ, ਸਭ ਤੋਂ ਸੰਪੂਰਨ! ਇਹ, ਇਹ ਵਰਗਾ, ਗਣਿਤ ਵਿੱਚ ਇੰਨਾ ਸੰਪੂਰਨ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸਾਹਿਤ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

77 ਹੁਣ, 8ਵਾਂ—8ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ ਸਿਰਫ਼ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ—ਦਾ ਦ੍ਰਿਸ਼, ਜਿੱਥੇ ਹੋਰ ਕੁਝ ਵੀ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਹੁਣ, ਕੁਝ ਨਹੀਂ। ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ...ਹੁਣ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ—ਦੇ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਸ਼ਾਂਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਮਾਂ ਸੀ...ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਥਾਵਾਂ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਾਂਗਾ।

78 ਉਤਪਤ ਤੋਂ, ਇਹ ਸੱਤਵਾਂ ਅਧਿਆਇ...ਜਾਂ ਇਹ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੀ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ—ਹੈ—ਹੈ। ਆਦਿ ਤੋਂ ਹੀ, ਉਤਪਤ ਵਿਚ, ਇਹ ਸੱਤਵਾਂ ਸੇ-...

79 ਇਹ ਮੋਹਰਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਉੱਪਰ ਚਲੀਆਂ ਗਈਆਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਯਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਅੱਜ ਸਵੇਰੇ, ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣਾ? ਅਤੇ ਦੇਖੋ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਾਲਦੇ ਹੋਏ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਉਸ

ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਕੱਟ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। [ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਉਂਗਲਾਂ ਨਾਲ ਚੁਟਕੀ ਮਾਰੀ—ਸੰਪਾ.] ਹਾਂ।

80 ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੇ, ਬੋਲਦਿਆਂ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ...ਸਾਰੇ ਛੇ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੱਤਵੀਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਿਆ, ਉਹ ਰੁਕ ਗਿਆ। ਉੱਥੇ ਇਹ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਗੱਲ ਹੈ।

81 ਹੁਣ, ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇਸ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਛੇਵੀਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦਾ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੁਲ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ—ਹੋਏ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹੀ ਉਹੀ ਸਮੱਗਰੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਹੈ, ਛੇਵਾਂ ਹੈ...ਛੇਵੀਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੀ ਪੁਕਾਰ ਹੈ।

82 ਹੁਣ, ਮੇਰੇ ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਧੀਆ ਯਹੋਵਾਹ ਵਿਟਨੇਸ ਵਾਲੇ ਦੋਸਤ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਬੱਸ ਇਹੀ ਹੈ...ਜਾਂ ਰਹੇ ਹਨ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਅਜੇ ਵੀ ਯਹੋਵਾਹ ਵਿਟਨੇਸ ਵਾਲੇ ਹਨ। ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲਗਾਇਆ ਹੈ, ਮਿਸਟਰ ਰਸਲ ਨੇ, ਇਸ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਨੇ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਅਲੌਕਿਕ ਲਾੜੀ ਹੋਣ ਲਈ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ। ਦੇਖੋ? ਉਹ...ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

83 ਇਸ ਦਾ ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਹਨ। ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਇਹ ਅੰਤਰਾਲ, ਛੇਵੇਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ...ਮੋਹਰਾਂ, ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਯਹੂਦੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਪੁਕਾਰ ਅਤੇ ਮੋਹਰ ਹੈ, ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਚਲੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਸ ਦਾ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਓਹ, ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੋਥੀ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਸੁਰਤਾ ਵਿੱਚ। ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ ਆਖਰੀ ਸਾਢੇ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤੇ, ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ “ਲੋਕ” ਅੱਲਗ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਦੇਖੋ, ਪਰਾਈਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ। ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ “ਲੋਕ” ਨੂੰ, ਅਤੇ ਦਾਨੀਏਲ ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਸੀ!

84 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਸਿਰਫ ਉਸਦੇ ਨਬੀਆਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਬਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ।

85 ਅਤੇ ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਵੀ ਨਹੀਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਰਸੂਲਾਂ ਚਰਚ ਦੇ ਵਿੱਚ, ਕੀ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਚਰਚ ਦਾ ਕਦੇ ਕੋਈ ਨਬੀ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਇਹ ਕੌਣ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਓ। ਕਦੇ ਨਹੀਂ! ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ, ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਰਸੂਲ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਆਗਾਬਸ ਨਾਮਕ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਸੀ, ਜੋ ਇੱਕ ਸਹੀ ਨਬੀ

ਸੀ। ਪਰ...ਜਦੋਂ ਗ਼ੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਲੋਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਆਏ, ਅਤੇ ਪੌਲੁਸ ਗ਼ੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਲੋਕਾਂ ਵੱਲ ਮੁੜਿਆ। ਪਤਰਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਪੜ੍ਹਿਆ, ਪ੍ਰਭੂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਕਿ, “ਉਹ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਪਰਾਈਆਂ ਕੌਮਾਂ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਲਈ, ਉਸਦੀ ਲਾੜੀ,” ਫਿਰ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਪੰਨਿਆਂ ਤੇ, ਗ਼ੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਨਬੀ ਨਹੀਂ ਸਨ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਜਾ ਕੇ ਪਤਾ ਲਗਾਓ। ਕਿਉਂ? ਬਿਲਕੁਲ, ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਉਲਟ ਹੋਵੇਗਾ। ਬਿਲਕੁਲ।

86 ਜਦੋਂ ਪਹਿਲਾ ਨਿਕਲਿਆ, ਇੱਕ ਸ਼ੇਰ ਸੀ, ਉਹ ਨਬੀ ਸੀ: ਵਚਨ।

ਅਗਲਾ ਨਿਕਲਿਆ, ਕੰਮ ਸੀ, ਕੁਰਬਾਨੀ।

ਅਗਲਾ ਅੱਗੇ ਆਦਮੀ ਦੀ—ਦੀ ਚਲਾਕੀ ਆਉਂਦੀ ਸੀ।

87 ਪਰ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਆਖਰੀ ਦਿਨ, ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਲਈ, ਸਭ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਕਰਨ ਦੇ ਫਾਇਦੇ ਲਈ ਜੋ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਖੁੰਝਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਣਡਿੱਠਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਣਡਿੱਠ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇੱਥੇ ਇਹ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਭੇਤਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਭ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘ ਗਏ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੇਲ ਖਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ।

88 ਹੁਣ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਿਅਕਤੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਤੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ? ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਇੰਨਾ ਨਿਮਰ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਲੀਸੀਆ ਇਸ ਨੂੰ ਲੰਬੇ ਰਾਹਾਂ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਗੁਆ ਦੇਣਗੇ। ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਚਰਚ, ਅਜੇ ਵੀ ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਦੀ ਪਰੰਪਰਾ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਕਦੇ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਇੱਕ ਨਬੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ, ਕੌਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸਖ਼ਤੀ ਨਾਲ ਹੋਵੇਗਾ?

89 ਹੁਣ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਹੀ ਵਿਅਕਤੀ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਜੋ ਕਦੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਹੈ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਜਾਂ ਤਾਂ ਹੋਵੇਗਾ...ਇਹ ਏਲੀਯਾਹ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਇਹ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ।

90 ਜਦੋਂ ਮਸੀਹ ਆਇਆ, ਉਹ ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਸੀ। ਉਹ ਨਬੀ ਸੀ। ਉਹ ਨਬੀਆਂ ਦਾ—ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ?

91 ਮਸੀਹ, ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਨਫਰਤ ਕੀਤੀ। ਪਰ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਆਵੇਗਾ। ਪਰ ਇਹ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਤੋਂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਫਰ ਬੋਲਿਆ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਬੁਲਾ ਕੇ, ਜੋ ਸਮਝਦਾਰ ਸੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ “ਇੱਕ ਅਸ਼ੁੱਧ ਆਤਮਾ।” ਕਿਹਾ, “ਉਹ—ਉਹ ਇੱਕ ਕਿਸਮਤ ਦੱਸਣ ਵਾਲਾ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਸੀ,” ਜੋ ਕਿ ਹੈ।

92 ਇੱਕ ਕਿਸਮਤ ਦੱਸਣ ਵਾਲਾ ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਆਤਮਾ। ਯਕੀਨਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ? ਬਿਲਕੁਲ। ਕਿਸਮਤ ਦੱਸਣਾ ਇੱਕ ਨਬੀ ਦੀ ਨਕਲ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਿਲਕੁਲ ਕੁਫਰ ਹੈ।

93 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਢੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੇ, ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਪੂਰਨ ਇਕਸੁਰਤਾ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

94 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ—ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਨਬੀ ਨੂੰ ਸਹੀ ਠਹਿਰਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਬੀਆਂ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ। “ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਹੈ, ਜੋ ਆਤਮਿਕ ਜਾਂ ਪੈਗੰਬਰ ਹੈ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰਾ—...ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਏਗਾ, ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਦਰਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਕਰਨੀ, ਸੁਪਨਿਆਂ ਰਾਹੀਂ, ਸੁਪਨਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨੀ।” ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੁਪਨਾ ਆਇਆ, ਨਬੀ ਇਸ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ—ਜੇਕਰ ਉਸ ਕੋਲ ਦਰਸ਼ਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਬੋਲਦਾ ਹੈ। “ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦਰਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਾਂਗਾ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਾਵਾਂਗਾ। ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਜੋ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਪੂਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਨਬੀ ਨੂੰ ਸੁਣੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਹਾਂ। ਜੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਉਸ ਤੋਂ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਨਾ ਡਰੋ।” ਹਾਂ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। “ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਓ, ਉਸਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿਣ ਦਿਓ, ਵੇਖੋ।” ਹੁਣ ਇਹ ਹੈ...

95 ਹੁਣ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ? ਕਿਉਂ?

ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਸਬਕ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫੜੋ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਹੁਣ।

96 ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਹੁਕਮ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਲੋਕ ਉੱਥੇ ਕਿੰਨੇ ਟ੍ਰੈਕਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ

ਹਨ ਅਤੇ ਫੈਲ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਬਾਂਹ ਹੇਠ ਬਾਈਬਲ ਲੈ ਕੇ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿੰਨਾ ਲੰਘਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਉਹ, ਜਾਂ ਹੋਰ, ਸਾਬਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ; ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇੱਕ ਨਬੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਦੈਵੀ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਇਸਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਰੱਖ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਹੀ ਨਬੀ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਗੇ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

97 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਬੈਂਟਨ ਹਾਰਬਰ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਜੌਨ ਰਾਇਨ, ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਲਗਭਗ, ਆਪਣੀ ਨਜ਼ਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਗਿਆ। ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉੱਥੇ ਲੈ ਗਏ, ਦਾਊਦ ਦੇ ਘਰ। ਅਤੇ ਇਹ ਰੱਬੀ ਆਪਣੀ ਲੰਬੀ ਦਾੜ੍ਹੀ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਆ ਗਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਅਧਿਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਜੌਨ ਰਾਇਨ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਨਜ਼ਰ ਦਿੱਤੀ?”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ।”

98 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੌਲ ਪੁੱਤਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋਵੇ!” ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਲੋਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਟੁਕੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੱਟ ਕੇ ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੇ। ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਤਿੰਨ ਦੇਵਤੇ ਬਣਾਉ; ਤੁਸੀਂ ਕੌਮਾਂ ਦੇ ਝੁੰਡ ਹੋ!”

99 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਤਿੰਨ ਟੁਕੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਕੱਟਦਾ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਰੱਬੀ, ਕੀ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਅਜੀਬ ਗੱਲ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਇੱਕ ਨਬੀ ਨੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਹੈ...ਕੁੱਝ ਗੜਬੜ ਹੈ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਾਡੇ ਨਬੀ ਕੁਝ ਵੀ ਗਲਤ ਨਹੀਂ ਦੱਸਦੇ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਯਸਾਯਾਹ 9:6 ਕਿਸ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮਸੀਹਾ।”

100 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ, ਮਸੀਹਾ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ-ਨਬੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?”

ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।”

101 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਓ ਕਿ ਯਿਸੂ ਕਿੱਥੇ ਖੁੰਝ ਗਿਆ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ... ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮਸੀਹਾ-ਨਬੀ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲ ਕੀ ਸਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੋਵੇਗਾ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਿਰ ਤੇ ਪਾ ਲਿਆ ਹੈ।”

102 ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਉਹ ਯਹੂਦੀ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਤੋਂ ਹੰਝੂ ਵਹਿ ਰਹੇ ਸਨ, ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ ਸੁਣਾਂਗਾ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਰੱਬੀ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਮੰਨਦੇ ਹੋ?”

103 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਦੇਖੋ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੱਥਰਾਂ ਤੋਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਬੱਚੇ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।” ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਸੀ।

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਠੀਕ ਹੈ, ਰੱਬੀ! ਹੁਣ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੀ?”

104 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਮੈਂ ਉਸ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਹੀ ਹੋਵਾਂਗਾ,” ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਪਹਾੜੀ ਤੇ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, “ਹੇਠਾਂ ਗਲੀ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੀ ਰੋਟੀ ਦੀ ਭੀਖ ਮੰਗ ਰਿਹਾ ਸੀ।”

105 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਰੋਟੀ ਦੀ ਭੀਖ ਮੰਗਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਉੱਥੇ ਹੇਠਾਂ ਹੋਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ।” ਯਹੂਦੀ ਨੇ ਅਜੇ ਵੀ ਪੈਸੇ ਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? “ਮੈਂ ਬਲਕਿ...” ਅਤੇ ਸੋਨੇ ਵਿੱਚ ਉਸਦਾ ਨਾਮ, ਉੱਤੇ... ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਹੇਠਾਂ ਹੋਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ, ਨਮਕੀਨ ਪਟਾਕੇ ਖਾਣਾ ਅਤੇ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਦਾ ਪਾਣੀ ਪੀਣਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਕਿ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਾਲ ਇਕਸੁਰਤਾ ਵਿਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਸੱਚ; ਇਸ ਨਾਲੋਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਉਸ ਇਮਾਰਤ ਤੇ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਦੇ ਨਾਲ, ਸੋਨੇ ਦੇ ਅੱਖਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦਾ, ਅਤੇ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਦੂਰ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ।” ਉਹ ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਸੁਣੇਗਾ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਅੰਦਰ ਚਲਾ ਗਿਆ।

106 ਪਰ ਇਹ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਦੋ ਤਿੰਨ ਟੁਕੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਕੱਟ ਸਕਦੇ, “ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ” ਬੁਲਾਇਆ, ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਦੇਵਤੇ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਸਦਾ ਇਹੋ ਹੁਕਮ ਹੈ, “ਮੇਰੇ ਅੱਗੇ ਤੇਰੇ ਹੋਰ ਕੋਈ ਦੇਵਤੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ। ਮੈਂ ਯਹੋਵਾਹ ਤੇਰਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਾਂ।” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ? ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸੁਣੋ, ਹੇ ਇਸਰਾਏਲ, ਮੈਂ ਯਹੋਵਾਹ, ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਇੱਕ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਾਂ।” ਤਿੰਨ ਨਹੀਂ; ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦਿਓਗੇ। ਨਹੀਂ। ਕੋਈ ਵੀ ਨਬੀ ਕਦੇ ਵੀ ਤਿੰਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਨਹੀਂ। ਕਿਤੇ ਨਹੀਂ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸੁਣੋਗੇ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਇਹ ਮੂਰਤੀ-ਪੂਜਕ ਅਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰਵਾਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੋਂ ਆਇਆ ਹੈ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

107 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਪਰ ਇਹ ਨਬੀ ਆਉਣਗੇ। ਇੰਨਾ ਹੀ ਨਹੀਂ...ਦ—ਨਬੀ, ਹੁਣ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 11 ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਪੜ੍ਹ ਚੁੱਕੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ, ਟੋਪਾਂ ਤੇ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਅੱਗੇ। ਉਹ ਨਬੀਆਂ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਦੁਆਰਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਨਬੀ ਹਨ। ਫਿਰ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਇਹ ਸੁਣਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

108 ਹੁਣ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਯਹੋਵਾਹ ਵਿਟਨੇਸ ਵਾਲੇ ਮਿੱਤਰੇ, ਹੁਣ ਸਮਝੋ ਕਿ ਇਹ, ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ, ਲਾੜੀ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਉਹ ਯਹੂਦੀ ਹਨ। ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਜਿਹੜੇ ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ ਸੱਤਰ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਸਾਢੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਬੁਲਾਏ ਗਏ ਹਨ। ਹੁਣ ਇਹ ਹੈ...

109 ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਸ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ, ਦੇਖੋ, ਲੋਕ, ਇਹ ਟੋਪਾਂ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਮਝਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਵਾਪਸ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸੁਣਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਉਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਹੈ।

110 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਪਿਆ, ਅੰਨ੍ਹੇ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਕਿਵੇਂ ਸੀ...? ਯਿਸੂ, ਜਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰਨਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਪਛਾਣਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਜੇ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ, ਜੇ ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ...ਉਹ ਚਿੰਨ੍ਹ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਉਸਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ, ਜੇ ਉਹ ਆਪਣੀ ਸਹੀ ਅਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਨ ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਬੀ ਬਾਰੇ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਦੇਖਿਆ ਸੀ, ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਮਸੀਹਾ ਹੈ।” ਇਹ ਕਿਉਂ ਸੀ?

111 ਉਸ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਲੇਲੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੁਸਤਕ ਤੇ ਲਿਖੇ ਹੋਏ ਸਨ, ਉਸਦੇ ਰਸੂਲ ਅਤੇ ਹੋਰ, ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਪਛਾਣ ਲਿਆ।

112 ਬਾਕੀਆਂ ਨੇ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ? ਵੇਖੋ, ਉਹ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ ਗਏ ਸਨ। ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖ ਨਹੀਂ ਸਕੇ। ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦੇ, ਅਜੇ ਵੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਦੇਖਣਗੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਜੋਂ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ...

113 ਵਚਨ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਵਚਨ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਪਰਵਾਹ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕਿੰਨੀਆਂ ਸੰਵੇਦਨਾਵਾਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਵਚਨ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ।

114 ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਛਾਣਿਆ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੀ ਪਛਾਣ ਨਬੀ ਹੋਣ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਿੱਤੀ।

115 ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਛੋਟੀ—ਛੋਟੀ ਬਜ਼ੁਰਗ ਸਾਮਰੀ ਔਰਤ ਉੱਥੇ ਖੂਹ ਤੇ ਖੜ੍ਹੀ ਸੀ। ਉਹ ਸਾਮਰਿਯਾ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਸੀ; ਉਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਉੱਪਰ ਗਿਆ, ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਉਸ ਰਸਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਥੇ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਉਹ ਛੋਟੀ ਔਰਤ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਦੀ, ਉਸਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਿਹਤਰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਸੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਧਾਰਮਿਕ ਪੁਜਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਉਸ ਦਿਨ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲੋਂ। ਉਸ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ। ਯਕੀਨਨ। ਹੁਣ, ਵੇਖੋ?

116 ਪਰ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਠੁਕਰਾਏ ਹੋਏ ਚਿਹਰੇ ਵਿੱਚ, ਫਿਰ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਨੇਕ ਆਦਮੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੇ ਮੰਨਿਆ ਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲੋਂ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਅਧਿਆਪਕ ਸੀ।

117 ਮੈਂ ਦੱਖਣੀ ਰਾਜਾਂ ਦੇ ਉੱਤਮ ਡਾਕਟਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ, ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ। ਲੂਯਿਸਵਿਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਵਧੀਆ ਮਾਹਰ, ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਬਹਾਦਰ ਆਦਮੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਡਾਕਟਰ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਚੰਗਾ।”

118 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਡਾਕਟਰੀ ਚਿੰਨ੍ਹ, ਸਟਾਫ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਖੰਭੇ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਇੱਕ ਸੱਪ ਲਪੇਟਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਕਿਸ ਲਈ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।”

119 ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ: ਇਹ ਚੈਵੀ ਚੰਗਾਈ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਮੂਸਾ ਨੇ ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਪਿੱਤਲ ਦੇ ਸੱਪ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕੀਤਾ, ਵੇਖੋ, ਜੋ ਕਿ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕ ਸੀ, ਸਿਰਫ ਸੱਚੇ ਮਸੀਹ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਸੀ।”

120 ਹੁਣ, ਅੱਜ, ਦਵਾਈ ਦੈਵੀ ਚੰਗਾਈ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਅਸਲ ਚੰਗੇ ਡਾਕਟਰ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ। ਪਰ ਉਹ ਪ੍ਰਤੀਕ ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਫੜੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਸਰਵ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਇੱਕ ਖੰਭੇ ਤੇ, ਮੈਡੀਕਲ ਚਿੰਨ੍ਹ ਤੇ ਪਿੱਤਲ ਦਾ ਸੱਪ ਲਟਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

121 ਹੁਣ ਇਨ੍ਹਾਂ ਯਹੂਦੀਆਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤੇ ਅੰਨ੍ਹੇਪਣ ਦਾ ਪੈਮਾਨਾ ਸੀ। ਉਹ, ਉਹ ਇਸਦੀ ਮਦਦ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕੇ; ਇਹ ਉੱਥੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਰੱਖਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਯੁੱਗ ਤੱਕ ਉੱਥੇ ਹਨ ਜਿਸਦਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਨਬੀ। ਤੁਸੀਂ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਚਾਹੋ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ; ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਕਦੇ ਵੀ ਬਦਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਨਬੀ ਦਿੱਸ ਤੇ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਚਰਚ ਦੇ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੋਵੇਗਾ।

122 ਬਲਦ ਦੇ ਯੁੱਗ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੋਈ ਵੀ ਸ਼ੇਰ ਦੀ ਪੁਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਬਲਦ ਦੀ ਆਤਮਾ ਬਾਹਰ ਗਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਦੇਖੋ? ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ...

123 ਇਹ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ... ਉਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਹੈ... ਅਤੇ, ਉੱਥੇ ਹੁਣ, ਉਹ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਬੱਸ ਇਹੀ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

124 ਪਰ ਉਹ ਯੁੱਗ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਪਰਾਈਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਰੁੱਖ ਹੈ, ਅਤੇ ਜੜ੍ਹਾਂ ਯਹੂਦੀ ਸਨ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ; ਅਤੇ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਨੂੰ ਕਲਮਬੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, “ਜੰਗਲੀ, ਜੈਤੂਨ ਦਾ ਰੁੱਖ,” ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਫਲ ਲਿਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਕੱਟਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਲਾੜੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਟਾ ਦੇਵੇਗਾ, ਇੱਥੇ ਪਾਸੇ (ਸੁੱਤੀ ਹੋਈ ਕੁਆਰੀ), ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਕਲਮ ਕਰੇਗਾ। ਉਸ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ।

125 ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੱਸ ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਹੋ...ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਠੀਕ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਕਿਉਂ, ਤੁਸੀਂ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਠੋਕਰ ਖਾ ਰਹੇ ਹੋ।

126 ਹੁਣ, ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਯਹੂਦੀ ਪਰਿਵਰਤਿਤ ਹੋ ਜਾਣਗੇ, ਉਸ ਯੁੱਗ ਦੇ ਦੌਰਾਨ। ਹੁਣ, ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਾਂਗ, ਮਸਹ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਵਾਅਦੇ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਉਹ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ; ਪਰ, ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਲੋਕ ਅੰਦਰ ਹਨ, ਨਹੀਂ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਦੋ ਨਬੀ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ 11ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਦਾ ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਸੁਣਾਉਣਗੇ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਕਿਉਂਕਿ, ਬਚੇ ਹੋਏ, ਜਾਂ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ, ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਮੋਹਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

127 ਆਓ ਹੁਣੇ ਪੜ੍ਹੀਏ। ਹੁਣ ਅਸਲ ਨੇੜੇ ਤੋਂ ਸੁਣੋ। ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਥੋੜੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ, ਹੁਣ, ਇਹ ਛੇਵੀਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ।

...ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ—ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ (ਇਹ ਮੋਹਰਾਂ)...

128 ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਪਤਾ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਹੁਣ ਸਾਰੇ ਸਮਝ ਗਏ ਹਨ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਜਾਰੀ ਸੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਕੀ?

...ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂ ਚਾਰ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰੇ ਕੋਨਿਆਂ ਉੱਤੇ ਖਲੋਤੇ ਦੇਖਿਆ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਧਰਤੀ ਦੀਆਂ ਚਾਰ ਹਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਕਿ ਇਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ, ਨਾ ਸਮੁੰਦਰ ਉੱਤੇ, ਨਾ ਹੀ ਕਿਸੇ ਰੁੱਖ ਉੱਤੇ ਵੱਜੇ। (ਚਾਰ ਦੂਤ!)

ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਹੋਰ ਦੂਤ ਨੂੰ ਪੂਰਬ ਤੋਂ ਚੜ੍ਹਦਿਆਂ ਵੇਖਿਆ, ਜਿਸ ਕੋਲ ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੋਹਰ ਸੀ: ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਚਾਰ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਉੱਚੀ ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਪੁਕਾਰਿਆ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਸਮੁੰਦਰ, ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ...ਸਮੁੰਦਰ,

ਕਹਿੰਦੇ ਨੇ, ਨਾ ਧਰਤੀ ਨੂੰ, ਨਾ ਸਮੁੰਦਰ ਨੂੰ, ਨਾ ਰੁੱਖਾਂ ਨੂੰ, ਜਦ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਸੇਵਕਾਂ ਨੂੰ ਮੋਹਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਲੈਂਦੇ...

129 ਲਾੜੀ ਨਹੀਂ। “ਸੇਵਕ।” ਪੁੱਤਰਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ। “ਸੇਵਕ।” ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੇਵਕ ਰਹੇ ਹਨ। ਚਰਚ ਪੁੱਤਰ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਜਨਮ ਦੁਆਰਾ। ਇਸਰਾਏਲ ਉਸਦਾ ਸੇਵਕ ਹੈ। ਦੇਖੋ, ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਬਰਾਹਾਮ ਉਸਦਾ ਸੇਵਕ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਸੇਵਕ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਬੱਚੇ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਹਨ। ਹਾਂ।

...ਦੀ...ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੱਥੇ ਤੇ ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ।

130 ਹੁਣ ਦੇਖੋ।

...ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੱਥੇ ਵਿੱਚ ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਸੁਣੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੋਹਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ:...

131 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਣ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ।

...ਅਤੇ ਇਸਰਾਏਲੀਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਗੋਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਮੋਹਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।

132 ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਨਾਮ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਜੇ ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼-ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਸਮਝਦਾਰ ਬੈਠਾ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਸੁਣੋ ਕਿ ਇਹ ਹਵਾ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਦੀ ਹੈ, ਵੇਖੋ।

ਯਹੂਦਾ ਦੇ ਗੋਤ ਦੇ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਮੋਹਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। (ਬੁਲਾਇਆ, “ਕਬੀਲਾ।”) ਰਊਬੇਨ ਦੇ ਗੋਤ ਦੇ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਮੋਹਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਗਾਦ ਦੇ ਗੋਤ ਦੇ...ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ।

133 ਆਪਣੇ ਹੁਣ—ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਗੋਤ ਦੇਖੋ।

ਅਤੇ ਆਸੇਰ ਦੇ ਗੋਤ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਉੱਤੇ ਮੋਹਰ ਲਗਾਈ ਗਈ।...ਨੇਫਥਲਿਮ ਦੇ ਗੋਤ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਨੂੰ ਮੋਹਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ...ਮਨਸੇ ਦੇ—ਦੇ ਕਬੀਲੇ...ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ।

ਅਤੇ ਸ਼ਿਮਓਨ ਦਾ ਗੋਤ...ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਨੂੰ ਮੋਹਰ ਕੀਤਾ। ਲੇਵੀ ਦੇ—ਦੇ ਕਬੀਲੇ ਦੇ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਮੋਹਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਯਿੱਸਾਕਾਰ ਦੇ ਗੋਤ ਦਾ...ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ। (ਇਸਾਕਾਰ, ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦਾ ਉਚਾਰਨ ਕਰਦੇ ਹੋ।)...ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ।

...ਜ਼ਬੂਲੋਨ ਦਾ ਗੋਤ...ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ। ਅਤੇ ਯੂਸੁਫ਼ ਦੇ ਗੋਤ ਨੂੰ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਮੋਹਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਾਰੇ...ਬਿਨਯਾਮੀਨ ਦੇ ਗੋਤ ਦੇ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਮੋਹਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।

134 ਹੁਣ, ਬਾਰਾਂ ਕਬੀਲੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਕਬੀਲੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ। ਬਾਰਾਂ ਗੁਣਾ ਬਾਰਾਂ...ਕੀ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ।”— ਸੰਪਾ.] ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਉਹ ਸਾਰੇ, ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਗੋਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਨ।

135 ਹੁਣ ਦੇਖ, “ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ...” ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਮੂਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਲਾੜੀ ਚਲੀ ਗਈ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਇਸ ਸਮੂਹ ਦੇ ਆਉਣ ਨੂੰ ਵੇਖੋ।

ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੈਂ ਵੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ, ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਭੀੜ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਗਿਣ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਦੇ,... ਰਿਸ਼ਤੇਦਾਰ, ਅਤੇ ਲੋਕ, ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ, ਸਿੰਘਾਸਣ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ, ਅਤੇ ਲੇਲੇ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ, ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨੇ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹਥੇਲੀਆਂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜੇ ਹੋਏ;

ਅਤੇ ਉੱਚੀ ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਪੁਕਾਰ ਕੇ, ਆਖਿਆ, ਮੁਕਤੀ ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਲਈ ਜੋ ਸਿੰਘਾਸਣ ਉੱਤੇ ਬੈਠਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਲੇਲੇ ਲਈ।

ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ...ਸਿੰਘਾਸਣ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ, ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗ ਅਤੇ ਚਾਰ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਖੜੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਦੇ ਅੱਗੇ ਮੂੰਹਾਂ ਦੇ ਭਾਰ ਡਿੱਗ ਪਏ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕੀਤੀ,

ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਆਮੀਨ: ਅਸੀਸਾਂ,...ਮਹਿਮਾ,...ਸਿਆਣਪ, ... ਧੰਨਵਾਦ...ਸਨਮਾਨ,...ਤਾਕਤ,...ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਲਈ ਸਦਾ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਹੋਵੇ। ਆਮੀਨ।

ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ...

136 ਹੁਣ ਉਹ ਇੱਥੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਸਾਰੇ ਮੋਹਰਾਂ ਦੁਆਰਾ।

ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤਾ, ਮੈਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਕੀ ਹਨ...

137 ਹੁਣ, ਯੂਹੰਨਾ, ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਆਪਣੇ ਹੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਬੀਲੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਉਸਨੇ ਹਰ ਇੱਕ ਕਬੀਲੇ ਨੂੰ ਪਛਾਣਿਆ ਅਤੇ ਬੁਲਾਇਆ।

138 ਪਰ ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਹੈਰਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਬਜ਼ੁਰਗ ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ:

...ਇਹ ਕੌਣ ਹਨ ਜੋ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਹਨ? ਅਤੇ ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ?

139 ਯੂਹੰਨਾ, ਹੁਣ ਜਵਾਬ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ:

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।

140 ਯੂਹੰਨਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਵੇਖੋ; ਸਾਰੇ ਜਾਤੀਆਂ, ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਅਤੇ ਕੌਮਾਂ।

...ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਇਹ ਹਨ— ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਇਹ ਉਹ ਹਨ ਜੋ ਵੱਡੀ ਬਿਪਤਾ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲਦੇ ਹਨ, (ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਮਹਾਂਕਸ਼ਟ), ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬਸਤਰ ਧੋ ਲਏ ਹਨ,... ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲੇਲੇ ਦੇ ਲਹੂ ਵਿੱਚ ਚਿੱਟਾ ਕੀਤਾ।

ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਦੇ ਅੱਗੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਦਿਨ ਰਾਤ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ: ਅਤੇ ਉਹ... ਜਿਹੜਾ ਸਿੰਘਾਸਣ ਉੱਤੇ ਬੈਠਾ ਹੈ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਸੇਗਾ।

ਉਹ ਹੋਰ ਭੁੱਖੇ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਨਾ ਹੀ ਉਹ ਹੋਰ ਤਿਹਾਏ ਹੋਣਗੇ। ਨਾ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਸੂਰਜ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੋਵੇਗੀ—ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਸੂਰਜ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ, ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਗਰਮੀ।

ਕਿਉਂਕਿ ਲੇਲਾ ਜੋ ਸਿੰਘਾਸਣ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖੁਆਏਗਾ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਾਣੀ ਦੇ ਜਿਉਂਦੇ ਚਸ਼ਮੇ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਵੇਗਾ: ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਪੁੱਝੇਗਾ... ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਾਰੇ ਹੰਝੂ।

141 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਖੋਲ੍ਹਦੇ ਹਾਂ... ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ।

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਉਹ ਸਨ... ਪਹਿਲਾਂ, ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ।

142 ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਸ਼ੁੱਧ ਚਰਚ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਨਾ ਕਿ ਲਾੜੀ ਨੂੰ; ਸ਼ੁੱਧ ਚਰਚ, ਬਿਪਤਾ ਦੁਆਰਾ, ਵੇਖੋ, ਵੇਖੋ, ਇੱਥੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਸਲ ਸੱਚੇ ਦਿਲਾਂ ਦੀ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ ਜੋ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ—ਦੇ। ਚਰਚ ਨਹੀਂ; ਇਹ ਜਾਰੀ ਹੈ, ਲਾੜੀ। ਉੱਥੇ ਚਰਚ ਹੈ।

143 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਿੰਘਾਸਣ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ... ਉਹ ਹਰ ਇੱਕ, ਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਖੜੇ ਹੋਣਗੇ।

144 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਲੱਭਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਲੋਕ ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੋਹਰ ਨਾਲ ਮੋਹਰਬੰਦ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ (ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?), ਇਹ ਯਹੂਦੀ। ਜੀਵਤ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੋਹਰ ਕੀ ਹੈ?

145 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਬੁਲਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ, ਕਿਸੇ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਠੇਸ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਬਸ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਦੇਖੋ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਲਿਖਣ ਵਾਲੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਕੇ, ਦਾਅਵਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਇਹ ਸਮੂਹ, ਖੂਨ ਨਾਲ ਧੋਤਾ ਗਿਆ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਲਾੜੀ ਹੈ?

146 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਦਵਾਨ ਇਹ ਵੀ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਦੁਲਹਨ ਹੈ? ਕੀ... ਇੱਥੇ ਫਿੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਹੈ, ਗਲਤ... ਠੀਕ ਇੱਥੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਹੁਣ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ।

147 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਸਾਡੇ ਐਡਵੈਂਟਿਸਟ ਭਾਈ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਕਿ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੋਹਰ, ਸਬਤ ਦੇ ਦਿਨ ਨੂੰ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ।” ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਪਤਾ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਇਸ ਉੱਤੇ ਪੋਥੀ ਦਾ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਇਹ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਸਬਤ ਦਾ ਦਿਨ, ਜਾਂ ਸਬਤ ਦਾ ਦਿਨ ਰੱਖਣਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਸਿਰਫ ਕਿਸੇ ਨੇ ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਖਿੱਚਿਆ ਹੈ।

148 ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅਫ਼ਸੀਆਂ 4:30 ਪੜ੍ਹੋਗੇ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਉਦਾਸ ਨਾ ਕਰੋ, ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਉਸ ਦਿਨ ਤੱਕ ਮੋਹਰ ਲਗਾਈ ਗਈ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ... ਤੁਹਾਡੇ ਫੁਟਕਾਰਾ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ,” ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਜਦੋਂ ਵਿਚੋਲੇ ਦਾ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆ ਜਾਂਦੇ ਹੋ; ਮਸੀਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਮੋਹਰਬੰਦ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋ; ਅਗਲੇ ਬੇਦਾਰੀ ਤੱਕ ਨਹੀਂ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਮੋਹਰਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਇੱਕ ਮੁਕੰਮਲ ਕੰਮ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

149 ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਖੈਰ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇਹ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਚਲਾ ਗਿਆ।” ਨਹੀਂ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੀ।

150 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਉਹ-ਹੁਹ, ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨਾਲ ਬਹਿਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਸਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ। “ਤੁਹਾਡੇ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਦਿਨ ਤੱਕ।”

151 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉੱਥੇ ਸਨ...ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਚੇ ਹੋਏ ਸਨ, ਇਹ ਯਹੂਦੀ ਹੁਣ ਚੋਣ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਬਚੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਯਹੂਦੀਆਂ ਲਈ ਏਲੀਯਾਹ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਜਿੱਥੇ ਸੱਤ ਹਜ਼ਾਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹੱਥੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਨ, ਹੁਣ ਇਸ ਬਚੇ ਹੋਏ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਚੋਣ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਹੋਣਾ। ਉਹ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼, ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਮੰਨਣ ਲਈ, ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਹੋਣ ਲਈ।

152 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਓ, ਹੁਣ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਭਾਈ, ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ‘ਚੋਣ’ ਸਮੱਗਰੀ। ਖੈਰ, ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਉਥੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਪੜ੍ਹਿਆ।”

153 ਠੀਕ ਹੈ, ਹੁਣ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਚਲੋ ਮੱਤੀ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਮੁੜੀਏ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਹੇਠਾਂ ਉਤਰੀਏ ਅਤੇ ਪਤਾ ਲਗਾਓ ਕਿ ਕੀ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਤੇ ਕਿਤੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਮਿਲ ਰਿਹਾ। ਮੈਨੂੰ ਹੁਣ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਸਹੀ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਚਲੋ, ਅੰਤ ਵਿੱਚ, 30ਵੀਂ ਆਇਤ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ; ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਗਏ ਸੀ, ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ ਅੰਤ, 30ਵੀਂ ਆਇਤ ਤੇ। ਹੁਣ ਆਓ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹੀਏ ਅਤੇ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਾਂ, 31ਵੀਂ ਆਇਤ। ਦੇਖੋ? “ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਦੇਖਣਗੇ।” ਹੁਣ 31ਵੀਂ ਆਇਤ।

*ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਰੀ ਦੀ ਵੱਡੀ ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜੇਗਾ,
ਅਤੇ ਉਹ ਉਸਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਦੇ ਇੱਕ ਸਿਰੇ ਤੋਂ ਦੂਜੇ
ਸਿਰੇ ਤੱਕ ਚਾਰੇ ਹਵਾਵਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨਗੇ।*

154 “ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ” ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਦਾ ਯੁੱਗ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਪਣੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਨੂੰ ਬੁਲਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਯਹੂਦੀ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਬਾਈਬਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦੀ ਹੈ। ਪੌਲੁਸ ਇਸ ਬਾਰੇ ਬੋਲਦਾ ਹੈ, “ਚੋਣ ਅਨੁਸਾਰ।” ਚੋਣ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਹੋਣਗੇ, ਜੋ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਗੇ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੋ ਉੱਥੇ ਹੋਵੇਗਾ।

155 ਏਲੀਯਾਹ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ, ਫਲਸਤੀਨ ਵਿਚ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕ ਸਨ, ਅਤੇ ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸੱਤ ਹਜ਼ਾਰ ਬਚਾਏ ਗਏ ਸਨ।

156 ਹੁਣ, “ਚੋਣ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ।” ਜਿੱਥੇ ਲੱਖਾਂ ਯਹੂਦੀ ਮਾਤਰਭੂਮੀ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਇੱਕ ਕੌਮ ਬਣ ਗਈ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਲੱਖਾਂ ਹੀ ਹੋਣਗੇ, ਪਰ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ “ਚੁਣੇ ਹੋਏ” ਲਏ ਜਾਣਗੇ। ਉਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਸੁਣਨਗੇ।

157 ਇਹੀ ਗੱਲ ਇਹ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇੱਕ ਲਾੜੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਚੁਣੀ ਗਈ ਹੈ। “ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਚੋਣ ਅਨੁਸਾਰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।” ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ ਸਭ ਕਿਸਮ ਦੇ ਚਰਚ, ਬਿਲਕੁਲ, ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹਨ।

158 ਦੂਸਰੇ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ। ਤੁਸੀਂ ਬੱਸ ਇਹ ਦੱਸ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੱਚ ਦੱਸਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ।” ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਹੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ...

159 ਇਸ ਨਾਲ ਹੋਰ ਮੂਰਖ ਨਾ ਬਣੋ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਸੁਰਾਂ ਅੱਗੇ ਮੌਤੀ ਸੁੱਟਣ ਵਾਂਗ ਹੈ।” ਦੇਖੋ? ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਬਸ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਛੱਡ ਦਿਓ। ਉਹ ਮੁੜਨਗੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੈਰਾਂ ਹੇਠ ਲਤਾੜ ਦੇਣਗੇ। ਉਹ ਤੁਹਾਡਾ ਮਜ਼ਾਕ ਉਡਾਉਣਗੇ। ਬਸ ਦੂਰ ਚੱਲੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿਓ। ‘ਜੇਕਰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਅੰਨ੍ਹੇ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦਾ ਹੈ...’”

160 ਮੈਂ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਕੋਲ ਗਿਆ, ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਹੀਂ, ਜਾਂ, ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਸਗੋਂ। ਉਹ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ, ਹਰ ਥਾਂ, ਚੈਵੀ ਚੰਗਾਈ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਬਹਿਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਪਰ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਚੈਵੀ ਚੰਗਾਈ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ।”

161 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰਾ, ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ, ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉਹ...ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ।”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

162 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿਣ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਦੋਸਤ। ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਲਈ ਬਹੁਤ ਲੰਮਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਦਲੀਲ ਦਿੱਤੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਪਰ ਹੁਣ ਇੱਕ ਹੋਰ ਯੁੱਗ ਹੈ। ਗਵਾਹੀ

ਦੇਣ ਲਈ ਲੱਖਾਂ ਹਨ, ਵੇਖੋ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਸਾਥੀ, ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ।”

163 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ। “ਖੈਰ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ; ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹੋ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਯਕੀਨਨ ਨਹੀਂ। ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।” ਦੇਖੋ?

164 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਦਿਓ!” ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚਮੁੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ, ਪੌਲੁਸ ਵਾਂਗ,” ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਦਿਓ।”

165 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੇਰੇ ਪਿਤਾ ਨੇ ਤੈਨੂੰ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ।”

166 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂਗਾ; ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਸਬੂਤ ਸਾਬਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ। ਮੈਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

167 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਯਕੀਨਨ। ਇਹ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਸੀ। ਇਹ ਹੀ ਗੱਲ ਹੈ।” ਦੇਖੋ?

168 ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਦੇਖੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੀ ਹੈ, ਚੁਣਿਆ ਜਾਣਾ ਬੰਦ ਹੈ। ਬੱਸ ਇਸ ਨਾਲ ਮੂਰਖ ਨਾ ਬਣੋ, ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤਾ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿਣ ਦਿਓ। ਜੇਕਰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਅੰਨ੍ਹੇ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੀ ਉਹ ਸਾਰੇ ਟੋਏ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਡਿੱਗਣਗੇ?”

169 ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਵੇਸਵਾ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, [ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਆਪਣੀਆਂ ਉਂਗਲਾਂ ਨੂੰ ਚੁਟਕੀ ਵਜਾਉਂਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ.] ਇਸ ਨੂੰ ਅੱਗ ਲੱਗ ਗਈ! ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਇਹ ਉਥੇ ਇੱਕ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਬੀਜ ਸੀ, ਵੇਖੋ, ਜੋ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਇਹ ਪਤਰਸ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਤਾਂ ਉੱਥੇ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਬੀਜ ਪਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਵੇਖੋ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। “ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਪਿਤਾ ਨੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ” (ਭੂਤ ਕਾਲ) “ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤਾ, ਉਹ ਆਉਣਗੇ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਣਗੇ।” ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਪਸੰਦ ਹੈ! ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਪਿਆਨ ਦਿਓ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ।

170 ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਸ ਲਈ, ਹੁਣ, ਜੇ ਕੋਈ ਸੱਪ ਦੇ ਬੀਜ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਬਹਿਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ

ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸੁਣਨਗੇ; ਬਸ ਦੂਰ ਚੱਲੋ। ਬਸ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਛੱਡ ਦਿਓ। ਦੇਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਬਹਿਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਨਾ ਹੀ ਉਸਦੇ ਬੱਚੇ।

171 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਯਹੂਦੀ ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਮੱਥਾ ਨਹੀਂ ਟੇਕਦੇ, ਉਸਦੀ ਸੰਪਰਦਾਇਕਤਾ, ਜਾਂ ਮੂਰਤੀਆਂ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਵੀ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਕੌਮ ਉਸ ਸਮੇਂ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਇੱਕ ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਪਰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਹੈ ਜੋ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

172 ਉਹੀ ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੁਣ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਇੱਕ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਸਮੂਹ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਖਿੱਚ ਸਕਦੇ। ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਉਹਨਾਂ ਤੇ ਪਈ, ਤਾਂ ਇਹ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਹੀ ਬੈਠ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਦੇਖਦੇ ਹਨ ਕਿ... ਦੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਇਸ ਨੂੰ ਸਹੀ ਸਾਬਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਬਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਥੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦੇਖਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਵਚਨ ਹੁਣੇ ਹੀ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ—ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਮੂਰਖ ਬਣਾਉਣਾ ਛੱਡ ਦਿਓ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਹ ਇਸ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਪਰ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੈਂ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਪਰ ਮੈਂ—ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸਲੀ ਹੈ। ਉਹ। ਚੰਗਾ।

173 ਇਹ ਸਮਾਂ ਛੇਵੀਂ ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਮੱਤੀ ਦੇ 24ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਅਤੇ 31ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ ਕਿਹਾ ਗਿਆ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਇੱਥੇ ਤੁਰ੍ਹੀਆਂ, ਦੋ ਗਵਾਹ... ਜਦੋਂ ਤੁਰ੍ਹੀ ਵੱਜਦੀ ਹੈ, ਯਹੂਦੀਆਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ ਦੋ ਗਵਾਹਾਂ ਦੀ ਤੁਰ੍ਹੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਆਵਾਜ਼, ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇੱਕ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਆਵਾਜ਼। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਤੁਰ੍ਹੀ ਵਜਾਏਗਾ। ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, 31.

ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਵੱਡੀ ਆਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ (ਇੱਕ ਨਹੀਂ, ਵੇਖੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੋ ਹਨ) ਭੇਜੇਗਾ,...

174 ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬੋਲਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਸਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਹੈ। ਇਹ ਲੜਾਈ ਲਈ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬੋਲਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਦੂਤ ਤੁਰ੍ਹੀ ਵਜਾਉਣ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਆਉਣਗੇ।

175 ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ, ਆਖਰੀ ਦੂਤ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੇ, ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਆਵਾਜ਼। ਪਹਿਲੇ ਦੂਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼, ਇੱਕ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਆਵਾਜ਼; ਦੂਜੇ ਦੂਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼, ਇੱਕ ਤੁਰ੍ਹੀ ਵਜਾਈ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਭੇਜਿਆ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਰ ਜਦੋਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਇੱਕ ਮਹਾਨ, ਦੈਵੀ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਸਨ, ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ; ਇੱਕ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਆਈ, ਅਤੇ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਟੁੱਟ ਗਈਆਂ।

176 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, “ਸਵਰਗ ਦੇ ਚਾਰ ਹਿੱਸਿਆਂ ਤੋਂ ਉਸਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰੋ।”

177 ਉਸਨੇ ਛੇ ਮੋਹਰਾਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ ਨਹੀਂ। ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਬਾਰੇ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ, ਕਿਤੇ ਵੀ ਨਹੀਂ।

178 ਦੇਖੋ, ਤੁਰ੍ਹੀ, 32ਵੀਂ ਆਇਤ, ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਯਹੂਦੀਆਂ ਦੇ ਸੱਦੇ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਵੱਲ ਮੁੜਦੀ ਹੈ। ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਦੇਖੋ, ਵੇਖੋ।

179 “ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਰ੍ਹੀ ਦੇ ਨਾਲ ਦੂਤਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜੇਗਾ, ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦੇ ਚਾਰ ਕੋਨਿਆਂ ਤੋਂ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰੇਗਾ।” ਹੁਣ ਉਹ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ...

180 ਵੇਖੋ, ਉਹ ਇੱਥੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ। ਦੇਖੋ? ਉਸਨੇ ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੀ ਗੱਲ ਕੀਤੀ; ਪਹਿਲਾ, ਦੂਜਾ, ਤੀਜਾ, ਚੌਥਾ, ਪੰਜਵਾਂ ਅਤੇ ਛੇਵਾਂ।

181 ਪਰ ਧਿਆਨ ਦਿਓ:

*ਹੁਣ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਦੀ ਇੱਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਸਿੱਖੋ; ਜਦੋਂ ਉਹ ਦੀਆਂ
ਟਹਿਣੀਆਂ ਅਜੇ ਕੋਮਲ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਪੱਤੇ ਕੱਢਦੀਆਂ ਹਨ,
ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਗਰਮੀਆਂ ਨੇੜੇ ਹਨ:*

*ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਦੇਖੋਗੇ, ਤਾਂ ਜਾਣੋ ਕਿ ਇਹ
ਨੇੜੇ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਵੀ।*

182 ਉਹ ਆਖਰੀ, ਉਹ ਸਵਾਲ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ, “ਅਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਕੀ ਹੋਵੇਗੀ?”

183 “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ...ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਾਪਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ...” ਯਹੂਦੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ! ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਉਹ ਕਿਹੜੀ ਕੰਪਨੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ? ਯਹੂਦੀ! ਯਹੂਦੀ! ਦੇਖੋ?

184 ਹੁਣ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਨਗੀਆਂ,” ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ, ਜਿਵੇਂ।

185 ਹੁਣ, “ਜਦੋਂ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਯਹੂਦੀ ਇਸ ਪਾਸੇ ਆਪਣੇ ਮੁਕੁਲ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਨ,” ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਵਾਪਸ ਮੁੜਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਉੱਥੇ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, (ਚਰਚ ਰੈਪਚਰ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ), ਪੁਰਾਣੀ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ਼ ਸਾਢੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਬਾਕੀ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਹਫ਼ਤਾ-ਦਫ਼ਤੀ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਚਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦਾ ਰਾਜ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਨਵੇਂ—ਨਵੀਂ ਧਰਤੀ। ਕਿਹਾ, “ਸਗੋਂ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ!” ਹੁਣ, ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲਈ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਦਿਨ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਢੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲ, ਇਹ ਕੀ ਜਾਣਾ ਸੀ? ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਕਿੰਟ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਹੈ।”

*ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ, ਇਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨਾਸ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ,
ਨਾਸ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਲੋਕ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਨਹੀਂ
ਹੁੰਦਾ...*

186 ਕੀ, ਕੀ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹਰ ਸਮੇਂ ਯਹੂਦੀ ਨੂੰ, ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ, ਮਾਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ।

187 ਪਰ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਯਹੂਦੀਆਂ ਦੀ ਉਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਜਿਸਨੇ ਵਾਪਸ ਫਲਸਤੀਨ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸੀ ਦੇਖੀ, ਉਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਰਦਿਆਂ ਦੇਖਣਗੇ। ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਪਿਛਲੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇੱਕ ਕੌਮ ਬਣ ਗਈ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਪੈਸੇ ਨਾਲ ਅਤੇ ਜੋ ਵੀ ਸੀ। ਉੱਥੇ ਉਹ ਹੈ।

188 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਹਾਂ, ਦੋਸਤ? ਮੋਹਰਾਂ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਖੁੱਲ੍ਹਣਾ; ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਵਿਚਕਾਰ ਲੈ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਉੱਥੇ ਇਹ ਹੈ। ਦੇਖੋ ਅਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਬੈਠੇ ਹਾਂ?

189 ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਿੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਂ ਵਿਆਖਿਆ—ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣ ਲਈ। ਪਰ ਮੈਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਹਨਾਂ ਵਚਨਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਲਵੇਗਾ ਜੋ ਮਿਲਾਏ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵੰਡਦਾ ਹੈ, ਦੇਖੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ। ਕਾਰਨ, ਇਹ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਇੱਥੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

190 ਵੇਖੋ, ਹੁਣੇ, ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਯਹੂਦੀਆਂ ਵੱਲ ਮੁੜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੰਤ ਦੇ—ਦੇ ਸਮੇਂ। ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਹੁਣ ਵੀ ਪਤਾ ਹੈ...ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਕਬੀਲੇ ਖਿੰਡੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਉਹ ਵੀਹ-ਪੱਚੀ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚਾਰ ਹਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਖਿੰਡੇ ਜਾਣ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ? ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਪਤਾ ਹੈ।

191 ਕਿਉਂਕਿ, ਸਾਨੂੰ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਪਏਗਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ, ਇਸ ਨੂੰ ਚੁਣੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮਿਲਿਆ ਹੈ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਥੱਕ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਥੱਕ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।

192 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਹਰ ਕਬੀਲਾ, ਉਹ ਕਬੀਲੇ ਦਾ ਕਾਲਕ੍ਰਮ ਹੈ, ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਭੂ-ਵਿਗਿਆਨ, ਜਾਂ ਕਬਾਇਲੀ ਸਥਿਤੀਆਂ, ਹੁਣ ਇਕੱਠੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਉਹ ਹਰ ਥਾਂ ਖਿੰਡੇ ਹੋਏ ਹਨ।

193 ਯਹੂਦੀ, ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਨਹੀਂ ਹੈ...ਉਹ ਆਪਣੇ ਕਬੀਲੇ ਨੂੰ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਕੋਈ ਹੋਰ ਕਬਾਇਲੀ ਬੈਨਰ ਜਾਂ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਸਭ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਫਿਰ, ਉਹ ਯਹੂਦੀ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਣ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਸੰਸਾਰ ਭਰ ਵਿੱਚ। ਹੁਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਨਸ਼ਟ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ।

ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਕਬੀਲੇ ਤੋਂ ਹੋ?”

“ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।”

“ਕਿਹੜੀ ਗੋਤ?”

“ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।”

194 ਇੱਕ ਬਿਨਯਾਮੀਨ ਤੋਂ, ਇੱਕ ਇਸ ਤੋਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਉਸ ਤੋਂ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਜੰਗਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਅਤੇ ਪੱਚੀ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਤਬਾਹ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਯਹੂਦੀ ਹਨ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਾਪਸ ਆ ਗਏ ਹਨ। ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ...ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਗੋਤ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

195 ਮੈਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਇਹ ਪਸੰਦ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਸਨੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉੱਥੇ ਹੈ...“ਤੁਹਾਡੇ ਸਿਰ ਦੇ ਹਰ ਵਾਲ ਨੂੰ ਗਿਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।” ਹਮ! ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਗੁਆਉਂਦਾ। “ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਦੁਬਾਰਾ ਉਠਾਵਾਂਗਾ।”

196 ਹਾਲਾਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ—ਦੇ—ਦੇ ਕਬਾਇਲੀ ਬੈਨਰ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੀ ਉਹ ਇਹ ਹਨ ਜਾਂ ਉਹ; ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਉਹ ਬਿਨਯਾਮੀਨ ਤੋਂ ਹਨ, ਜਾਂ ਕੀ ਉਹ ਰਊਬੇਨ ਤੋਂ ਹਨ, ਜਾਂ—ਜਾਂ ਜਿੱਸਾਕਾਰ, ਜਾਂ ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਦੇ ਹਨ। ਪਰ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਬੁਲਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।

197 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 7 ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ। “ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ” ਹਰੇਕ ਕਬੀਲੇ ਦੇ, ਚੁਣੇ ਹੋਏ, ਇਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿੱਚੋਂ। ਹਰੇਕ ਕਬੀਲੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਰਾਂ ਹਜ਼ਾਰ ਹਨ, ਜੋ ਚੁਣੇ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਥੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਉਹ ਕੀ ਹਨ? ਉਹ ਕਬਾਇਲੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਫਿਰ ਵੀ, ਉਹ ਹੁਣ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਹੋਣਗੇ। ਉਹ ਕਬਾਇਲੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਕਬਾਇਲੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ? ਨਿਯਮਤ ਯਹੂਦੀ ਨਹੀਂ, ਨਹੀਂ। ਪਰ ਜਿਹੜੇ ਚੁਣੇ ਗਏ ਹਨ, ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ, ਕਬਾਇਲੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

198 ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਦਿਖਾਉਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ! ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਵਾਂਗੇ। ਪਰ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਚਰਚ ਨੂੰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਓਹ-ਹਹ, ਸਹੀ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ।

199 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਦੇਖੋ ਅਤੇ ਪੜ੍ਹੋ। ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਕਬਾਇਲੀ ਪੁਕਾਰ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 7 ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਬੀਲਿਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 7 ਵਿੱਚ, ਦਾਨ ਅਤੇ ਇਫ਼ਰਾਈਮ

ਗੁੰਮ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਗਿਣਿਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਯੂਸੁਫ਼ ਅਤੇ ਲੇਵੀ ਨੂੰ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ? ਦਾਨ ਅਤੇ ਇਫ਼ਰਾਈਮ ਉੱਥੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਪਰ, ਯੂਸੁਫ਼ ਅਤੇ ਲੇਵੀ ਨੂੰ ਦਾਨ ਅਤੇ ਇਫ਼ਰਾਈਮ ਦੀ—ਦੀ—ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਬਦਲ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

200 ਕਿਉਂ? ਉਹ...ਸਦਾ-ਬਿਰ ਰਹਿਣ ਵਾਲਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਆਪਣੇ ਹਰੇਕ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਓਹ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ। ਦੇਖੋ? ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕੁਝ ਵੀ ਨਾ ਭੁੱਲਦਾ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਇੱਕੋ ਦਿਸਦਾ ਹੈ।

201 ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਉੱਥੇ ਹੇਠਾਂ ਸੀ, “ਚਾਰ ਸੌ ਸਾਲ।” ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਉੱਪਰ ਜਾਣਾ ਪਿਆ। ਉਸਨੇ ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਅੰਸ ਇੱਕ ਅਜਨਬੀ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਰਹੇਗੀ, ਤਦ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਹੱਥ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਲਿਆਵੇਗਾ।” ਪਰ ਫ਼ੇਰ ਉਸਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, “ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਯਾਦ ਰੱਖਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਜੋ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ ਹਾਂ।”

202 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਦਾ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਰਾਪਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਦਾ, ਨਾ ਹੀ ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਬਖਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲਦਾ ਹੈ। ਪਰ, ਉਸ ਨੇ ਜੋ ਵੀ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਉਹ ਉਸ ਤੇ ਕਾਇਮ ਹੈ।

203 ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਉਂ ਗੁੰਮ ਸਨ, ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਹੁਣ ਪੜ੍ਹੋ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਪੜ੍ਹੋ। ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ ਤੇ ਜਾਓ, ਵੀਹ...ਉੱਥੇ 29ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ 29ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ, ਨਾ ਕਿ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੋਤਰਾਂ ਦੇ ਨਾ ਹੋਣ ਦਾ ਇੱਕ ਕਾਰਨ ਹੈ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਇੱਕ ਕਾਰਨ ਹੈ। ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ, ਅਸੀਂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ—ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ ਦਾ 29ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ। ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੇ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸਮਝ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ, 29ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ, 16ਵੀਂ ਆਇਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਸੁਣੋ। ਮੂਸਾ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹੈ।

(ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਮਿਸਰ ਦੇਸ ਵਿੱਚ ਕਿਵੇਂ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ; ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਵੇਂ ਲੰਘੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਅਸੀਂ ਲੰਘੇ ਹਾਂ;

ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਘਿਣਾਉਣੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਮੂਰਤੀਆਂ,
ਲੱਕੜ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ...ਪੱਥਰ, ਚਾਂਦੀ...ਸੋਨਾ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ
ਸਨ:)

204 ਹਰ ਕੋਈ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਜਾਂ ਹੋਰ, ਸੰਤ ਸੇਸੀਲੀਆ ਦੀ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ
ਮੂਰਤੀ ਲੈ ਕੇ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ, ਦੇਖੋ। “ਅਜਿਹਾ
ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ...” ਸੁਣੋ।

ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਆਦਮੀ,...ਔਰਤ, ਜਾਂ
ਇੱਕ ਪਰਿਵਾਰ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਗੋਤਰ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਦਿਲ ਅੱਜ ਯਹੋਵਾਹ
ਸਾਡੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੈ, ਉਹ ਜਾ ਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੌਮਾਂ ਦੇ ਦੇਵਤਿਆਂ
ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ; ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕੋਈ
ਜੜ੍ਹ ਨਾ ਹੋਵੇ ਜੋ ਪਿੱਤ ਅਤੇ ਕੀੜਾ ਪੈਦਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਇਆ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਇਸ ਸਰਾਪ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਸੁਣੇ,
ਤਾਂ ਉਹ—ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਸੀਸ
ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ...ਸ਼ਾਂਤੀ ਹੋਵੇ, ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ
ਦਿਲ ਦੀ ਕਲਪਨਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲਦਾ ਹਾਂ,...

205 ਦੇਖੋ, ਲੋਕ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਓਹ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਖਸ਼ਦਾ ਹੈ।”
ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਕਰੂਸ ਜਾਂ ਕੁਝ ਬਣਾਓ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਹੁਣ
ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ; ਇੱਕੋ ਗੱਲ, ਵੇਖੋ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ
ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਹੈ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਰਗਾ ਹੈ।

...ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹਿਰਦੇ ਵਿੱਚ ਅਸੀਸ ਦਿੰਦਾ
ਹੈ,...ਉਸਦੇ ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਆਪਣੀ ਕਲਪਨਾ,
ਪਿਆਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬੀ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਲਈ:

206 “ਬਸ ਪੀਓ, ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ; ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਤੁਸੀਂ
ਚਰਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਠੀਕ ਹੋ।”

ਤਦ ਪ੍ਰਭੂ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਖਸ਼ੇਗਾ, ਪਰ ਫਿਰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਗੁੱਸਾ...
ਉਸਦੀ ਈਰਖਾ ਉਸ ਆਦਮੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਧੁੰਮਾਂ ਕਰੇਗੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ
ਸਾਰੇ ਸਰਾਪਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਜੋ ਇਸ ਪੁਸਤਕ ਵਿੱਚ ਲਿਖੇ ਗਏ ਹਨ (“ਇਸ
ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਨਾ ਕੱਢੋ, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਜੋੜੋ,” ਦੇਖੋ।)
ਉਸ ਉੱਤੇ ਲੇਟ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਟਾ ਦੇਵੇਗਾ...ਉਸ
ਦਾ ਨਾਮ ਅਕਾਸ਼ ਦੇ ਹੇਠੋਂ ਮਿਟਾ ਦੇਵੇਗਾ।

207 ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਤੇ ਹੈ, ਵੇਖੋ, “ਸਵਰਗ ਦੇ ਹੇਠਾਂ।”

ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਸਾਰੇ ਗੋਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਉਸ ਲਈ ਬੁਰਿਆਈ ਨੂੰ ਵੱਖਰਾ ਕਰੇਗਾ, ਨੇਮ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਰਾਪ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੋ ਸ਼ਰਾ ਦੀ ਇਸ ਪੁਸਤਕ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ:

208 ਇਸ ਲਈ, “ਜੇ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਮੂਰਤੀ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੇਗਾ, ਜਾਂ ਉਸ ਉੱਤੇ ਮੂਰਤੀ ਰੱਖੇਗਾ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਮਨ ਦੀ ਆਪਣੀ ਕਲਪਨਾ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੂਰਤੀਆਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹੋ,” ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਦਮੀ, ਔਰਤ, ਪਰਿਵਾਰ, ਜਾਂ ਗੋਤ, ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।” ਹੁਣ, ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਕਿੰਨਾ ਸੱਚ ਹੈ!

209 ਮੂਰਤੀ-ਪੂਜਾ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਸੀ, ਬਹੁਤ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਵੀ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ... ਦੇਖੋ ਕਿਵੇਂ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੇ ਇੱਕ ਵਿਰੋਧੀ ਹਰਕਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਕਿੰਨੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਸੰਤਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ—ਬਾਅਦ ਕਿਸਮਾਂ ਅਤੇ ਨਮੂਨੇ ਬਣਾਏ?

210 ਕੀ—ਪਾਪ ਕੀ ਹੈ? ਕੀ ਸਹੀ ਗੱਲ ਵਿਗੜ ਗਈ ਹੈ। ਝੂਠ ਕੀ ਹੈ? ਕੀ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਗਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਵਿਭਚਾਰ ਕੀ ਹੈ? ਕੀ ਸਹੀ ਕੰਮ ਹੈ, ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਹੈ, ਗਲਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ?

211 ਹੁਣ, ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵਿੱਚ, “ਇੱਕ ਨਾਮ ਮਿਟਾ ਦਿਓ,” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਉਹੀ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਮਰੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਮੂਰਤੀਆਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਨੂੰ ਮਿਟਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਪਿਤਾ, ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਖਿਤਾਬ ਦਿੱਤੇ। ਉਹੀ ਗੱਲ, ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਉਸ ਸਰਾਪ ਨਾਲ, ਉਹੋ ਜਿਹਾ।

212 ਦਾਨ ਅਤੇ ਇਫ਼ਰਾਈਮ ਨੇ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੇ ਇੱਕ ਰਾਜੇ, ਇੱਕ ਧੋਖੇਬਾਜ਼ ਯਾਰਾਬੁਆਮ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਉਹੀ ਕੀਤਾ। ਹੁਣ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਹਿਲੇ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ 12ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ... ਇਹ, ਮੇਰੇ ਲਈ, ਇਹ—ਇਹ—ਇਹ ਇੱਕ ਪਿਛੋਕੜ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਸ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਕੀ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਪਹਿਲਾ ਰਾਜਾ, ਮੈਂ 12ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ, 25ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਤੋਂ 30ਵੇਂ ਆਇਤ ਤੱਕ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।

ਫਿਰ ਯਾਰਾਬੁਆਮ... ਇਫ਼ਰਾਈਮ ਦੇ ਪਹਾੜ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਮ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਰਹਿੰਦਾ ਸੀ; ਅਤੇ ਅੰਦਰ ਚਲਾ ਗਿਆ... ਅਤੇ ਪੇਨੂਅਲ ਬਣਾਇਆ।

ਅਤੇ ਹੁਣ ਯਾਰਾਬੁਆਮ ਨੇ ਕਿਹਾ...ਉਸ ਦੇ ਹਿਰਦੇ ਵਿਚ—
ਵਿੱਚ, (ਵੇਖੋ, ਉਸ ਦੇ ਦਿਲ ਦੀ ਕਲਪਨਾ), ਹੁਣ ਰਾਜ ਦਾਉਦ
ਦੇ ਘਰਾਣੇ ਵੱਲ ਮੁੜੇਗਾ:

213 ਉਹ ਡਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਲੋਕ ਬਾਹਰ ਚਲੇ ਜਾਣ।

ਜੇਕਰ ਇਹ ਲੋਕ ਉੱਪਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ...ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਵਿੱਚ ਯਹੋਵਾਹ
ਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਬਲੀਦਾਨ, ਤਦ ਇਸ ਪਰਜਾ ਦੇ ਦਿਲ ਯਹੋਵਾਹ ਵੱਲ
ਮੁੜ ਜਾਣਗੇ, ਯਹੂਦਾਹ ਦੇ ਰਾਜਾ ਰਹਬੁਆਮ ਵੱਲ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ
ਮਾਰ ਦੇਣਗੇ, ਅਤੇ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ...ਰਹਬੁਆਮ ਨੂੰ—ਯਹੂਦਾਹ ਦਾ
ਰਾਜਾ ਰਹਬੁਆਮ।

ਤਦ ਰਾਜੇ ਨੇ ਸਲਾਹ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਦੋ ਵੱਛੇ ਬਣਾਏ,
ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਨੂੰ ਜਾਣਾ ਬਹੁਤ
ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੈ; ਹੇ ਇਸਰਾਏਲ, ਆਪਣੇ ਦੇਵਤੇ ਵੇਖੋ, ਜੋ ਤੈਨੂੰ ਲਿਆਏ
ਹਨ...ਮਿਸਰ ਦੀ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ।

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਨੂੰ ਬੈਤ-ਏਲ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਦੂਜੇ
ਨੂੰ ਦਾਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ।

ਅਤੇ ਇਹ ਗੱਲ ਇੱਕ ਪਾਪ ਬਣ ਗਈ: ਕਿਉਂਕਿ ਲੋਕ ਇੱਕ ਦੇ
ਅੱਗੇ ਮੱਥਾ ਟੇਕਣ ਗਏ ਸਨ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਦਾਨ ਤੱਕ ਵੀ।

214 ਵੇਖੋ, ਇਫ਼ਰਾਈਮ ਬੈਤਏਲ ਅਤੇ ਦਾਨ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੂਰਤੀਆਂ ਨੂੰ
ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬਾਹਰ ਗਏ।

215 ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਅਸੀਂ ਹਾਂ, ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਲਗਭਗ, ਅਤੇ
ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅਜੇ ਵੀ ਉਸ ਪਾਪ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਉੱਥੇ ਵੀ ਗਿਣੇ
ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੇ। ਹੇ! ਮਹਿਮਾ! ਜਿਵੇਂ ਯਕੀਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਉਹ ਹਰ ਚੰਗੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ
ਯਾਦ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਹਰ ਇੱਕ ਬੁਰਾਈ ਨੂੰ ਵੀ ਯਾਦ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।
ਬਸ ਯਾਦ ਹੈ, ਜਦ...

216 ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਦੋਸਤੋ, ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਸ
ਵਚਨ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਅਜੀਬ
ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ।

217 ਦੇਖੋ, ਹੁਣ, ਉਹ ਉੱਥੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਸੋਚਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਦੋਂ ਇਸ
ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਸੋਚਿਆ। ਉਹਨਾਂ ਸੋਚਿਆ, “ਠੀਕ ਹੈ, ਉਹ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ
ਕੀਤਾ।” ਚੰਗਾ।

218 ਪਰ ਇੱਥੇ ਉਹ ਇਸ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਇੱਥੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਅਤੇ ਗੋਤਾਂ ਇਸ ਤੋਂ “ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ,” ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੂਰਤੀ-ਪੂਜਾ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਸਨ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਰਾਪ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

219 ਕੀ ਉਸਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਉਸਨੇ ਨਿਕੋਲੈਟਨਸ ਅਤੇ ਉਹ ਈਜ਼ਬਲ “ਨਫਰਤ” ਕੀਤੀ? ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ। ਕੀ ਉਸ ਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਈਜ਼ਬਲ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ “ਮੌਤ” ਨਾਲ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ, ਉਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜਾ ਕੀ ਹੈ? ਇਸ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ, ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਓ। ਇਸ ਲਈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਯਾਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

220 ਪਰ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਇਹ “ਮਿਟਾਇਆ ਜਾਣਾ” ਹੋਣਾ ਸੀ? ਕਿਉਂ? ਸਵਰਗ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਤਤਕਾਲ ਬਲੀਦਾਨ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਸਕੇ, ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇਖਣ ਦੇਣ ਲਈ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਆਪਣੇ ਸੁਆਰਥੀ ਮਨ ਵਿੱਚ।

221 ਪਰ, ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ, ਆਪਣੇ ਦਰਸ਼ਣ ਵਿਚ, ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਵਿਚ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਸੰਪੂਰਨ ਕ੍ਰਮ ਵਿਚ ਦੇਖਦਾ ਹੈ। ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਬਸ ਇਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਮਾਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 48:1 ਤੋਂ 7, 23 ਤੋਂ 29 ਨੂੰ ਵੀ ਪੜ੍ਹੋ। ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ ਨੇ ਹਰ ਗੋਤ ਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲ ਕ੍ਰਮ ਅਨੁਸਾਰ ਦੇਖਿਆ। ਚੰਗਾ।

222 ਅਤੇ, ਇਹ ਵੀ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 14 ਵਿੱਚ, ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਗੋਤ ਦੇ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਦੇਖਿਆ, ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਹਰ ਗੋਤ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਹੈ। ਕੀ ਹੋਇਆ?

223 ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਵਰਗ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਕਿ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਗੋਤਾਂ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚੋਂ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।” ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹ ਅਕਾਸ਼ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਸੀ, ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੌਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਇੱਥੇ ਗੋਤ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਅਜੇ ਵੀ। ਠੀਕ ਹੈ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਉਹ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ ਗਏ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਬਲਦਾਂ ਅਤੇ ਬੱਕਰੇ ਦੀ ਬਲੀ ਹੀ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਟਾ ਦਿੱਤਾ, “ਸਵਰਗ ਦੇ ਹੇਠਾਂ।”

224 ਪਰ ਗ਼ੈਰ-ਯਹੂਦੀ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ; ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੱਢ ਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, “ਅਤੇ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਜਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਮਾਫ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਇਸ ਲਈ ਉੱਥੇ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਖੜ੍ਹੇ ਹਾਂ।

225 ਇਸਰਾਏਲ, ਬੱਕਰੀਆਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਭੇਡਾਂ, ਉਹ—ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਗੋਤ ਗਾਇਬ ਸਨ। ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ ਸਨ। ਹੁਣ, ਸਾਰੇ...ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ, ਉਥੇ, ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ, ਉਹ ਗਾਇਬ ਸਨ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਉਥੇ ਨੰਬਰ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਯੂਸੁਫ਼ ਅਤੇ ਲੇਵੀ ਨੂੰ ਦਾਨ ਅਤੇ ਇਫ਼ਰਾਈਮ ਦੀ ਥਾਂ ਉੱਤੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੈ, ਦੇਖੋ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਵਾਪਸ, ਸੈਂਕੜੇ ਅਤੇ ਸੈਂਕੜੇ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ।

226 ਹੁਣ, ਕੀ ਹੋਇਆ? ਉਹ ਭਿਆਨਕ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ।

227 ਹੁਣ, ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ—ਉਹ ਕੁਆਰੀ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਔਰਤ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਦੀਵੇ ਵਿੱਚ ਤੇਲ ਪਾਉਣ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਸਤਾਏ ਜਾਣ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸੇ ਗੱਲ ਲਈ, ਕਬੀਲਿਆਂ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਸ਼ੁੱਧਤਾ। ਇਹ ਨਿਰਣਾ ਹੈ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਉਹ, ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ...ਅਤੇ, ਇੱਥੇ ਵੇਖੋ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੇ ਸ਼ੁੱਧ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਆ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਸੁੱਤੀ ਹੋਈ ਕੁਆਰੀ ਵੀ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਉੱਪਰ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨਦੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਕਿੰਨਾ ਸੰਪੂਰਨ! ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਸੋਹਣਾ ਹੈ!

228 ਯਾਕੂਬ ਵਾਂਗ, ਮੁਸੀਬਤ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਵੇਖੋ। ਉਹ...ਯਾਕੂਬ, ਮੁਸੀਬਤ ਦੇ ਸਮੇਂ। ਉਸਨੇ ਗਲਤ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ ਸ਼ੁੱਧ ਹੋਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਭਰਾ, ਏਸਾਓ ਨਾਲ ਬੁਰਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਉਸ ਨੇ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ, ਆਪਣਾ ਜਨਮ ਸਿੱਧ ਅਧਿਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ। ਪਰ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਯਾਕੂਬ ਤੋਂ ਬਦਲ ਕੇ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਕਰ ਸਕੇ, ਉਹ ਇੱਕ ਸ਼ੁੱਧਤਾ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਿਆ, ਜੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਹੁਕਮ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਹੈ, ਅੱਜ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦਾ ਹੈ।

229 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਹੁਣ 8ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੀ 8ਵੀਂ ਆਇਤ, ਜਾਂ, 1ਵੀਂ ਆਇਤ ਵੱਲ ਮੁੜਾਂਗੇ, ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, 8ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੀ; ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 8:1।

230 ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਥੱਕ ਗਏ ਹੋ। ਪਰ, ਹੁਣ, ਹੁਣੇ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਸੁਣਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋ। ਅਤੇ, ਸਵਰਗ ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ, ਮੇਰੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਹੈ।

231 ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਸਮੇਂ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ, ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਸੱਤ-ਮੋਹਰ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਲਿਖੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਮੋਹਰਬੰਦ, ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਦਾ, ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਅੰਤ ਹੈ; ਇਹ ਸੰਘਰਸ਼ਸ਼ੀਲ ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਸੰਘਰਸ਼ਸ਼ੀਲ ਸੁਭਾਅ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਉੱਥੇ, ਇਹ ਤੁਰੀਆਂ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਕਟੋਰਿਆਂ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਧਰਤੀ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਹੈ...ਇਹ ਸਮੇਂ ਦਾ ਅੰਤ ਵੀ ਹੈ।

232 ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਮੱਤੀ, 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ...ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ, 7ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ... 10ਵਾਂ ਅਧਿਆਇ ਅਤੇ...ਅਤੇ 1 ਤੋਂ 7ਵੀਂ ਆਇਤ ਤੱਕ। ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੂਤ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ,” ਜਦੋਂ ਕਿ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਨਾ ਹੈ।

233 ਸਭ ਕੁਝ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਅੰਤ ਦੀ—ਦੀ...ਇਸ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਇਹ ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ—ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਤੁਰੀਆਂ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਇਹ ਕਟੋਰਿਆਂ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਮਿਲੇਨਿਅਮ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨੂੰ ਵੀ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਤੇ ਹੈ।

234 ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਰਾਕੇਟ ਦਾਗਣ ਵਾਂਗ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਰਾਕੇਟ ਇੱਥੇ ਫਟਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਉੱਪਰ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਦੁਬਾਰਾ ਫਟਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪੰਜ ਤਾਰੇ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤਾਰਾ ਫਟਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪੰਜ ਤਾਰੇ ਉੱਡ ਜਾਂਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤਾਰਾ ਫਟਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪੰਜ ਤਾਰੇ ਉੱਡ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਦੇਖੋ, ਇਹ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ।

235 ਇਹ ਹੈ, ਕੀ, ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ। ਇਹ ਕੇਵਲ ਸੰਸਾਰ ਲਈ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇਸਦੇ ਲਈ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇਸ ਲਈ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਭ ਕੁਝ ਹੁਣੇ ਹੀ ਉਸ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਤੇ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ।

236 ਹੁਣ, ਉਹ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ। ਹੈ ਨਾ? ਸਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।

237 ਇਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਵੀ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ।

238 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਸ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਤੋੜਨਾ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਸੀ, ਕਿ, ਸਵਰਗ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਾਂਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, “ਖਮੋਸ਼ੀ ਵਿੱਚ, ਅੱਧੇ ਘੰਟੇ ਦੀ ਥਾਂ ਲਈ।” ਹੁਣ, ਕੀ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ! ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਖਮੋਸ਼ੀ ਸੀ, ਸਵਰਗ। ਅੱਧੇ ਘੰਟੇ ਲਈ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹਿੱਲੀ।

239 ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗਾ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਅੱਧਾ ਘੰਟਾ ਲੰਬਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਪਰ, ਮੌਤ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਦੇ ਦੁਬਿਧਾ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਇੱਕ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਪਦਾ ਸੀ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਸੀ!

ਜਿਸੂ ਨੇ ਇਸ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਬਾਕੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਨਹੀਂ।

240 ਯੂਹੰਨਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਲਿਖ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ। ਨਹੀਂ, ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਲਿਖਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਸੀ। ਦੇਖੋ, ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ...ਬਸ...ਉਸਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ, ਪਰ ਇਹ ਖਮੋਸ਼ੀ ਹੈ।

241 ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਬਜ਼ੁਰਗ ਜਿਹੜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜ੍ਹੇ ਸਨ, ਉੱਥੇ, ਆਪਣੇ ਰਬਾਬ ਨਾਲ ਰਬਾਬ; ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਰਬਾਬ ਵਜਾਉਣੀ ਛੱਡ ਦਿੱਤੀ।

ਦੂਤਾਂ ਨੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੇ ਗਾਉਣ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ।

242 ਸੋਚੋ! ਪਵਿੱਤਰ ਕਰੁਬੀ ਅਤੇ ਸਰਾਫੀਮ, ਜੋ ਕਿ ਯਸਾਯਾਹ ਨੇ ਛੇ ਸੈਂਟਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ ਸੀ...ਜਾਂ ਖੰਭਾਂ ਦੇ ਤਿੰਨ ਸੈਂਟ। ਤਿੰਨ...ਦੇ ਉਸਦੇ ਚਿਹਰੇ ਉੱਤੇ, ਅਤੇ ਦੋ ਉਸਦੇ ਪੈਰਾਂ ਉੱਤੇ, ਅਤੇ ਉੱਡਦੇ ਹੋਏ। ਅਤੇ ਉਹ ਦਿਨ ਅਤੇ ਰਾਤ ਹੈ, ਉੱਥੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ, ਗਾਉਂਦਾ ਹੈ, “ਪਵਿੱਤ੍ਰ, ਪਵਿੱਤ੍ਰ, ਪਵਿੱਤ੍ਰ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ ਸਰਬ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ!” ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਸਨ, ਜਾਂ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਸਨ, ਤਾਂ ਮੰਦਰ ਦੀਆਂ ਚੌਕੀਆਂ ਉਹਨਾਂ—ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦੇ ਨਾਲ ਹਿਲ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸਨ।

243 ਅਤੇ ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਸਰਾਫੀਮ ਚੁੱਪ ਹੋ ਗਏ। ਦੂਤਾਂ ਨੇ ਗਾਉਣਾ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਉਹ। ਵਾਹ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿਚ ਉੱਡਣਾ, ਗਾਉਣਾ, “ਪਵਿੱਤਰ, ਪਵਿੱਤਰ, ਪਵਿੱਤਰ,” ਉਹ ਚੁੱਪ ਕਰ ਗਏ। ਕੋਈ ਦੂਤ ਨਹੀਂ ਗਾਉਂਦਾ। ਕੋਈ ਸਿਫਤ ਨਹੀਂ। ਕੋਈ ਜਗਵੇਦੀ ਸੇਵਾ ਨਹੀਂ—ਨਹੀਂ। ਨਹੀਂ,

ਕੁਝ ਨਹੀਂ। ਉੱਥੇ ਖਮੋਸ਼ੀ ਸੀ; ਅੱਧੇ ਘੰਟੇ ਲਈ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਂਤ, ਬਹੁਤ ਖਮੋਸ਼ੀ।

244 ਸਵਰਗ ਦਾ ਸਾਰਾ ਮੇਜ਼ਬਾਨ ਇਸ ਅੱਧੇ ਘੰਟੇ ਲਈ ਚੁੱਪ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸੱਤਵੀਂ-ਮੋਹਰ ਦਾ ਭੇਤ ਖੁੱਲ੍ਹ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਪਰ, ਇਹ ਟੁੱਟ ਗਿਆ ਹੈ। ਲੇਲਾ ਇਸ ਨੂੰ ਤੋੜਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ? ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਹੈਰਾਨ ਸਨ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ। ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ; ਉੱਥੇ ਇਹ ਸੀ! ਉਹ ਬੱਸ ਰੁਕ ਗਏ।

245 ਕਿਉਂ? ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਹੁਣ, ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਪਰ, ਮੈਂ— ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ—ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਵਿੱਚ।

246 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਕੱਟੜਪੰਥੀ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਜੇ ਮੈਂ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੋਂ ਅਣਜਾਣ ਹਾਂ, ਵੇਖੋ। ਮੈਂ ਹਾਂ...ਮੈਨੂੰ ਅਜੀਬ ਕੈਰੀ-ਆਨ ਅਤੇ ਕਾਲਪਨਿਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

247 ਮੈਂ ਕੁਝ ਗੱਲਾਂ ਕਹੀਆਂ ਹਨ, ਸ਼ਾਇਦ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਅਜੀਬ ਲੱਗੀਆਂ ਹੋਣ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਸਦੇ ਪਿੱਛੇ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਅਜੀਬ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ। ਦੇਖੋ?

248 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਸੀ ਜੋ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹੈ। ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ, ਇਸ ਦੇ ਇੱਕ ਗੁਣਾ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗਾ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ...ਆਓ ਪਹਿਲਾਂ, ਇਸ ਉੱਤੇ ਚੱਲੀਏ। ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਹੈ, ਇਹ ਕੀ ਹੈ। ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਹੈ...ਉਹ ਸੱਤ ਗਰਜਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਗਰਜ ਸੁਣੀਆਂ, ਅਤੇ ਲਿਖਣ ਲਈ ਮਨ੍ਹਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ; ਇਹ ਉਹੀ ਭੇਤ ਹੈ, ਜੋ ਲਗਾਤਾਰ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਆਉਟ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

249 ਹੁਣ, ਕਿਉਂ? ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰੀਏ। ਕਿਉਂ? ਇਹ ਉਹ ਰਾਜ਼ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਯੂਹੰਨਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਲਿਖਣ ਤੋਂ ਮਨ੍ਹਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ—ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇਸ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕ ਵੀ ਲਿਖੇ। ਕਿਉਂ? ਇਸ ਕਾਰਨ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਰਗਰਮ ਨਹੀਂ ਸੀ: ਇਹ ਭੇਤ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.]

250 ਜੇ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹੋਣਾ ਹੀ ਹੈ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਸੱਤ ਗਰਜ...

251 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਜਦੋਂ ਸੱਤ ਦੂਤ ਆਪਣੀਆਂ ਤੁਰੀਆਂ ਵਜਾਉਣ ਲਈ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਗਰਜ ਸੀ। [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਇੱਕ ਵਾਰ ਪਲਪਿਟ ਤੇ ਦਸਤਕ ਦਿੰਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ.] ਜਦੋਂ ਇਸਰਾਏਲ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਤੁਰੀ ਵੱਜੀ। “ਜਦੋਂ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ,” ਆਖਰੀ ਤੁਰੀ, ਇੱਕ ਗਰਜ।

252 ਪਰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਕਤਾਰ ਵਿੱਚ ਸੱਤ ਸਿੱਧੀਆਂ ਗਰਜਨਾਵਾਂ ਹਨ: ਇੱਕ, ਦੋ, ਤਿੰਨ, ਚਾਰ, ਪੰਜ, ਛੇ, ਸੱਤ, ਉਹ ਸੰਪੂਰਨ ਸੰਖਿਆ। ਇੱਕ ਕਤਾਰ ਵਿੱਚ ਸੱਤ ਗਰਜਨ, ਹੋਈਆਂ, ਨਹੀਂ... ਸਿਰਫ਼—ਬਸ ਬਣਾਉਣਾ ਇੱਕ, ਦੋ, ਤਿੰਨ, ਚਾਰ, ਪੰਜ, ਛੇ, ਸੱਤ, ਸਿੱਧਾ। [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਨੇ ਸੱਤ ਵਾਰੀ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੇ ਦਸਤਕ ਦਿੱਤੀ—ਸੰਪਾ.] ਫਿਰ, ਸਵਰਗ ਇਹ ਨਹੀਂ ਲਿਖ ਸਕਿਆ। ਆਕਾਸ਼ ਇਸ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣ ਸਕਦੇ, ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਥੇ ਜਾਣ ਲਈ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਸਮਾਂ ਸੀ। ਇਹ ਇੰਨਾ ਮਹਾਨ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ, ਇਸਨੂੰ ਦੂਤਾਂ ਤੋਂ ਗੁਪਤ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

253 ਹੁਣ, ਕਿਉਂ? ਜੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਇਸ ਨੂੰ ਫੜ ਲੈਂਦਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਬਹੁਤ ਨੁਕਸਾਨ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਹੁਣ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਤੋਹਫ਼ੇ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, (ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਿੱਖ ਰਹੇ ਹੋ), ਪਰ ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਵੀ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਰਾਜ਼ ਹੈ।

254 ਦੂਤ, ਸਭ ਕੁਝ, ਚੁੱਪ ਹੋ ਗਏ। ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਚਾਲ ਚਲਾਈ, ਤਾਂ ਇਹ ਕੁਝ ਦੂਰ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸਲਈ ਉਹ ਚੁੱਪ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਬਰਬਤ ਵਜਾਉਣਾ ਬੰਦ ਕੀਤਾ। ਸਭ ਕੁਝ ਰੁਕ ਗਿਆ।

255 ਸੱਤ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨ ਸੰਖਿਆ। ਸੱਤ, [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਸੱਤ ਵਾਰ ਪਲਪਿਟ ਤੇ ਦਸਤਕ ਦਿੰਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ.] ਕਤਾਰ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਹੇਠਾਂ। ਸੱਤ ਗਰਜਣ ਸਿੱਧੇ ਇਕੱਠੇ ਬੋਲੇ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਕੁਝ ਬੋਲ ਰਹੇ ਸਨ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਲਿਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸਨੂੰ ਨਾ ਲਿਖੋ।”

256 ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਦੇ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ। ਯੂਹੰਨਾ ਇਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲਿਖ ਸਕਿਆ। ਦੂਤ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਸਵਰਗ ਦੇ ਦੂਤ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ” ਇਸ

ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਆਪ। ਕਿਹਾ, “ਕੇਵਲ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ” ਇਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇਗਾ।

257 ਪਰ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ “ਇਹਨਾਂ ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਉਂਦਿਆ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ।” ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਿਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਠੀਕ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਅਸੀਂ “ਇਹਨਾਂ ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਉਂਦਿਆ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।” ਦੇਖੋ?

ਜੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਇਸ ਨੂੰ ਫੜ ਸਕਦਾ ਹੈ...

258 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਵੇ...ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੀ ਗੱਲ ਮੰਨਣੀ ਪਵੇਗੀ। ਜੇ ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਦੱਸਣ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਇਹ ਦੱਸੇਗਾ, ਪਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁਣੇਗਾ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਮੇਰੇ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਬੋਲਦੇ, ਫਿਰ ਉਹ ਸੁਣਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ...ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੰਮ ਕਰਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹਰ ਪਹਿਲੇ ਨੂੰ ਕੱਟਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਥੇ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ, ਵੇਖੋ, ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਹਰਾਉਣ ਲਈ। ਪਰ ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਹਿਣਾ, ਤਾਂ ਇਹ ਵੱਖਰੀ ਹੈ।

259 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨਕਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਉਹ ਹਰ ਉਸ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਚਰਚ ਕਰੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦਾ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦੁਆਰਾ।

260 ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਉਹ ਨਕਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਇਸ ਦੀ ਕੋਈ ਨਕਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ, ਦੇਖੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਉਸ ਲਈ ਇਹ ਜਾਣਨ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦਾ।

261 ਪਰ ਇਸਦੇ ਹੇਠਾਂ ਇੱਕ ਰਾਜ਼ ਹੈ! ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਚੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਵਡਿਆਈ! ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਇਹੀ ਸੋਚ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ, ਬਾਕੀ ਸਾਰੀ ਉਮਰ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ। ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਕੀ...ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਅਗਲਾ ਕਦਮ ਜਾਣਦਾ

ਹਾਂ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਸਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਇਹ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਹੋਇਆ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ, “ਰੁਕੋ। ਇੱਥੇ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਨਾ ਜਾਓ।” ਮੈਨੂੰ ਕੱਟੜਪੰਥੀ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਸੱਚ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

262 ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਜੁੱਤੀ ਯਾਦ ਹੈ, ਕਿ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਇਹ ਸਮਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰਾਣ ਕਿਵੇਂ ਫਲਾਣੇ-ਫਲਾਣੇ ਕੋਲ ਪਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਜ਼ਮੀਰ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ? ਜਿਸ ਨਾਲ, ਇਸਨੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਨਕਲ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਸਮੂਹ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੱਥ ਕਿਵੇਂ ਚੁੱਕਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫੜਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੰਬਣੀ ਕਰਨੀ ਹੈ? ਹਰ ਕਿਸੇ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਬਣੀ ਸੀ।

263 ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉੱਥੇ ਲੈ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਉਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣੇਗਾ।” ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਯਾਦ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਦਰਸ਼ਨ ਕਦੇ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ। ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਹਨ।

264 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਤਾਰਾਮੰਡਲ ਦਾ ਦਰਸ਼ਨ ਯਾਦ ਹੈ? ਚਾਰਲੀ, ਮੈਂ... ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ।

265 ਕੁਝ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ, ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ, ਤੁਸੀਂ... ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਹੈਰਾਨੀ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ।

266 ਤਾਰਾਮੰਡਲ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਦੂਤਾਂ ਦੇ ਦਰਸ਼ਨ ਦੇ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਐਰੀਜ਼ੋਨਾ ਜਾਣ ਲਈ ਛੱਡਿਆ ਸੀ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ? [“ਆਮੀਨ।”] ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਯਾਦ ਹੈ? ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਗਰਜ ਦਾ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਧਮਾਕਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਸੱਤ ਦੂਤ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਏ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”] ਗਰਜਨ ਇੱਕ ਗਰਜ, ਸੱਤ ਦੂਤ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਏ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਲੇਲੇ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੁਣਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਇਹ ਇੱਕ ਗਰਜ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੀ, ਅਤੇ ਚਾਰ ਜਾਨਵਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਆ ਕੇ ਵੇਖੋ।

267 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇੱਕ ਗਰਜ, ਸੱਤ ਸੰਦੇਸ਼ ਜੋ ਮੋਹਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਯੁੱਗ ਦੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਤੱਕ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਦੇਖੋ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ?

268 ਹੁਣ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਰਹੱਸਮਈ ਹਿੱਸੇ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ? ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਹੈ। ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਆਦਮੀ, ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਦੂਤ ਸਨ।

269 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇੱਥੇ ਤਿੰਨ ਦੇ, ਗਵਾਹ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਕਿ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤਾ ਪਹਿਲਾਂ, ਇੱਕ ਹਫ਼ਤਾ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਪਹਾੜਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਮੈਕਸੀਕੋ ਵੱਲ, ਦੋ ਭਰਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੋ ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਟਰਾਊਜ਼ਰ ਦੀ ਲੱਤ ਤੋਂ, ਕੋਕਲਬਰ, ਜਾਂ ਸੈਂਡਬਰਸ ਚੁੱਕਣਾ; ਅਤੇ ਇੱਕ ਧਮਾਕਾ ਹੋਇਆ, ਜਿਸਨੇ ਲਗਭਗ, ਪਹਾੜਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਕੇ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਭਾਈਆਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਫਰਕ ਦੇਖਿਆ।

270 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਤਿਆਰ ਰਹੋ। ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਜਾਓ। ਇੱਥੇ ਉਸ ਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਹੈ।” ਦੇਖੋ? ਹੁਣ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸ ਦੇਈਏ, ਭਾਈ ਸੋਥਮੈਨ ਨੂੰ ਉਹ ਗੋਮ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ ਜਿਸ ਦੇ ਬਾਅਦ ਉਹ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਲਈ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਲਈ, ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਦੂਤਾਂ ਦੇ ਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਇਸ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਨਾਲ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ।

271 ਅਤੇ ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਦੂਤ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਆ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਹ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਮੈਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਚੁੱਕਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, (ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ?) ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ।

272 ਅਤੇ ਭਾਈ ਫਰੈਡ, ਅੱਜ ਰਾਤ ਇੱਥੇ, ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਹੈ, ਅਤੇ ਭਾਈ ਨੌਰਮਨ। ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਅਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਚਲੇ ਗਏ, ਮੈਂ ਲਗਭਗ ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਖੇਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨਾ ਲਿਆ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਭਾਈ ਸੋਥਮੈਨ? [ਭਾਈ ਫਰੈਡ ਸੋਥਮੈਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਹਾਂ, ਉੱਥੇ, ਉੱਥੇ ਹੀ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਮਨਾ ਲਿਆ; ਪਰ, ਫਿਰ ਵੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।” ਮੈਂ ਕਦੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ; ਚਲਦਾ ਰਿਹਾ।

273 ਕੁਝ, ਤੰਬੂ ਦੇ ਕੋਲ ਬੈਠਾ, ਜਿਸ ਦਿਨ...ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਭਾਈ ਸੋਥਮੈਨ। ਅਤੇ ਮੈਂ, ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਕੁਝ ਗੱਲਾਂ ਦੱਸੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਸਨ, ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਤੇ ਭਾਈ ਨੌਰਮਨ ਨੂੰ ਪਾ ਦਿੱਤਾ...ਭਾਈ ਨੌਰਮਨ ਕਿੱਥੇ ਹੈ? ਉੱਥੇ ਵਾਪਸ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਹੁੰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰੱਖੋ, ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [ਭਾਈ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਆਮੀਨ। ਇਹ

ਸੱਚ ਹੈ।”—ਸੰਪਾ.] ਕੀ ਮੈਂ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਉਸ ਤੰਬੂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਚਲਿਆ ਗਿਆ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ? ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [“ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।”]

274 ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਸੀ, ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਵੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਲੋਕ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝਣਗੇ।

275 ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ? “ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਤ,” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਉੱਥੇ, ਇੱਕ ਅਜੀਬ ਦੂਤ ਸੀ।” ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਬਾਕੀਆਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਵੇਖਦਾ ਸੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਯਾਦ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਉਹ ਇੱਕ ਤਾਰਾਮੰਡਲ ਵਿੱਚ ਸਨ; ਤਿੰਨ ਇੱਕ ਪਾਸੇ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਿਖਰ ਤੇ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਮੇਰੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ, ਖੱਬੇ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਗਿਣਨ ਵਾਲਾ, ਸੱਤਵਾਂ ਦੂਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਚਮਕਦਾਰ ਸੀ, ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਾਕੀਆਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਮਤਲਬ ਸੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ? ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਉਸਦੀ ਛਾਤੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਬਾਹਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਉੱਡ ਰਹੀ ਸੀ” (ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ) “ਓਸ ਵਾਂਗ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਚੁੱਕਿਆ; ਮੈਨੂੰ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕਿਆ।” ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਯਾਦ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”]

276 ਇੱਥੇ ਇਹ ਹੈ, ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਵਾਲਾ, ਉਹ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਹੈਰਾਨ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ! ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਮੋਹਰਾਂ ਦਾ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਮਤਲਬ ਸੀ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਪਰ, ਓ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਸਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ, ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਲਈ!

277 ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕੀਤੀ, ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰਿਆ। ਮੈਂ—ਮੈਂ—ਮੈਂ... ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਫੀਨਿਕਸ ਮੀਟਿੰਗ...ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਦੇ ਕੋਈ ਵੀ ਲੋਕ, ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਪਹਾੜਾਂ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ।

278 ਇੱਕ ਸਵੇਰ, ਮੈਂ ਉੱਠਿਆ ਅਤੇ ਸਬੀਨੋ ਕੈਨਿਯਨ ਵਿੱਚ ਗਿਆ, ਉਹ ਮਹਾਨ, ਕੱਚੇ, ਉੱਚੇ ਪਹਾੜ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਅੰਦਰ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਪੈਦਲ ਮਾਰਗ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਰਵਾਨਾ ਹੋਵੋ, ਲੈਮਨ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਜਾਓ, ਜੋ ਕਿ ਤੀਹ ਮੀਲ ਦੀ ਪੈਦਲ ਹੈ, ਉੱਥੇ ਲਗਭਗ ਤੀਹ ਫੁੱਟ ਬਰਫ਼ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ, ਦਿਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਪੈਦਲ ਪਗਡੰਡੀ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੇ ਹੋਏ, ਚੱਟਾਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਘੁੰਮਦੇ ਹੋਏ। ਮੈਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਰਾਹ ਮੋੜਨ ਲਈ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਮੁੜਿਆ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਵੱਡੇ, ਜਾਗਦਾਰ ਚੱਟਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਓਹ, ਮੇਰੇ, ਸੈਂਕੜੇ ਫੁੱਟ ਉੱਚੇ।

279 ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੱਟਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਗੋਡੇ ਟੇਕਿਆ। ਮੈਂ ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਰੱਖੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਰੱਖੀ...ਇਹ ਛੋਟੀ ਗੋਲੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਇਸ ਦਰਸ਼ਨ ਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ? ਮੈਂ—ਮੈਂ ਹਾਂ—ਮੈਂ ਹਾਂ...” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਇਹ...ਕੀ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਮੇਰਾ ਮਰਨਾ ਹੈ?”

280 ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਮੇਰੀ ਮੌਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਫਟ ਗਈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਹਿਲਾ ਕੇ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ।” ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ। ਕਿੰਨਿਆਂ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣਿਆ, ਸੁਣਿਆ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਕਿਉਂ, ਯਕੀਨਨ, ਦੇਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਮੇਰੀ ਮੌਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

281 ਅਤੇ ਫਿਰ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ...ਕੀ—ਕੀ—ਇਹ ਕੀ ਸੀ, ਪ੍ਰਭੂ? ਕੀ—ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਕੀ ਹੈ? ਕੀ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਮਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ? ਜੇਕਰ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਠੀਕ ਹੈ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਾਂਗਾ। ਬੱਸ ਮੈਨੂੰ ਚਲਣ ਦਿਓ, ਵੇਖੋ, ਮੇਰਾ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ...

282 ਹੁਣ, ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਪਰ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਭੇਜਿਆ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ, ਕਿ ਇਹ ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣਾ ਸੀ। ਓਹ, ਓਹ, ਓਹ! ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹੋ?

283 ਵੇਖੋ, ਅਤੇ ਸਬੀਨੋ ਕੈਨਿਯਨ ਵਿੱਚ ਬੈਠਦੇ ਹੋਏ, ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਇਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਇੰਨ੍ਹਾਂ ਸੱਚ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਦੂਤ ਬਿਲਕੁਲ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹਰ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੋਣ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਫਿਰ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ, ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਭਾਵਾਂ ਖਤਮ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਮਨ੍ਹਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।

284 ਸਬੀਨੋ ਕੈਨਿਯਨ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਬੈਠਾ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉਠਾਏ ਸਨ। ਅਤੇ ਮੇਰਾ...ਹਵਾ ਨੇ ਮੇਰੀ ਪੁਰਾਣੀ ਕਾਲੀ ਟੋਪੀ ਨੂੰ ਉਡਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਜਦੋਂ...ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਖੜਾ ਸੀ, ਹੱਥ ਖੜੇ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਇਸਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ? ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ, ਪ੍ਰਭੂ। ਮੈਂ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ? ਜੇ ਇਹ ਮੇਰਾ ਘਰ ਜਾਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਜਾਣ ਦਿਓ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਸਕਣਗੇ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ

ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਆਸ ਪਾਸ ਸੋਗ ਨਾ ਕਰੇ, ਜੇ ਮੈਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ—
ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰ ਇਹ ਸੋਚੇ ਕਿ ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਸੈਰ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ
ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੱਭਣਗੇ। ਮੈਨੂੰ ਕਿਤੇ ਛੁਪਾ ਦਿਓ। ਜੇ ਮੈਂ ਦੂਰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ
ਕਿਉਂ, ਮੈਨੂੰ ਜਾਣ ਦਿਓ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜੋਸਫ ਨੂੰ ਮੇਰੀ ਬਾਈਬਲ ਇੱਥੇ
ਪਈ ਹੋਈ ਮਿਲੇ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਿਓ। ਵੇਖੋ,
ਜੇ ਮੈਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਜਾਣ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ।” ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਹੱਥ ਬਾਹਰ ਸਨ।
ਅਤੇ, ਇੱਕ ਵਾਰ ਵਿੱਚ, ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਹੱਥ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ।

285 ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ। ਕੀ ਮੈਂ ਸੌ ਗਿਆ? ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ
ਪਤਾ। ਜਾਂ ਕੀ ਮੈਂ ਇੱਕ ਟਰਾਂਸ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਸੀ? ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਕੀ
ਇਹ ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਨ ਸੀ? ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਸਿਰਫ ਉਹੀ ਚੀਜ਼
ਹੈ ਜੋ ਮੈਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ...ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਦੂਤ ਸਨ!

286 ਅਤੇ ਇਹ ਮੇਰੇ ਹੱਥ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ
ਤਲਵਾਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਮੋਤੀ ਦੇ ਹੈਂਡਲ ਸਨ, ਅਸਲ ਸੁੰਦਰ; ਅਤੇ ਇਸ
ਉੱਤੇ ਸੋਨੇ ਨਾਲ, ਇੱਕ ਪਹਿਰੇਦਾਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਬਲੇਡ ਕ੍ਰੋਮ ਵਰਗਾ ਦਿਖਾਈ
ਦਿੰਦਾ ਸੀ, ਚਾਂਦੀ ਵਰਗਾ, ਸਿਰਫ ਇਹ ਅਸਲ ਚਮਕਦਾਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ
ਬਹੁਤ ਖੰਭਾ ਵਾਲਾ ਤਿੱਖਾ ਸੀ, ਓ, ਮੇਰੇ! ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਕੀ ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ
ਸੁੰਦਰ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ!” ਬਸ ਮੇਰਾ ਹੱਥ ਫਿੱਟ ਕਰੋ! ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਇਹ ਬਹੁਤ
ਹੀ ਸੁੰਦਰ ਹੈ। ਪਰ,” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਹੇ, ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਡਰਦਾ ਹਾਂ,
ਇੱਕ ਤਲਵਾਰ।” ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਮੈਂ ਇਸ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਾਂਗਾ?”

287 ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਹੀ ਇੱਕ ਅਵਾਜ਼ ਉੱਥੋਂ ਨਿਕਲੀ, ਜਿਸਨੇ ਚੱਟਾਨਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ
ਦਿੱਤਾ। ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਰਾਜੇ ਦੀ ਤਲਵਾਰ ਹੈ!” ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ
ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।

288 “ਰਾਜੇ ਦੀ ਤਲਵਾਰ।” ਹੁਣ, ਜੇ ਇਹ ਕਿਹਾ, “ਇੱਕ ਰਾਜੇ ਦੀ
ਤਲਵਾਰ...” ਪਰ ਇਹਨੇ ਕਿਹਾ, “ਰਾਜੇ ਦੀ ਤਲਵਾਰ।” ਅਤੇ ਕੇਵਲ ਇੱਕ
ਹੀ ਹੈ “ਰਾਜਾ,” ਅਤੇ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸ ਕੋਲ ਇੱਕ ਤਲਵਾਰ
ਹੈ, ਇਹ ਉਸਦਾ ਬਚਨ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੁਆਰਾ ਮੈਂ ਜਿਉਂਦਾ ਹੈ। ਕਿ, ਇਸ ਲਈ
ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ; ਇੱਥੇ ਆਪਣੇ ਪਵਿੱਤਰ ਮੇਜ਼ ਉੱਤੇ ਖੜ੍ਹੋ, ਇਸ
ਪਵਿੱਤਰ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ! ਇਹ ਵਚਨ ਹੈ! ਆਮੀਨ! ਓਹ, ਅਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਦਿਨ
ਵਿਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ! ਕਿੰਨੀ ਵੱਡੀ ਗੱਲ ਹੈ! ਭੇਤ ਅਤੇ ਰਾਜ ਵੇਖੋ? ਤੀਜਾ...

289 ਉਥੇ ਖੜਾ ਜਦੋਂ ਇਹ ਮੈਨੂੰ ਛੱਡ ਗਿਆ, ਕੁਝ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਇਆ ਅਤੇ
ਕਿਹਾ, “ਨਾ ਡਰ।” ਹੁਣ, ਮੈਂ ਕੋਈ ਆਵਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਸੁਣੀ। ਜਿਵੇਂ ਮੇਰੇ ਅੰਦਰੋਂ

ਬੋਲਿਆ ਹੋਵੇ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਦੱਸਣਾ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ ਜੋ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਕੁਝ ਤਾਂ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਡਰ ਨਾ। ਇਹ ਉਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਹੈ।”

290 ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ! ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਨਕਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਸਨ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਪਰ,” ਕਿਹਾ, “ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਵੀ ਨਾ ਕਰੋ, ਇਹ।” ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ? ਕਿੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਉਹ ਦਰਸ਼ਨ ਯਾਦ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”] ਕਿਉਂ, ਇਹ ਸਭ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਟੋਪ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ। ਇਹ ਲਗਭਗ ਛੇ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਸੱਤ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਸੱਤ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ।” ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮਿਲਾਂਗਾ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”] ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ...”

291 ਮੈਂ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਜੁੱਤੀ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ। ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਆਪਣਾ ਪਹਿਲਾ ਖਿਚਾਅ ਬਣਾਓ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਮੱਛੀ ਲਾਲਚ ਦੇ ਮਗਰ ਦੌੜੇਗੀ।” ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ ਆਪਣੀ ਦੂਜੀ ਖਿੱਚ ਵੇਖੋ,” ਕਿਹਾ, “ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸਿਰਫ ਛੋਟੀ ਮੱਛੀ ਹੋਵੇਗੀ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ।”

292 ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਮੰਤਰੀ ਮੇਰੇ ਦੁਆਲੇ ਹੋ ਗਏ, ਕਿਹਾ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਨਹਮ, ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ! ਹਾਲੇਲੂਯਾਹ! ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਨਹਮ!” ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪ੍ਰਚਾਰਕਾਂ ਦੇ ਝੰਡ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਦੇਖੋ? ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਸਮਝਾਓ, ਇਹ, ਉਹ।

293 ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਓਹ, ਓਹ, ਓਹ,” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਮੱਛੀ ਫੜਨਾ ਸਮਝ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਹੁਣ,” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ... ਇੱਥੇ ਇਹ ਕਰਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮੱਛੀਆਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ; ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਲਚ ਨੂੰ ਝਟਕਾ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।” ਖੈਰ, ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਮੱਛੀ ਫੜਨ ਦੀ ਰਣਨੀਤੀ ਹੈ। ਤਾਂ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਲਾਲਚ ਨੂੰ ਝਟਕਾ ਦਿਓ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖ ਲਓ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਲਾਲਚ ਨੂੰ ਝਟਕਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ, ਹੁਣ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੱਛੀ ਕੱਢਦੀ ਹੈ।” ਪਰ ਉਹ ਛੋਟੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਫੜ ਰਹੇ ਸਨ।

294 ਇਸ ਲਈ ਫਿਰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਕਰੋਗੇ—ਤੁਸੀਂ ਬੈਠ ਜਾਓਗੇ...” ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਝਟਕਾ ਦਿੱਤਾ, ਕਿਨਾਰੇ ਤੇ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਮੱਛੀ ਸੀ, ਪਰ ਇਹ ਲਾਲਚ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਚਮੜੀ ਵਾਂਗ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੀ ਸੀ, ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੀ... ਉਹ ਬਹੁਤ ਛੋਟਾ ਸੀ।

295 ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੋ!”

296 ਮੈਂ ਰੋਣ ਲੱਗ ਪਿਆ। ਸਾਰੀ ਲਾਈਨ ਮੇਰੇ ਦੁਆਲੇ ਉਲੜੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ... ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਰੋ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਮੇਰਾ ਸਿਰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖ ਕੇ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ! ਓਹ, ਮੈਂ... ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦੇਵੋ। ਮੈਂ— ਮੈਂ ਇੱਕ ਮੂਰਖ ਵਿਅਕਤੀ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ, ਨਾ ਕਰ... ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦੇਵੋ।” ਅਤੇ ਮੈਂ— ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇਹ ਲਾਈਨ ਸੀ।

297 ਅਤੇ ਇਹ, ਜੋ ਮੇਰੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਉਹ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਜੁੱਤੀ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਇੰਨੀ ਲੰਮੀ। ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਉਹ ਧਾਗਾ ਸੀ, ਮੇਰੀ ਉਂਗਲੀ ਜਿੰਨੀ ਵੱਡੀ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਅੱਧਾ ਇੰਚ, ਜਿਵੇਂ। ਅਤੇ ਇਸ ਜੁੱਤੀ ਵਿੱਚ ਸੁਰਾਖ ਲਗਭਗ ਆਕਾਰ ਦੀ ਸੀ... ਇੱਕ ਤੋਂ ਘੱਟ— ਇੱਕ ਸੋਲ੍ਹਵਾਂ ਹਿੱਸਾ, ਸ਼ਾਇਦ, ਇੱਕ ਇੰਚ ਦਾ, ਸੁਰਾਖ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਜੁੱਤੀ ਨੂੰ ਇਸ ਵੱਡੀ ਇੰਚ-ਰੋਡੀ ਨਾਲ, ਲੇਸ ਪਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਹਹ!

298 ਇੱਕ ਆਵਾਜ਼ ਆਈ, ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਅਲੌਕਿਕ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਹੀਂ ਸਿਖਾ ਸਕਦੇ।” ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿਣ ਦਿਓ!”

299 ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਹੀ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਚੁੱਕਿਆ। ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉੱਪਰ ਲੈ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉੱਚੇ ਪਾਸੇ ਬਿਠਾ ਦਿੱਤਾ, ਜਿੱਥੇ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਚੱਲ ਰਹੀ ਸੀ। ਇੱਕ ਤੰਬੂ ਜਾਂ ਗਿਰਜਾਘਰ ਵਰਗਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਡੱਬਾ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਪਾਸੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਰੋਸ਼ਨੀ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ, ਮੇਰੇ ਉੱਪਰ, ਉਹ ਰੋਸ਼ਨੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਤਸਵੀਰ ਤੇ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਭਟਕ ਗਿਆ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੰਬੂ ਦੇ ਉੱਪਰ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮਿਲਾਂਗਾ।” ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸੋਗੇ।”

ਅਤੇ ਸਬੀਨੋ ਕੈਨਿਯਨ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਹੈ।”

300 ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਤਿੰਨ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜੋ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਅੱਜ, ਜਾਂ, ਕੱਲ੍ਹ ਖੁੱਲ੍ਹ ਗਈਆਂ; ਦੂਜਾ ਅੱਜ ਖੁੱਲ੍ਹ ਗਈ; ਅਤੇ

ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਮੈਂ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਅਣਜਾਣ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਹੀ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਵੱਲ ਸਿੱਧਾ ਦੇਖਿਆ। ਅਤੇ ਇਹ ਤੀਜਾ ਖਿਚਾਅ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ... ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰਾ ਸਵਰਗ ਚੁੱਪ ਸੀ।

301 ਹੁਣ, ਮੈਂ—ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਰੁਕਣਾ ਬਿਹਤਰ ਹੈ, ਦੇਖੋ। ਮੈਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ—ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਜਾਂਚ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਹਿਣਾ। ਦੇਖੋ?

302 ਇਸ ਲਈ, ਬਸ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ, ਕਾਰਨ ਇਹ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਦੇਖੋ, ਇਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਇਸ ਨੇ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ।

303 ਅਤੇ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣ ਲਵੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਸ਼ਬਦ ਜਾਣਦਾ, ਉਹ ਦਰਸ਼ਣ ਕਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਆਇਆ ਸੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਯਾਦ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਘਾ.] ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਦੂਜੇ ਕੋਲ ਹੈ, ਸਿੱਧਾ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਬਿਲਕੁਲ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਸੀ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਸੋਚਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਸੀ। ਇਹ ਸਾਡੇ ਸੋਚਣ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ। ਉਹ। ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

304 ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲੋਂ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਅੰਤ ਤੋਂ—ਤੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਫਿੱਟ ਬੈਠਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਅੰਤ-ਦੇ-ਸਮੇਂ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਲਈ, ਇਹ ਮੋਹਰ। ਆਖ਼ਰਕਾਰ, ਉਹ—ਉਸਨੇ ਸਾਰੀਆਂ ਛੇ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਸੱਤਵੇਂ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ। ਅਤੇ ਅੰਤ-ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੋਹਰ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਜਾਣਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਬਿਲਕੁਲ ਇੱਕ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗੁਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10:1-7, 1 ਤੋਂ 7, ਅਧਿਆਇ 10:1 ਤੋਂ 7, “ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਭੇਤ ਜਾਣੇ ਜਾਣਗੇ।” ਅਸੀਂ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਹਾਂ, ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਣਾ।

305 ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਪਤਾ ਲੱਗਾ? ਦੂਜੇ ਦਿਨ, ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ, ਅੱਜ ਤੋਂ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤਾ ਪਹਿਲਾਂ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ “ਨਿਮਰ ਬਣੋ! ਨਿਮਰ ਬਣੋ! ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਛੋਟੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਦਾ ਹੈ।” ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ

ਸੀ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਅਜਿਹੇ ਨਿਮਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਸੋਚੋਗੇ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੈਟੀਕਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਾਂ... ਪਰ ਇਹ ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਵਾਂਗ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਜਨਮ ਵਾਂਗ, ਇੱਕ ਤਬੇਲੇ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਵਡਿਆਈ! ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ! ਆਮੀਨ! ਇੱਥੇ ਸਨ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

306 ਹੁਣ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਸੱਚਾਈ, ਸੱਤ ਦੂਤ ਮੈਨੂੰ ਪੱਛਮ ਤੋਂ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਨ? ਉਹ ਪੱਛਮ ਤੋਂ ਆ ਰਹੇ ਸਨ, ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਆ ਰਹੇ ਸਨ, ਅੱਜ ਰਾਤ ਇਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਲਈ ਇੱਥੇ ਲਿਆ ਰਹੇ ਸਨ। ਉਹ ਮੇਰਾ!

307 ਹੁਣ, ਉਸ ਮਹਾਨ ਗਰਜ ਦੀ ਆਵਾਜ਼, ਅਤੇ ਕੰਮ ਜੋ ਇੱਥੇ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ ਇਹ... ਅਤੇ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸੀ। ਜ਼ਰਾ ਹੁਣ ਸੋਚੋ। ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਏ ਸਨ। ਕੀ ਕਿਸੇ ਨੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਿਆ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੱਤ ਦੂਤਾਂ ਬਾਰੇ, ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ ਜੋ ਅੱਗੇ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਹ ਦੂਤ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਨ? ਦੇਖੋ?

308 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸੱਤਵਾਂ ਦੂਤ ਸੀ... ਸੱਤ ਦੂਤ... ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਸੱਤਵਾਂ ਦੂਤ, ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਜਾਪਦਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖੜ੍ਹੇ ਸਨ। ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ...

309 ਦੇਖੋ, ਇੱਕ, ਪਹਿਲਾ ਝੁੰਡ, ਛੋਟੇ ਪੰਛੀਆਂ ਦਾ, ਸਭ ਖੰਭਾਂ ਨੂੰ ਹਰਾਇਆ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ? ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਉੱਡ ਗਏ। ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਝੁੰਡ, ਚਮਕਦਾਰ, ਵੱਡੇ ਪੰਛੀ ਸਨ, ਘੁੱਗੀਆਂ ਵਰਗੇ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦੇ ਸਨ, ਨੁਕੀਲੇ ਖੰਭ ਸਨ। ਉਹ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਉੱਡ ਗਏ। ਪਹਿਲਾ ਖਿਚਾਅ, ਦੂਜਾ ਖਿਚਾਅ, ਫਿਰ ਅਗਲਾ ਦੂਤ ਸਨ। ਅਤੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ...

310 ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਹੀ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਧਮਾਕਾ ਉੱਥੋਂ ਨਿਕਲ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਪਾਸੇ, ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਏ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਉੱਥੇ ਹੀ ਚੁੱਕ ਲਿਆ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਜਾਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਆਉਣ ਵਾਲਾ, ਉਹ ਸੀ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਅਜੀਬ ਲੱਗ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਹ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ... ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਰਹੇ, ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਤਾਰਾਮੰਡਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਇਆ

ਸੀ। ਪਰ ਖੱਬੇ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਗਿਣਦੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਸੱਤਵਾਂ ਦੂਤ ਹੋਣਾ ਸੀ, ਵੇਖੋ, ਪਾਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਯਾਦ ਕਰੋ, ਸੱਤ ਦੂਤ।

311 ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚਿੱਟੇ ਚੱਟਾਨ ਦਾ ਪਿਰਾਮਿਡ ਯਾਦ ਹੈ, ਜੂਨੀਅਰ ਜੈਕਸਨ ਦੇ ਸੁਪਨੇ ਦੀ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਆਖਿਆ ਕੀਤੀ ਸੀ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਵੇਖੋ? ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜਿਸ ਰਾਤ ਮੈਂ ਛੱਡਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ... ਇੱਥੇ ਛੇ ਸੁਪਨੇ ਆਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਇੱਕੋ ਗੱਲ ਹੈ। ਫਿਰ ਦਰਸ਼ਣ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਭੇਜਿਆ। ਅਤੇ, ਜੂਨੀਅਰ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ... ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਦੇਖੋ ਕਿੰਨਾ ਸੰਪੂਰਨ!

312 ਹੁਣ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਲੋਕ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਉੱਤੇ ਇਹ ਕਿਰਪਾ ਪਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਜੋ ਇਸ ਸਭ ਦਾ ਲੇਖਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ, ਪਰ ਇਹ ਘੜੀ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

313 ਹੁਣ ਇਸ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਥੱਲੇ ਚਲਾਏ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਛੱਡਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿੱਥੇ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਇੰਜੀਲ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਹੁਣ, ਉਹ...

314 ਤੁਸੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹੋ, “ਮੈਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੱਟੜਤਾ ਨੂੰ ਸੁਣਿਆ ਹੈ।” ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕੀ; ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ।

315 ਮੈਨੂੰ ਸਿਰਫ ਉਸ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਪਏਗਾ ਜੋ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ... ਮੇਰੇ ਲਈ—ਲਈ। ਪਰ ਕੀ ਕਦੇ ਅਜਿਹਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਨਹੀਂ।”—ਸੰਪਾ.] ਕੋਈ ਹੋਰ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਦੱਸਿਆ ਸੀ।

316 ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਵਾਂ ਕਿ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

317 ਹੁਣ ਯਾਦ ਕਰੋ, “ਜੇ ਕੋਈ ਆਤਮਿਕ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਨਬੀ ਹੋਵੇ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਉਸ ਨਾਲ ਦਰਸ਼ਣਾਂ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਕਰਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਉਸ

ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ।” ਸੁਪਨਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨਾ, ਇਹ ਹੈ। ਯੂਸੁਫ, ਉਹ ਸੁਪਨਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਬੋਲ ਸਕਦਾ ਸੀ ਅਤੇ— ਅਤੇ ਦਰਸ਼ਨ ਵੇਖਦਾ ਸੀ। ਕੀ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ?

318 ਹੁਣ ਇਹ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਕਿ, ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਾਪਰਿਆ, ਜੂਨੀਅਰ ਇੱਕ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ ਕਿ ਇਸ—ਇਸ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਪਿਰਾਮਿਡ ਸੀ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਅਤੇ ਚੱਟਾਨਾਂ ਤੇ ਕੁਝ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਜੂਨੀਅਰ? [ਭਾਈ ਜੂਨੀਅਰ ਜੈਕਸਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।”—ਸੰਪਾ.] ਇਹ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਲਗਭਗ ਇੱਕ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ।

319 ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਗਲੀ ਗੱਲ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਮੈਂ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦੀ ਇੱਕ ਪੱਟੀ ਲਈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕੱਟ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਅੰਦਰੋਂ ਚਿੱਟੀ ਚੱਟਾਨ ਸੀ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ, ਉਸ ਸਮੇਂ, ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਦੱਸਿਆ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪੱਛਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਾ ਜਾਓ। ਇੱਥੇ ਰਹੋ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਤੱਕ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖੋ।” ਪੱਛਮ ਗਿਆ, ਧਮਾਕੇ ਲਈ; ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਪਰਤਿਆ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਇਸ ਅਣਲਿਖਤ ਸ਼ਬਦ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕੀਤੀ। ਹੁਣ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣ ਲਓ।

320 ਦੋਸਤੋ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਿਸ ਲਈ ਕਹਿਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ? ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਦੂਸਰੇ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿੰਦੂ ਤੇ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿੰਦੂ ਤੇ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੈ! ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਦੋਸਤੋ।

321 ਜਲਦੀ ਹੀ “ਸਮਾਂ ਖਤਮ” ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਲੱਖਾਂ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਗੁਆ ਦੇਣਗੇ। ਲੱਖਾਂ ਹੋਣਗੇ, ਜੋ ਹੁਣ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਬਚ ਗਏ ਹਨ, ਪਰਮਾਣੂ ਯੁੱਗ ਲਈ ਚਾਰਾ ਗਿਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਆਖਰੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਉਸਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੁਆਰਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਮਸੀਹ ਦੇ ਜਲਦੀ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਸਕਣ! “ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ, ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਨਹਮ?” ਸ਼ਾਇਦ ਵੀਹ ਸਾਲ; ਸ਼ਾਇਦ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ; ਸ਼ਾਇਦ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਸਵੇਰੇ; ਸ਼ਾਇਦ ਅੱਜ ਰਾਤ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ

ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਗਲਤ ਹਨ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਕੇਵਲ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

322 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੁਆਰਾ, ਮੈਂ ਸੱਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਇਹ ਮੈਨੂੰ ਆਤਮਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸਮਝੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਪਛਾਣਿਆ ਗਿਆ। ਅਤੇ, ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਦੁਆਰਾ, ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਇਸਦੇ ਸਥਾਨ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕੀਤੀ ਹੈ।

323 ਹੁਣ, ਇਹ ਮਹਾਨ ਰਾਜ਼ ਕੀ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਮੋਹਰ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਪਿਆ ਹੈ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਪਤਾ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ। ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੱਸ ਸਕਿਆ, ਬੱਸ ਇਹ ਕੀ ਹੈ—ਬੱਸ ਜੋ ਕਿਹਾ, ਪਰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਉਹ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਸਨ ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਨੇੜੇ ਹੋ ਰਹੇ ਸਨ, ਸਿਰਫ ਸੱਤ ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੇ ਵਾਰ ਵੱਜ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਜੋ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ। ਫਿਰ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਹ ਦੇਖਿਆ, ਮੈਂ ਵਿਆਖਿਆ ਦੀ ਖੋਜ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਉੱਥੇ ਉੱਡ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਸਮਾਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।

324 ਪਰ, ਇਹ ਉਸ ਚੱਕਰ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਇਹ ਨੇੜੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ। ਤਿਆਰ ਰਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਕਿਸ ਸਮੇਂ ਕੁਝ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

325 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਟੇਪ ਤੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇਹ ਹੈ, ਇਹ ਸ਼ਾਇਦ ਮੇਰੇ ਦਸ ਹਜ਼ਾਰ ਦੋਸਤਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਭੇਜ ਦੇਵੇਗਾ। ਕਾਰਨ, ਉਹ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਿ, “ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਸੇਵਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਨਬੀ, ਜਾਂ ਕੁਝ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ।” ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਭਰਾਵੇ, ਇਹ ਇੱਕ ਗਲਤੀ ਹੈ।

326 ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਉਹੀ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਵੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਰੋ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਕੌਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ...ਕੀ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਮੈਨੂੰ ਹੁਣੇ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਉਸ ਰਹੱਸ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਆਕਾਸ਼ ਸ਼ਾਂਤ ਸੀ। ਹਰ ਕੋਈ ਸਮਝਦਾ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਇਹ ਸਮਾਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਹੁਣ ਸਮਾਂ

ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਇਹ ਮਹਾਨ ਵਿਅਕਤੀ ਜਿਸਦੀ ਅਸੀਂ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਤੇ ਉੱਠਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਉਹ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਤੇ ਪੈਦਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ।

327 ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸੇਵਕਾਈ ਨੇ, ਜੋ ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਨ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਨੇ ਇੱਕ ਨੀਂਹ ਰੱਖੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਜੇ ਇਹ ਹੈ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗੇ ਲਈ, ਛੱਡ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਦੋ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ। ਦੇਖੋ? ਜੇ ਇਹ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਵਧੇਗਾ; ਮੈਂ ਘਟਾਂਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।

328 ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਦੇਖਣ ਅਤੇ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ, ਦੇਖੋ, ਇਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੋ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

329 ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਹਫ਼ਤੇ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਕੋਲਿਨਜ਼ ਦਾ ਛੋਟਾ ਮੁੰਡਾ ਉੱਥੇ ਪਿਆ, ਮਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਦੂਜੀ ਰਾਤ; ਉਹ ਛੋਟੀ, ਲਿਊਕੇਮੀਆ ਵਾਲੀ ਕੁੜੀ।

330 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਰਾਜ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਨਕਾਰਾਤਮਕ ਤੋਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਵੱਲ ਵਧੇਰੇ ਹੁੰਦਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਸ ਨਾਲ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਗਲਾ ਘੁੱਟਣਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੀਦਾ। ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਉਣ ਤੋਂ, ਪਵਿੱਤਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਥੇ, ਇੱਥੇ। ਦੇਖੋ? ਅਸੀਂ ਹਰ ਸਮੇਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ।

331 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ, ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਸੇਵਕ, ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਲੂਥਰ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਕਿਵੇਂ ਸੀ?

332 ਤੁਸੀਂ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲਜ਼, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਕਿ ਬਪਤਿਸਮੇ ਦਾ ਤੁਹਾਡਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਉਸ ਤੋਂ ਪਰੇ ਹੈ ਜੋ ਮੈਥੋਡਿਸਟਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲੱਬ ਹੈ?

333 ਓਹ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ! ਅਤੇ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਗਲਤ ਨੂੰ ਤੁੱਛ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਲੋਕ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਝੂਠ ਹੈ ਨਾ ਕਿ ਸੱਚ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੋਂ ਨਫਰਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

334 ਪਰ ਮੈ—ਮੈਂ ਠੋਸ ਸੱਚ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜਾਂ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਵਿਘਨ ਪਵੇ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਆਖਰਕਾਰ ਇਸਨੂੰ ਸੱਚ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਏਗਾ। ਅਤੇ

ਜੇਕਰ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਜਲਦੀ, ਤਾਂ ਮੇਰੀ ਨਜ਼ਰ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ।

335 “ਇਹ ਕਦੋਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ?” ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ।

336 ਪਰ, ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਧਰਤੀ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਿਲਾਂਗੇ, ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਿਆਂ ਦੇ—ਦੇ ਸਾਮਣੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਇਸ ਪਾਸੇ ਮਿਲਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਓਗੇ, ਕਿ, ਉਸ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਹੈ, ਉਹ... ਉਸ ਮੋਹਰ ਦਾ ਇੱਕ ਰਹੱਸ, ਜਿਸਦਾ ਕਾਰਨ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਇਹ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਸਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਚਾਰਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਇਹ, ਬਿਲਕੁਲ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸ ਦੇ ਬਚਨ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

337 ਮੈਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਲਈ ਉਸਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਕਿਉਂਕਿ, ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਲਈ—ਲਈ ਉਸ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਬਗੈਰ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਦੇ ਇੱਕ ਵੱਡੇ ਦਲਦਲ ਵਿੱਚ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ। ਪਰ, ਉਸ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਉਸ ਦਾ—ਉਸਦਾ ਲਹੂ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਲੋਰੋਕਸ ਦੀ ਇੱਕ ਬਾਲਟੀ ਵਿੱਚ ਸਿਆਹੀ ਦੀ ਬੂੰਦ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਆਹੀ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗੀ। ਜਦੋਂ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਲਹੂ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣੇ ਜਾਣਗੇ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹ ਬਲੀਦਾਨ ਸਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਵਿੱਚ ਪਿਆ ਹੈ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। ਇਹ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ ਹੋਰ ਪਾਪੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਓਨੇ ਹੀ ਬੁਰੇ ਹੋਵਾਂਗੇ ਜਿੰਨੇ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੀ। ਪਰ, ਵੇਖੋ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਸਾਡੇ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਹਾਂ, ਈਸਾਈ ਭਰਾਵੇ ਅਤੇ ਭੈਣੇ।

338 ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਇੱਕ ਜ਼ਬਰਦਸਤ ਹਫ਼ਤਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਥੱਕ ਗਿਆ ਹਾਂ। ਮੇਰਾ ਮਨ ਥੱਕ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ ਮੇਰੇ—ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹੈ... ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਨਾਲ ਜੋ ਮੈਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਕੁਝ ਅਜੀਬ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗਾ; ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਸੈਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ ਉੱਥੇ ਹੋਣਾ, ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਮੈਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੋੜ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

339 ਅਤੇ, ਇੱਥੇ, ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਜਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਨੋਟਸ ਚੁੱਕਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਡਾ. ਸਮਿਥ, ਯੂਰੀਆ ਸਮਿਥ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਚੁੱਕਾਂਗਾ, ਅਤੇ, ਓਹ, ਸਾਰੇ—ਲੇਖਕ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਨ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਹ ਬੰਦਾ ਕੀ ਕਰੇ? ਉਹ ਕਹੇਗਾ, ‘ਖੈਰ, ਇਹ ਇਹ ਸੀ, ਉਹ, ਜਾਂ ਹੋਰ।’” ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਦੇਖਾਂਗਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਾਂਗਾ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਅਜਿਹਾ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਮੇਰੇ ਵਰਗਾ ਲੱਗ ਰਿਹਾ ਸੀ... ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਸਹੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਦੇਖੋ?

340 ਫਿਰ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਖੈਰ, ਇਹ ਕੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ?” ਅਤੇ ਮੈਂ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਤੱਕ ਮੰਜ਼ਿਲ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਚੱਲਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਗੋਡੇ ਟੇਕ ਕੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਾਂਗਾ। ਵਾਪਸ ਜਾਓ ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਚੁੱਕੋ; ਬੈਠੋ, ਪੜ੍ਹੋ। ਅੱਗੇ-ਪਿੱਛੇ ਤੁਰੋ।

341 ਫਿਰ, ਅਚਾਨਕ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਸ਼ਾਂਤ ਹੋ ਗਿਆ, ਇੱਥੇ ਇਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ। ਫਿਰ ਮੈਂ ਤੁਰੰਤ ਇੱਕ ਪੈਨ ਫੜਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਿਖਣ ਲਈ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਜੋ ਵੀ ਮੈਂ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਲਿਖ ਨਹੀਂ ਲਿਆ।

342 ਫਿਰ ਮੈਂ ਬਾਕੀ ਦਿਨ ਲੈ ਲਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਜਾਵਾਂਗਾ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਵਚਨਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਫਿਰ, “ਸਭ ਕੁਝ ਸਾਬਤ ਕਰੋ।” ਦੇਖੋ? ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਇੱਥੇ ਮਿਲਿਆ।

343 ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, “ਹੁਣ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਕੋਲ ਦਰਸ਼ਨ ਹਨ। ਕਈ ਖੁਲਾਸੇ ਹੋਏ ਹਨ।” ਜੇ ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿਓ; ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਇਸ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਛੱਡ ਦਿਓ।

344 ਹੁਣ, ਹੁਣ, ਫਿਰ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚਲਾਵਾਂਗਾ, ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾਵਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਛੋਟੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਖੈਰ, ਹੁਣ, ਜਮਾਤ ਇਹ ਸੁਣ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਹੋਵੇਗੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਥੇ ਬੰਨ੍ਹਦਾ

ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਬੰਨ੍ਹਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਆਓ ਦੇਖੀਏ, ਇਹ ਇੱਥੇ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ? ਹਾਂ। ਅਤੇ, ਹਾਂ, ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਹੈ।” ਦੇਖੋ?

345 ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਰਾਹੀਂ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਹਫਤੇ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਬੰਨ੍ਹਦੇ ਹਾਂ। ਉੱਥੇ, ਇਹ ਟੋਪਾਂ ਤੇ ਹੈ। ਤੁਹਾਡਾ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, ਮਸੀਹੀ ਸੰਗਤ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ, ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਲਈ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਕਿਵੇਂ।

346 ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਰਹੇ ਹੋ। ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਵੀ ਚੰਗਾ ਹੋ ਕੇ ਨਹੀਂ ਬੈਠ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇੱਥੇ ਦਿਨ ਦੇ ਇੱਕ ਵਜੇ, ਪੰਜ ਵਜੇ ਤੱਕ ਆਏ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਲਿਆਏ... ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਦਿਓ। ਤੁਸੀਂ ਠੰਡ ਵਿੱਚ ਖੜੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਬਰਫ ਵਿੱਚ ਬੈਠੇ ਹੋ; ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਹੈ; ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਲੱਤਾਂ ਵਿੱਚ ਦਰਦ ਹੋਣ ਤੱਕ, ਕੰਪਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਖੜ੍ਹੇ ਸੀ। ਮੈਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਦੇਖਾਂਗਾ, ਹੇਠਾਂ ਬੈਠਾਵਾਂਗਾ। ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਬੈਠਣ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਬੈਠੇ ਹੋਣਗੇ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਸਾਰਾ...”

347 ਇਹ ਇੱਕ ਰਹੱਸਮਈ ਹਫਤਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਅਜੀਬ ਜਿਹਾ ਹੋ ਗਿਆ, ਕਿਵੇਂ, ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਚਾਰੇ ਪਾਸੇ ਖੜ੍ਹੇ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਖਿੜਕੀਆਂ ਵਿੱਚ, ਦਰਵਾਜ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਪਿੱਛੇ ਪਿੱਛੇ, ਹਰ ਥਾਂ, ਸੁਣਨਾ। ਅਤੇ ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਇੰਨੀ ਬੁੱਧੀ ਮਿਲੀ, ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਕਿ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਕਿ ਮੈਂ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਪਰ ਲੋਕ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੈਠ ਕੇ ਕਿਉਂ ਸੁਣਨਗੇ? ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਕਰਨਗੇ? ਉਹ ਮੇਰੇ ਵਰਗੇ ਬੰਦੇ ਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣਨ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ। ਪਰ ਉਹ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਹੈ, ਇੱਕ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖਿੱਚਣਾ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਹੈ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਖਿੱਚ ਰਿਹਾ ਹੈ।

348 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਤੇ ਖੜ੍ਹੀ ਸੀ ਅਤੇ ਗਾਉਂਦੀ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ:

ਉਹ ਪੂਰਬ ਅਤੇ ਪੱਛਮ ਤੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ,
ਉਹ ਦੂਰੋਂ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ,

ਰਾਜਾ ਦੇ ਨਾਲ ਦਾਅਵਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਸਦੇ ਮਹਿਮਾਨ
 ਵਜੋਂ ਖਾਣਾ ਖਾਣ ਲਈ;
 ਇਹ ਸ਼ਰਧਾਲੂ ਕਿੰਨੇ ਧੰਨ ਹਨ!
 ਉਸ ਦਾ ਪਵਿੱਤਰ ਚਿਹਰਾ ਦੇਖ ਕੇ
 ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਚਮਕਦਾਰ;
 ਉਸ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ,
 ਉਸਦੇ ਤਾਜ ਵਿੱਚ ਚਮਕਣ ਵਾਲੇ ਹੀਰੇ ਵਾਂਗ।

349 ਤੁਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ, “ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਤਾਜ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰਤਨ ਹੋਣ ਲਈ।” ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਤਾਜ ਦੇ ਗਹਿਣੇ, ਜਾਂ, ਰਤਨ ਹੋ।” ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਤਾਜ ਦੇ ਹੀਰੇ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

350 ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ, ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਨਾ ਪਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਭੁੱਲ ਜਾਓ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਭਾਈ ਹਾਂ, ਕਿਰਪਾ ਦੁਆਰਾ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ ਇੱਕ ਪਾਪੀ, ਰਹਿਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚਾਈ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਕਿ ਨਿਮਰ ਬਣੋ; ਇਹ ਤੱਥ ਹਨ। ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇੱਕ ਵੀ ਆਵਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ।

351 ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨੇ ਮੇਰੀਆਂ ਮਾੜੀਆਂ, ਮੱਧਮ ਹੋ ਗਈਆਂ ਅੱਖਾਂ ਸਮੇਂ ਦੇ ਪਰਦੇ ਤੋਂ ਪਰੇ ਦੇਖੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਧਰ ਦੇਖੋ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।

352 ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਛੋਟਾ ਸੀ, ਮੈਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਕੋਈ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੇ। ਕੋਈ ਨਾ ਕਰੇ, ਪਰਵਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਕਰਕੇ। ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ।

353 ਪਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਤਦ...ਸਾਡੇ ਲੋਕ, ਪਿਛੋਕੜ, ਆਇਰਿਸ਼ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਸ਼ਾਇਦ...ਉਹ ਸਾਰੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਨ, ਅਤੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ।” ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੁਝ ਰਾਹ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਹਿਲੇ ਬੈਪਟਿਸਟ ਚਰਚ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਹੋਰ ਤਰੀਕਾ ਸੀ।

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਤਰੀਕਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸੱਚ ਹੈ।”

ਅਤੇ ਕੁਝ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਵਚਨ ਹੈ।”

ਮੈਂ ਉਹ ਵਚਨ ਸੰਭਾਲ ਲਿਆ ਹੈ। ਹਰ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ, ਹਰ ਥਾਂ ਦੇਖੋ।

354 ਜਿਸ ਦਿਨ ਮੈਂ ਉਸ ਨੀਂਹ ਪੱਥਰ ਨੂੰ ਉਧਰ ਰੱਖਿਆ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ, ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਲਿਖਿਆ ਜੋ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਇਆ। “ਵੇਲੇ ਕੁਵੇਲੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਰਹਿ। ਪੂਰੇ ਧੀਰਜ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਨਾਲ ਤਾੜਨਾ ਅਤੇ ਹੁਕਮ ਕਰ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਉਹ ਖਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਨਾ ਸਹਿਣਗੇ; ਪਰ ਕੰਨਾਂ ਦੀ ਖੁਜਲੀ ਦੇ ਕਾਰਣ ਆਪਣਿਆਂ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਆਪਣੇ ਲਈ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਗੁਰੂ ਲੱਭ ਲੈਣਗੇ; ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਕੰਨਾਂ ਨੂੰ ਫੇਰ ਕੇ ਖਿਆਲੀ ਕਹਾਣੀਆਂ ਦੀ ਵੱਲ ਮਨ ਲਗਾਉਣਗੇ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੋਲ ਮੈਂ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਉਹੀ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉੱਥੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ...

355 ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਨਾ ਕਹੋ, “ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ,” ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ, ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਨਾ ਕਹੋ, ਇਹ ਸੋਚੋ, ਕੋਈ ਸੇਵਕ ਜਾਂ ਕੁਝ, ਕੋਈ ਪ੍ਰਾਣੀ; ਉਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਵੀ ਚੰਗਾ ਹੈ। ਕਾਰਨ, ਉੱਥੇ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਦਮੀ ਲਈ ਕੁਝ ਵੀ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

356 ਜੇ ਇੱਥੇ ਤੁਰੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਝੁੰਡ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਖਾਸ ਸੰਗੀਤ ਵਜਾਉਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਆਦਮੀ ਹੈ... ਉਹ ਤੁਰੀਆਂ ਬਿਲਕੁਲ ਚੁੱਪ ਹਨ। ਇਹ ਉਹ ਸਾਥੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਰੀ ਵਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਰੀ ਨੂੰ ਚੁੱਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਰੀ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ-ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਕਿਸੇ ਬੁੱਧੀ ਤੋਂ ਆਵਾਜ਼ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਸਾਰੀਆਂ ਤੁਰੀਆਂ ਇੱਕੋ ਜਿਹੀਆਂ ਹਨ।

357 ਸਾਰੇ ਮਨੁੱਖ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਹਨ। ਸਾਰੇ ਮਸੀਹੀ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਹਨ। ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਮਹਾਨ ਪੁਰਸ਼ ਨਹੀਂ, ਮਹਾਨ ਔਰਤਾਂ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਭਰਾ-ਭੈਣ ਹਾਂ, ਸਾਰੇ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ, ਇੱਕੋ ਬਰੈਕਟ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ “ਮਹਾਨ” ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਇੱਕ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਦੂਜੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡਾ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇਨਸਾਨ ਹਾਂ।

358 ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ। ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਉਸਤਤ ਅਤੇ ਸਨਮਾਨ ਦੇਣ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ। ਕੀ ਹੁਣ ਹਰ ਕੋਈ ਸਮਝ

ਗਿਆ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰੋ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਰਦੇ ਹੋ?

ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, (ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਰਾਂਗਾ!) ਮੈਂ
ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸੀ
ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ।

359 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤ ਕਰੋ! ਕੀ ਹਰ ਕੋਈ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝਦਾ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਕੀ ਹਰ ਕੋਈ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”] ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਸੀ, “ਸਾਡੀ ਗਵਾਹੀ ਤੇ ਕਿਸਨੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ? ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਬਾਂਹ ਕਿਸ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ?” ਕੀ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਉਸਦੀ ਦਇਆ, ਉਸਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕੀਤਾ ਹੈ? ਆਮੀਨ। ਬਸ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰੋ।

360 ਮੈਂ ਹੁਣ ਘਰ ਵਾਪਸ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਪਹਿਲੀ ਜੂਨ ਦੇ ਆਸਪਾਸ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ, ਇੱਥੇ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ।

361 ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਇਹ ਮੇਰੇ ਹਿਰਦੇ ਉੱਤੇ ਰੱਖ ਦੇਵੇ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਦੇ ਇਸ ਗਰਮੀ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ, ਜੂਨ ਜਾਂ ਕਿਤੇ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਲਦੀ ਪਤਨ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇਰ ਲਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੱਤ ਰਾਤਾਂ ਤੈਅ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ, ਸੱਤ ਆਖਰੀ ਤੁਰੀਆਂ ਲਈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪਸੰਦ ਕਰੋਗੇ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰੋਗੇ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ.] ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋਗੇ, ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ? [“ਆਮੀਨ।”] ਚੰਗਾ।

362 ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਨਹੀਂ ਮਿਲਾਂਗਾ, ਇਸ ਵਧੀਆ ਗੀਤ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ:

ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ
ਕਰਦਾ ਹਾਂ
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸੀ
ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ।

363 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਝੁਕਾਓ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਪਾਸਟਰ ਦੇ ਬਰਖਾਸਤ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।

364 ਸਾਡੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਪ੍ਰਭੂ, ਲੋਕ, ਸਮਝ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ, ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਪਰ, ਪਿਤਾ ਜੀ, ਉਹ—ਉਹ ਉਦੇਸ਼ ਜਾਣ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਸਮਝ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਪਿਤਾ, ਇਹ—ਕਿ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਉੱਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਕਿਰਪਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਦੇ ਗਿਆਨ ਲਈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਹਨ।

365 ਅਤੇ ਮੈਂ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਇੱਥੇ ਹੈ, ਹਰ ਕੋਈ ਜੋ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਹਨ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਉਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

366 ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਟੇਪ ਦੁਆਰਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਸੁਣਨਗੇ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਇਹ ਡਿੱਗਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ, ਬਿਨਾਂ ਸ਼ੱਕ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਘਰਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਖਰਾ ਹੋਵੇਗਾ; ਪਰ, ਪਿਤਾ, ਮੈਂ ਹਰੇਕ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕੋਈ ਵੀ ਕੁਫਰ ਬੋਲਣ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਬੈਠ ਕੇ ਪੋਥੀਆਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਨ ਜੋ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਈਮਾਨਦਾਰ ਹਨ ਅਤੇ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ।

367 ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਕੰਧਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹਨ, ਜੋ ਬਾਹਰ ਖੜੇ ਸਨ, ਜੋ ਆਪਣੀਆਂ ਕਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬੈਠੇ ਸਨ, ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ, ਅਤੇ ਉਸ ਸਭ ਲਈ ਜੋ ਅੰਦਰ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

368 ਅਤੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿਓਗੇ। ਪਹਿਲਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦਿਓ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਨਾ ਗੁੰਮਿਆ ਹੋਵੇ, ਇੱਕ ਵੀ ਨਹੀਂ।

369 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਪਿਤਾ ਜੀ, ਸਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਹ ਮਹਾਨ ਘਟਨਾ ਕਦੋਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦੇ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਮਾਪ

ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਠਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੋਗੇ।

370 ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਪਾਸਟਰ, ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋਗੇ। ਉਸ ਨੂੰ, ਪ੍ਰਭੂ, ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ, ਅਤੇ ਸਮਝ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਬਣਾਓ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਇਸ ਸਟੋਰ ਕੀਤੇ ਭੋਜਨ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕੇ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੇਲਿਆਂ ਨੂੰ ਖੁਆਵੇ।

371 ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਿਮਾਰੀ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖੋ। ਇਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਬਿਮਾਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਗਵੇਦੀ ਤੇ ਰੱਖੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਿਆਪਤ ਲਹੂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਨਗੇ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਤੁਰੰਤ ਠੀਕ ਹੋ ਜਾਣ।

372 ਅਤੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰੱਖੋ, ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਾਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੰਥ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜਾਂ, ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਰੱਖਦੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਲਈ ਪਵਿੱਤਰ ਕਰ। ਬਖਸ਼ੋ, ਪ੍ਰਭੂ।

373 ਫਿਰ, ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ। ਮੈਂ— ਮੈਂ—ਮੈਂ ਹੌਲੀ ਹੌਲੀ ਘਟਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਲੱਗਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਦਿਨ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋਗੇ, ਮੈਨੂੰ ਸੱਚਾ ਬਣਨ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ, ਅਤੇ ਇਮਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਈਮਾਨਦਾਰ, ਤਾਂ ਜੋ ਮੈਂ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਸਹਿਣ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਾਂ ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਸਹਿਣ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇਹ ਸਮਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਲੇਟਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਨਦੀ ਉੱਤੇ ਉਤਰ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਲਹਿਰਾਂ ਅੰਦਰ ਆਉਣੀਆਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਹੇ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਕੀ ਮੈਂ ਇਹ ਪੁਰਾਣੀ ਤਲਵਾਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੂੰ ਸੌਂਪਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਇਸ ਨਾਲ ਇਮਾਨਦਾਰ ਹੋਵੇਗਾ, ਪ੍ਰਭੂ, ਅਤੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਲਵੇਗਾ। ਬਖਸ਼ ਦੇ, ਪ੍ਰਭੂ। ਅਤੇ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ, ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ, ਅਤੇ ਦਲੇਰ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ।

374 ਮੇਰੇ ਚਰਚ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ। ਸਾਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਅਸੀਸ ਦਿਓ, ਪ੍ਰਭੂ। ਅਸੀਂ ਤੇਰੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਵੋਗੇ। ਕਿਉਂਕਿ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ, ਤੁਹਾਡੇ ਬਚਨ ਨਾਲ, ਇਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸਾਡੇ ਬਾਕੀ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਸੇਵਾ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ,

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ, ਸਾਡੇ ਪਿਆਰੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਲਈ। ਆਮੀਨ।

ਮੈਂ...(ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸ਼ੀਸ਼ ਦੇਵੇ!)...ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ
(ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਮਨ ਨਾਲ) ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ,
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕੀਤਾ ਸੀ।

375 ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ...?...ਡਿਊਟੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਤੇ ਰਹੇ...?...

ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਜਾਰੀ ਹੈ

376 [ਤੁਸੀਂ ਅਸਲ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਸੁਣਨਾ ਖਤਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਚਾਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਐਤਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ, 24 ਮਾਰਚ, 1963 ਨੂੰ ਜੇਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ ਵਿੱਚ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਵਿਖੇ। ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਅਸਲੀ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਅਗਲੇ ਦਿਨ, ਸੋਮਵਾਰ, ਮਾਰਚ 25, 1963, ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਭਾਈ ਫਰੈਡ ਸੋਥਮੈਨ ਅਤੇ ਭਾਈ ਜੇਮਸ ਮੈਗੁਇਰ ਦੇ ਮੋਟਲ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਗਿਆ, ਜੋ ਉਸ ਸਮੇਂ ਟੇਪਾਂ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਸਨ। ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਭਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇ।” ਟੇਪ ਆਪ ਸੁਣ ਕੇ, ਉਸ ਨੇ ਭਰਾਵਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਬਿੰਦੂ ਤੇ ਟੇਪ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਅਤੇ ਉਸ ਸਮੇਂ (ਪੈਰਾ ਨੰਬਰ 261 ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ) ਲਗਭਗ ਵੀਹ ਮਿੰਟ ਦੀ ਲੰਬਾਈ ਦਾ ਨਵਾਂ ਹਿੱਸਾ ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤਾ (ਪੈਰਾ 377-415)। ਇਹ ਨਵਾਂ ਹਿੱਸਾ ਫਿਰ ਅਸਲ ਅੰਤ (ਪੈਰਾ 261-375) ਦੀ ਥਾਂ ਵਰਤਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਹ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਦਾ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ 1966 ਤੱਕ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਸੰਸਕਰਣ ਸੀ। ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਛੱਡਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਵਿਲੀਅਮ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਈਵੈਂਜਲਿਸਟਿਕ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦਾ ਬੋਰਡ ਸਰਬਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਟੇਬਰਨੇਕਲ ਵਿੱਚ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕੀਤੀ ਗਈ ਟੇਪ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਦੋਵੇਂ ਸੰਸਕਰਣ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਦੇ ਇਸ ਵਾਧੂ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਅਸਲੀ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਟੇਪ ਤੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਅਗਲੀ ਆਵਾਜ਼ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੁਣੋਗੇ ਉਹ ਸੋਮਵਾਰ, 25 ਮਾਰਚ, 1963 ਨੂੰ ਮੋਟਲ ਦੇ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ।—ਸੰਪਾ.]

377 ਚੰਗੀ ਗੱਲ ਇਹ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਕਿਉਂਕਿ, ਜੇ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਸ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਚਾਲਾਂ ਹਨ।

378 ਇਸ ਲਈ, ਇਸ ਲਈ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਵਰਗ ਤੱਕ ਵੀ ਲੁਕਾਇਆ ਹੈ, ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕੇਵਲ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਇਸ ਨੂੰ ਖੁਦ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇਗਾ।

379 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਕਿ ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਵਿੱਚ, ਛੇਵੀਂ—ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦਾ ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਉਦੇਸ਼।

ਘੋੜ ਸਵਾਰਾਂ ਦਾ ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਉਦੇਸ਼ ਸੀ।

380 ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਉਦੇਸ਼ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਤਿੰਨ ਤੇ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਸੱਤ, ਦੁਬਾਰਾ, ਵੇਖੋ, ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ, ਸੱਤ ਕਟੋਰਿਆਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ। ਹੁਣ, ਤਿੰਨ ਅਤੇ ਸੱਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਦੇ ਗਣਿਤ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਹੈ।

381 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਵਾਰੀਆਂ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ, ਹੁਣ, ਤਿੰਨ ਘੋੜੇ ਨਿਕਲ ਗਏ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਚਿੱਟਾ ਸੀ, ਇੱਕ ਲਾਲ ਸੀ, ਇੱਕ ਕਾਲਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਚੌਥੇ ਘੋੜੇ ਵਿਚ, ਕਿਉਂ, ਸਭ ਨੂੰ ਮਿਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਦੇਖੋ, ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਮਕਸਦ।

382 ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤਾ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਸ਼ੇਰ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ, ਜੋ ਉਸਦਾ ਵਚਨ ਸੀ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਲਈ।

383 ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਸਨੇ ਬਲਦ ਨੂੰ ਯਹੋਵਾਹ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ—ਦੇ ਸਮੇਂ, ਬਲੀਦਾਨ ਜਾਨਵਰ ਬਾਹਰ ਭੇਜਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਸਭ ਲੋਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਸਿਰਫ ਕੰਮ, ਗੁਲਾਮ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕੁਰਬਾਨੀ ਲਈ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਸੀ।

384 ਫਿਰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਅਗਲੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਜੋ ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਭੇਜਿਆ, ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਵਰਗਾ ਸਿਰ ਜਾਨਵਰ ਉੱਤੇ, ਜੋ ਉਹ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ ਜੋ ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਕਲੀ ਸੀ।

385 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ? ਹਰ...ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਅੱਜ ਦੇ ਲੋਕ ਅਜੇ ਵੀ ਹੈਂਗਓਵਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਦੇ

ਯੁੱਗ ਤੋਂ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਧਾਰਮਿਕ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ—ਨਾਲ ਦੇਖਣ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਦੇਖਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੈਮੀਨਾਰ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਿਖਾਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਸੀ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹਿ ਗਏ ਹਾਂ।

386 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਉਕਾਬ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਪਰਕਾਸ਼ਨ, ਸਾਰੀ ਗੱਲ। ਹੁਣ ਇਸ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ 10ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ, ਆਇਤ 1 ਤੋਂ 7 ਨਾਲ ਕਰੋ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇਸ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ ਵੇਖਾਂਗੇ, ਇੱਥੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ, 10:1 ਤੋਂ 7, ਉਹ, “ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਰਹੱਸਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਸੀ।”

387 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਵੀ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ ਕਿ ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ, ਹੁਣ ਖੁੱਲੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਇਹ ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਸੀ। ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਉਦੇਸ਼ ਸਨ।

388 ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਸੁੱਤੀ ਹੋਈ ਕੁਆਰੀ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧੀਕਰਨ ਲਈ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਦੌਰ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਣਾ ਪੈਂਦਾ ਸੀ। ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸੀ। ਇਹ, ਉਸ ਨੂੰ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ 6ਵੇਂ ਅਤੇ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 7 ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਕੱਪੜੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਹੁਣ, ਉਹ ਦੁਲਹਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਇਹ ਚਰਚ ਹੈ, ਸ਼ੁੱਧ ਲੋਕ—ਉਹ—ਜਿਸ ਕੋਲ ਸੰਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਿ ਉਹ ਇਹਨਾਂ ਤੂਠੇ ਨਬੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਅੰਨ੍ਹੇ ਹੋ ਗਏ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਹ—ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਦਿਲੋਂ ਸੱਚੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਉਹ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ, ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

389 ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ, ਇਕ ਹੋਰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ, ਇਹ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਲਈ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਕੱਠੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਦੂਜਾ ਗੁਣਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇਸਰਾਏਲ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤਾ। ਉੱਥੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ, ਇੱਕ ਲੱਖ ਚੁਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਵੀ ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਸਰਾਏਲ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

390 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇੱਕ ਪੂਰੀ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਐਸੀ ਚੀਜ਼ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਚੰਦ, ਤਾਰੇ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਕੁਦਰਤ ਮਿਟ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ

ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਧਰਤੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਵਿਆਂ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਸ਼ੁੱਧ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ, ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਦਾ ਰਾਜ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ, ਵੇਖੋ, ਹਰ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਗੰਦਗੀ ਹੈ, ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਾਫ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ।

391 ਹੁਣ, ਹੁਣ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋ? ਇਸ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਖੁੱਲਣ ਤੇ, ਇਹ ਤਿੰਨ ਗੁਣਾ ਭੇਤ ਵਿੱਚ ਵੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਹੈ... ਬੋਲੇਗਾ ਅਤੇ ਬੋਲੇਗਾ, ਕਿ ਇਹ ਸੱਤ ਗਰਜਾਂ ਦਾ ਭੇਤ ਹੈ। ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸੱਤ ਗਰਜ ਇਸ ਭੇਤ ਨੂੰ ਖੋਲੇਗਾ। ਇਹ ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਤੇ ਸਹੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮਸੀਹ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਦੋਂ ਵਾਪਸ ਆਵੇਗਾ।

392 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਜਦੋਂ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ? ਜਾਣੋ... ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਮੱਤੀ 24 ਦੇ ਨਾਲ ਪੋਥੀ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਛੇ ਮੋਹਰਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤੀ, ਤਾਂ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਛੱਡ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਕਿਉਂਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਮਸੀਹ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੇਵਲ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ; ਦੂਤ ਵੀ ਨਹੀਂ।” ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ, ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਵੀ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਉਹ ਚੁੱਪ ਹੋ ਗਏ; ਫਿਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਦੂਤ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਉਹ ਕਦੋਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ।

393 ਪਰ ਉੱਥੇ ਇੱਕ—ਇੱਕ—ਇਹਨਾਂ ਗਰਜਾਂ ਦੀਆਂ ਸੱਤ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਵੇਲੇ ਮਹਾਨ ਪਰਕਾਸ਼ਨ ਦੀ ਪੋਥੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੌਣ... ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ... ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇਗਾ। ਪਰ ਇਹ ਉਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੰਮ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅੱਗੇ ਸਤਿਕਾਰ ਕਰੀਏ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੀਏ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਭ ਕਰੇ ਜੋ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਚੰਗੇ, ਮਸੀਹੀ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ, ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਛੇਵੀਂ ਮੋਹਰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ; ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਜਨਤਾ ਲਈ ਤੋੜਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ।

394 ਹੁਣ, ਕੋਈ ਕਾਰਨ ਸੀ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਇਸ ਸੱਤ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਗਰਜਨ ਦਿੱਤਾ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਕਿਉਂਕਿ... ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ, ਲੇਲੇ, ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚੋਂ ਉਸ—ਉਸ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਲੈ

ਲਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹ ਦਿੱਤੀ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਇੱਕ ਲੁਕਿਆ ਹੋਇਆ ਭੇਤ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ। ਪਰ, ਇਹ— ਇਹ, ਉਸ ਨੇ ਜੋ ਕਿਹਾ, ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ, “ਕੋਈ ਵੀ ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣੇਗਾ।” ਉਹ ਵੀ ਇਸ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਦੇ ਭੇਤ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋਣਗੇ। ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਇਕੱਠੇ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

395 ਇੰਨਾ ਹੀ, ਅੱਜ, ਸਾਨੂੰ ਇਸਦੀ ਸਮਝ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਬਾਕੀ ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਖੁੱਲ੍ਹਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ; ਪਰ ਇਹ ਸਾਹਮਣੇ ਨਹੀਂ ਆਇਆ। ਪਰ ਮੇਰੇ ਕਮਰੇ ਵਿਚ ਬੈਠਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਸੁਣਿਆ...ਜਾਂ, ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ, ਸਗੋਂ, ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਤੱਕ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਦੇਖਿਆ। ਹੁਣ, ਇਹ ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਉੱਥੇ ਹੀ।

396 ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਕੋਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹੀ ਕਰੇਗਾ ਜੋ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਉਸ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰੋ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਾਕੀ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰੇਗਾ।

397 ਹੁਣ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ, ਇੱਥੇ ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਸੰਪੂਰਨਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਛੇ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਭੇਤ ਜੋ ਮੋਹਰਬੰਦ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਜਨਤਾ ਲਈ ਜਾਣੀ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

398 ਹੁਣ, ਉਸਦਾ ਆਉਣਾ, ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਜਦੋਂ ਧਰਤੀ ਦੀ ਤਬਾਹੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਉਸ ਨੇ ਉਥੇ ਕਿਹਾ, “ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਅੰਤ ਦੇ ਆਉਣ ਦਾ ਕੀ ਸੰਕੇਤ ਹੋਵੇਗਾ?” ਮੱਤੀ 24 ਵਿੱਚ, ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਉਸਨੇ ਮੱਤੀ 24:31 ਦੀ 31ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕੌਮ ਵਜੋਂ ਇਕੱਠੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ। ਪਰ ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤਾਂ ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਵੇਖੋ। ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ... “ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਦੀ ਇੱਕ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਸਿੱਖੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਆਪਣੀਆਂ ਟਹਿਣੀਆਂ ਨੂੰ ਉਗਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਬਸੰਤ ਨੇੜੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਹੁੰਦਾ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਜਾਣੋ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਹੈ।” ਵੇਖੋ, ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਆਪਣੇ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਉਸਨੇ ਇਸ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟਾਵੇ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ।

399 ਅਤੇ ਇੱਥੇ, ਜਦੋਂ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ, ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਵੇਖੋ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ

ਇੱਕ ਪੂਰਨ ਭੇਤ ਹੈ, ਇਸਲਈ ਭੇਤ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਅਜੇ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਬਾਰੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਜਾਣਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੁਬਾਰਾ ਧਰਤੀ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਸਦੀ ਲਾੜੀ ਲਈ, ਜਾਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਜੋ ਵੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ, ਆਓ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ, ਚੰਗੀ, ਸਿੱਧੀ, ਮਸੀਹੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਜੀਓ, ਉਸਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰੀਏ।

400 ਅਤੇ ਹੁਣ ਜੇ ਇਹ ਟੇਪ ਕਿਤੇ ਕੁਝ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਪੈ ਜਾਵੇ, ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦਾ ਧਰਮ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਇਹੀ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਰਹੋ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਮਹਾਨ ਰਾਜ ਇੰਨਾ ਮਹਾਨ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਇਹ ਲਿਖਣ ਵੀ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ। ਇਹ ਗਰਜਿਆ, ਪਰ ਉਹ...ਇਹ ਜਾਣਦਿਆਂ, ਸਾਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕਰਨਾ ਕਿ ਇਹ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਪਰ, ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

401 ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦਿਖਾਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਅੱਠ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਉੱਥੇ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਰਿਹਾ। ਅਤੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਮਝਾਉਣ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਇੱਥੇ ਸਮਝ ਜਾਣਗੇ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਰੂਹਾਨੀ, ਹਰ ਸਮੇਂ, ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਸੀ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਗੁਆ ਰਹੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ; ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਭੇਜੇ ਗਏ ਸ਼ਾਸਤਰਾਂ ਦੀ ਇਸ ਵਿਆਖਿਆ ਦਾ ਪੂਰਨ ਪ੍ਰਮਾਣ ਹੈ।

402 ਕਿਉਂਕਿ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਗਏ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਜਾਣ ਲਈ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਦਿਨ, ਲਗਭਗ ਦਸ ਵਜੇ, ਇੱਕ ਸਵੇਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦਰਸ਼ਨ ਦਿਖਾਇਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਆ ਕੇ ਸਮਝਾਇਆ, ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਸੀ; ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ। ਇਹ ਸੱਤ ਦੂਤਾਂ ਦਾ ਤਾਰਾਮੰਡਲ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਾਂਗੇ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਟੇਪ ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਸਮਾਂ ਕੀ ਹੈ? ਖੈਰ, ਹੁਣ, ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹੋ। ਸੱਤ ਦੂਤ...ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਸੀ।

403 ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ, ਨਿੱਕੇ ਨਿੱਕੇ ਦੂਤ; ਉਹ ਪੂਰਬ ਚਲੇ ਗਏ। ਦੂਜੇ ਸੰਦੇਸ਼ਵਾਹਕ, ਘੁੱਗੀ, ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਵੱਡਾ ਪੰਛੀ, ਉਹ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਚਲੇ ਗਏ।

ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ... ਉਹ ਹਰ ਵੇਲੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਨ। ਇਹ ਉਹ ਪਹਿਲਾ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਖਿਚਾਅ ਸੀ।

404 ਹੁਣ, ਤੀਸਰਾ ਪੱਛਮ ਤੋਂ ਆਇਆ, ਸ਼ਾਨਦਾਰ, ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰਫਤਾਰ ਨਾਲ ਅੱਗੇ ਵਧਦਾ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਚੁੱਕ ਲਿਆ। ਇਹ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇਹਨਾਂ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਰਹੱਸ ਨਾਲ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਜੂਨੀਅਰ ਜੈਕਸਨ ਦੇ ਸੁਪਨੇ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉੱਥੇ ਉਸਦੇ ਲਈ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਦਿੱਤੀ, “ਉਸ ਪਿਰਾਮਿਡ ਦੇ ਅੰਦਰ, ਚਿੱਟਾ ਪੱਥਰ ਸੀ ਜਿਸ ਤੇ ਲਿਖਿਆ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੂਤਾਂ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਲਈ, ਚਰਚ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਲਈ, ਪੱਛਮ ਜਾਣਾ ਪਿਆ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਅਗਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਹੋਣਗੀਆਂ ਇੱਥੇ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੀਆਂ।” ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੈ।

405 ਇਕ ਹੋਰ ਗੱਲ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਟੇਪ ਸੁਣ ਰਹੇ ਹੋ, *ਕੀ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ?*, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋਗੇ ਕਿ ਇੱਕ ਦੂਤ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸੀ। ਬਾਕੀ ਉਹ ਤਾਂ ਆਮ ਹੀ ਲੱਗ ਰਹੇ ਸਨ। ਪਰ ਇਹ ਦੂਤ ਇੱਕ ਮਸ਼ਹੂਰ ਦੂਤ ਸੀ। ਉਹ ਇੱਕ ਪਿਰਾਮਿਡ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਤਾਰਾਮੰਡਲ ਵਿੱਚ, ਮੇਰੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸੀ।

406 ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਪਿਰਾਮਿਡ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਜਿੱਥੇ ਰਹੱਸਮਈ ਚਿੱਟੇ ਚੱਟਾਨ ਉੱਤੇ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਦੂਤ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦੇ ਉਸ ਪਿਰਾਮਿਡ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਏ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਭੇਤ ਜੋ ਕੇਵਲ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੀ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਉਹ ਦੂਤ ਸਨ ਜੋ ਉਸ ਪਿਰਾਮਿਡ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਲਈ ਆਏ ਸਨ, ਜਾਂ ਪਿਰਾਮਿਡ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਈਆਂ ਇਹਨਾਂ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਭੇਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼।

407 ਹੁਣ, ਦੂਤ, ਮੇਰੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸੀ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਆਖਰੀ, ਜਾਂ ਸੱਤਵਾਂ ਦੂਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਖੱਬੇ ਤੋਂ ਸੱਜੇ ਗਿਣਦੇ ਹਾਂ। ਕਿਉਂਕਿ, ਉਹ ਮੇਰੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਸੀ; ਮੈਂ ਉਸ ਵੱਲ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਪੱਛਮ ਵੱਲ, ਉਹ ਪੂਰਬ ਵੱਲ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਆਖਰੀ ਦੂਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੋਵੇਗਾ, ਬਹੁਤ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਯੋਗ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਵੇਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਸਨੇ ਉਸਦਾ, ਉਸਦਾ ਸਿਰ ਵਾਪਸ ਲਿਆ; ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਮਹਾਨ, ਤਿੱਖੇ ਖੰਭ; ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ ਉਹ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਉਡਿਆ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਇਹ ਅਜੇ ਵੀ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਯੋਗ ਗੱਲ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹਾਂ... ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ

ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ, ਅਜੇ ਤੱਕ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸਨੂੰ ਤੋੜਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

408 ਪਰ ਹੁਣ, ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਨੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਕਿੰਨੀ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਰਹੀ ਹੈ! ਹਰ ਕੋਈ ਬੱਸ ਜਾਪਦਾ ਸੀ...ਆਪਣੀ ਸੀਟ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਸਿਰੇ ਤੇ। ਅਤੇ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਇੱਕ, ਦੋ ਵਜੇ, ਇੱਥੇ ਹਰ ਕੋਈ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਖੁੱਲ੍ਹਣ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਦੇ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਸਾਹਮਣੇ ਉਠਦੇ। ਕੰਧਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਖੜ੍ਹਦੇ; ਤੰਗ ਅੰਗ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ।

409 ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੰਦੇਸ਼ਵਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਇਹ ਵਚਨ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ।

410 ਅਤੇ ਫਿਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਹੁਣ ਲਗਭਗ ਦੋ ਮਹੀਨੇ—ਮਹੀਨੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ, ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਵੀ ਵਾਪਰਿਆ। ਕਿ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਗਿਆ, ਇਹ ਜਾਣਿਆ ਨਹੀਂ; ਇੱਥੇ ਉਸ ਵਿਆਖਿਆ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹੋਏ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਇਹ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਦਰਸ਼ਣ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਦਰਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਦੱਸੀ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉਠਾਇਆ ਸੀ। ਮੈਂ ਡਰਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਡਰਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਮਰ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਇੱਕ ਧਮਾਕੇ ਵਿੱਚ ਮਾਰਿਆ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕੇ।

411 ਵਿਆਖਿਆ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਮੈਨੂੰ ਇਸਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਦਿੱਤਾ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

412 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਦੋਸਤੋ, ਦਰਸ਼ਨ ਅਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੇ। ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸੰਪੂਰਣ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹਨ।

413 ਹੁਣ, ਦਰਸ਼ਨ, ਨਾਲ ਹੀ ਬਚਨ, ਪਲੱਸ ਇਤਿਹਾਸ, ਨਾਲ ਹੀ ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ, ਇਕੱਠੇ ਮਿਲ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ, ਮੇਰੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸਮਝ ਅਨੁਸਾਰ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ, ਦਰਸ਼ਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਗਟਾਵੇ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਇਸਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ।

414 ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਖੜ੍ਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਚਰਚ ਦੇ ਇਸ ਚੰਗੇ ਪੁਰਾਣੇ ਗੀਤ ਨੂੰ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ। ਆਮੀਨ।

415 [ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਚਾਰ ਲਾਈਨਾਂ ਜੋੜਦਾ ਹੈ, ਪਿਛਲੀ ਸ਼ਾਮ 24 ਮਾਰਚ 1963 ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਪੈਰਾ 374-375 ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ—ਸੰਖਾ.]

ਮੈਂ...(ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸ਼ੀਸ਼ ਦੇਵੇ!)...ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ
 (ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਮਨ ਨਾਲ) ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ,
 ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪ੍ਰੇਮ ਕੀਤਾ ਸੀ।

ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ, ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ...?...ਡਿਊਟੀ ਦੇ ਅਹੁਦੇ ਤੇ
 ਰਹੇ...?...



ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ PUN63-0324e

(The Seventh Seal)

ਸੱਤਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦੀ ਲੜੀ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ

ਭਾਈ ਵਿਲੀਅਮ ਮੈਰੀਅਨ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਦਾ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼, ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਐਤਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ, 24 ਮਾਰਚ, 1963, ਜੇਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ, ਯੂ.ਐਸ.ਏ. ਵਿੱਚ ਬ੍ਰੈਨਹੈਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਵਿਖੇ, ਇਸ ਨੂੰ ਇਕ ਚੁੰਬਕੀ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਘਟਾਏ ਵਧਾਏ ਛਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਵਾਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਛਾਪਿਆ ਅਤੇ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

PUNJABI

©2023 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਨਜ਼ੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰਿੰਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਵੋਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰੈਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਨਿਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਸਿ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਸਿ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਸਿ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵੀਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਰਿਪਾ ਕਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org